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Σπάνια βιβλία, ελληνικοί και ξενόγλωσσοι τίτλοι  
Εξαντλημένες εκδόσεις 
Αυθεντικές γκραβούρες 

Παλιές διαφημίσεις 
Εφημερίδες και περιοδικά 

 
Οι τίτλοι των βιβλίων που παρουσιάζονται στον κατάλογο, είναι ενδεικτικοί. Στο 

κατάστημα θα βρείτε περισσότερες συλλογές. 
 

Αλεξία Πολυμενοπούλου 
Παλαιοβιβλιοπωλείο "Πελαργός" 
Ιπποκράτους 75 - 10680 - Αθήνα  

 
Ωράριο λειτουργίας: 

Δευτέρα - Σάββατο: 10.00 π.μ. - 4.00 μ.μ. 
Απογευματινές ώρες κατόπιν ραντεβού. 

 
Τηλ.: 2103392359 

pelargosbooks.wordpress.com  
pelargos7@otenet.gr 

 
   Αναζητείστε μας στα κοινωνικά δίκτυα  

                              Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram  
και στην αγγλική σελίδα μας στο  

 

 
 

Ο "Πελαργός" είναι μέλος της 

 
Miniature Book Society 
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ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ - ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ 

 

 

 

1. Αισχύλος. Ικέτιδες 

Μετάφρασις: Μ. Αυγέρης. Σελ. 64. Βιβλιοθήκη Φέξη Αρχαίων Ελλήνων Συγγραφέων / 

Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου Δ. Φέξη, εν Αθήναις, 1912. 

- Δεν περιλαμβάνεται το αρχαίο κείμενο. Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε πάρα 

πολύ καλή κατάσταση.                       18 € 

 

2. Αισχύλος. Προμηθεύς 

Τραγωδίαι Αισχύλου εκδιδόμεναι μετά σχολίων υπό Γεωργίου Μιστριώτου. Σελ. 205. Εκ του 

τυπογραφείου Π. Δ. Σακελλαρίου, εν Αθήναις, 1902. 

- Περιλαμβάνεται το αρχαίο κείμενο, δίχως μετάφραση. Εισαγωγή και σχόλια Γ. Μιστριώτη. 

Πανόδετο. Εκτός από υπογραμμίσεις και σφραγίδες προηγούμενου κατόχου σε λίγες από 

τις σελίδες της εισαγωγής, το υπόλοιπο βιβλίο είναι καθαρό. Γενική κατάσταση: άριστη. 

                                                                30 € 

 

3.Αριστοτέλης. Πολιτικά (2 Τόμοι) 

I-VIII. Εισαγωγή, μετάφραση, σχόλια: Παναγής Λεκατσάς. Επιμέλεια εκδόσεως: Γιάννης 

Κορδάτος. Βιβλιοθήκη Αρχαίων Συγγραφέων / «Ι. Ζαχαρόπουλος», Αθήνα, χ.χ. 

- Πανόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άψογη κατάσταση. Το έργο είναι πλήρες. 

Περιλαμβάνεται το αρχαίο κείμενο.                          40 € 

 

4. Αριστοφάνης. Ιππής 

Μετάφρασις: Μ. Αυγέρης. Σελ. 88. Βιβλιοθήκη Φέξη Αρχαίων Ελλήνων Συγγραφέων / 

Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου Φέξη, εν Αθήναις, 1911. 

- Δεν περιλαμβάνεται το αρχαίο κείμενο. Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη 

κατάσταση.                                                         18 € 

 

5. Γκόου-Ρεϊνάκ. Αθηνά / Εισαγωγή εις τας κλασσικάς σπουδάς 

Μετάφρασις: Κ. Δ. Ελευθερουδάκης. Πρόλογος: Γ. Οικονόμου. Έκδοσις εικονογραφημένη. 

Σελ. 448. Αρ. 34 - Γράμματα-Επιστήμαι-Τέχναι / Εκδοτικός Οίκος «Ελευθερουδάκης» Α.Ε., εν 

Αθήναις, 1930. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με μικρή φθορά στις άκρες. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                                                                                         18 € 
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6. Ελλάς - Αρχαιότητες / Greece - Antiquities 

Φωτογραφικό λεύκωμα με λεζάντες σε δύο γλώσσες (ελληνικά - αγγλικά). χ.χ. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με ανάγλυφα γράμματα και παράσταση στο 

εξώφυλλο. Πάρα πολύ καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 23x17 εκ.                              15 € 

 

7. Ευριπίδης. Ίων 

Αρχαίον κείμενον. Έμμετρος μετάφρασις-σημειώσεις Ν. Ποριώτη. Γενική εισαγωγή εις τας 

τραγωδίας του Ευριπίδου Γ. Κ. Κορδάτου. Σελ. 159. Αριθ.29 - Βιβλιοθήκη Αρχαίων Ελλήνων 

Πεζογράφων και Ποιητών / Εκδοτικός Οίκος Ιωάννου & Π. Ζαχαρόπουλου, Αθήναι, 1939. 

- Άκοπο αντίτυπο. Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                                                                10 € 

 

8. Ηρόδοτος. Ιστορία 

Εισαγωγή - Μετάφραση - Σχόλια Αδ. Θεοφίλου. Σελ. 546+7 χάρτες ε.κ. Νέα Βιβλιοθήκη 

Μεταφράσεων Αρχαίων Ελλήνων Συγγραφέων / Επιστημονική Εταιρία των Ελληνικών 

Γραμμάτων Πάπυρος, Αθήναι, 1953. 

- Δερμάτινη ράχη με χρυσά γράμματα και πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία). 

Άψογη κατάσταση. Το έργο είναι πλήρες. Δεν 

περιλαμβάνεται το αρχαίο κείμενο.     50 € 

 

9. Θεοδωρίδης, Μανώλης. Τραγωδία / 

Αττική κωμωδία 

(Περίληψη, Ανάλυση ευρισκόμενων έργων) 

Σελ. 219. Εκδόσεις «Χριστοφή», Αθήναι, 

χ.χ. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του 

εκδότη), με χρυσά γράμματα σε 

εξώφυλλο και ράχη. Άριστη κατάσταση. 

                                 14 € 

 

10. Ισοκράτης. Λόγοι 

(Αεροπαγιτικός, Ευαγόρας, Ελένη, 

Πλαταϊκός, Περί αντιδόσεως, Περί του 

ζεύγους). Αρχαίον κείμενον. Εισαγωγή, 

μετάφρασις, σχόλια: Α. Μ. 

Γεωργαντόπουλος. Σελ. 363. Αρ. 59 - 

Αρχαίοι Έλληνες Συγγραφείς / 

Εκδοτικός Οίκος Ι. Ν. Ζαχαρόπουλου, Αθήναι, 1956. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση.                                                 20 € 

 

11. Καλογεράς, Βασίλειος. Αισθητική ερμηνεία της αρχαίας τραγωδίας 

Α΄: Γενικό μέρος. Β΄: Αισθητική ανάλυση των διδασκομένων στο Γυμνάσιο-Λύκειο 

τραγωδιών: Αντιγόνη - Οιδίπους Τύραννος - Ιφιγένεια εν Ταύροις - Ιφιγένεια εν Αυλίδι. Σελ. 

240. Θεσσαλονίκη, 1957. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Μερικώς άκοπο αντίτυπο.                                      14 € 

 

12. Λίβινξτον, Ρίτσαρντ. Το ελληνικό πνεύμα και η σημασία του για μας 

Μετάφραση Β. Ν. Τατάκη. Σελ. 259. Αρ. 1 – 100 Αθάνατα Έργα / Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου 

Παπαδημητρίου, Αθήναι, χ.χ. (1946) 

- Σκληρά εξώφυλλα, με φθορά χρήσης στις άκρες και τις γωνίες. Σελίδες καθαρές, σφιχτή 

βιβλιοδεσία. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                                           14 €
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13. Μελάς, Ιωάννης. Περικλέους Επιτάφιος 

Δεύτερη έκδοση αναθεωρημένη. Η διακόσμηση 

έγινε από το συγγραφέα. Σελ. 89. Αθήναι, 1972 

(ιδιωτική έκδοση). 

- Εκτός από την ανάλυση του Επιταφίου από το 

συγγραφέα, περιλαμβάνεται και το κείμενο του 

Επιταφίου μεταφρασμένο. Χαρτόδετο, με μικρή 

φθορά στα εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές, 

ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: 

πολύ καλή.                                        14 € 

 

14. Μελαχρινός, Απόστολος. Η Ηλέκτρα του 

Σοφοκλή σε νέους στίχους 

Το κείμενον των παραστάσεων του Θεάτρου 

Κοτοπούλη. Σελ. 88. Έκδοση «Κύκλου», Αθήνα, 

1939. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Ελαφρά 

σημάδια με μολύβι στο πρώτο μισό του βιβλίου.                                                            

                                         13 €       

 

15. Μένανδρος. Δύσκολος 

Recensuit H. Lloyd-Jones. xi+84 pp. E Typographeo Clarendoniano, Oxonii, 1967. 

- Αρχαίο κείμενο. Υποσημειώσεις και πρόλογος στα λατινικά. Πανόδετο (βιβλιοδεσία του 

εκδότη), με χρυσά γράμματα στη ράχη. Σε μερικές σελίδες έχει υπογραμμίσεις. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                                        10 € 

 

16. Μιρώ, Αιμίλιος. Η καθημερινή ζωή στην εποχή του Ομήρου 

Μετάφραση: Κ. Παναγιώτου. Σελ. 269. Εκδόσεις «Ωκεανίς», 1971.  

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με διακόσμηση σε εξώφυλλο και ράχη. Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση εκτός κειμένου. Πάρα πολύ καλή κατάσταση.                            25 € 

 

17. Bury, John. B. Οι αρχαίοι Έλληνες ιστορικοί 

Με 30 εικόνες εκτός κειμένου και 5 χάρτες. Μετάφραση: Φανούρης Κ. Βώρος. Σελ. 254 + 

πολλές ασπρόμαυρες εικόνες εκτός κειμένου. Εκδόσεις Δημ. Ν. Παπαδήμα, Αθήναι, 1970. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα στη ράχη. Άψογη κατάσταση.

                        18 € 

 

18. Decharme, P. Ελληνική Μυθολογία (2 Τόμοι) 

Επιμέλεια: Νικηφόρος Βρεττάκος και επιτελείο καθηγητών της φιλολογίας. Μετάφρασις: 

Ανδρέας Φραγκιάς. Σελ. λη'+789. Εκδόσεις «Ιστορικών Βιβλίων», χ.χ. 

- Δερμάτινη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα, με ανάγλυφη παράσταση και χρυσά γράμματα. 

Σφραγίδα προηγούμενου κατόχου στις προμετωπίδες. Γενική κατάσταση: άψογη.           50 € 

 

19. Ξενοφών. Λακεδαιμονίων Πολιτεία - Αθηναίων Πολιτεία - Συμπόσιον - Οικονομικός - 

Ιππαρχικός 

Τέσσερα έργα δεμένα μαζί. 

* Λακεδαιμονίων Πολιτεία - Αθηναίων Πολιτεία. Αρχαίον κείμενον. Εισαγωγή-μετάφρασις-

σημειώσεις υπό Αδ. Ν. Διαμαντόπουλου. Έκδοσις δευτέρα. Σελ. 95. Βιβλιοθήκη «Παπύρου» 

Αριθ. 6 / Επιστημονική Εταιρεία των Ελληνικών Γραμμάτων Πάπυρος, εν Αθήναις, 1938. 
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* Συμπόσιον. Αρχαίον κείμενον. Εισαγωγή-μετάφρασις-σημειώσεις υπό Αδ. Ν. 

Διαμαντόπουλου. Σελ. 111. Βιβλιοθήκη «Παπύρου» Αριθ. 11 / Επιστημονική Εταιρεία των 

Ελληνικών Γραμμάτων Πάπυρος, εν Αθήναις, 1937. 

* Οικονομικός. Αρχαίον κείμενον. Εισαγωγή-μετάφρασις-σημειώσεις Εμμ. Γ. Παντελάκη. 

Έκδοσις δευτέρα. Σελ. 152. Βιβλιοθήκη «Παπύρου» Αριθ. 49 / Επιστημονική Εταιρεία των 

Ελληνικών Γραμμάτων Πάπυρος, εν Αθήναις, 1939. 

* Ιππαρχικός. Αρχαίον κείμενον. Εισαγωγή-μετάφρασις-σημειώσεις Σόλωνος Κ. Γκίκα. Σελ. 

87. Βιβλιοθήκη «Παπύρου» Αριθ. 69 / Επιστημονική Εταιρεία των Ελληνικών Γραμμάτων 

Πάπυρος, εν Αθήναις, 1939. 

- Πανόδετος τόμος (βιβλιοδεσία του εκδότη). Ελαφρύς αποχρωματισμός στη ράχη. Κατά τα 

άλλα, η κατάσταση του βιβλίου είναι άριστη.                                                        40 € 

 

20. Παγκόσμιος Μυθολογία (2 Τόμοι) 

Πανομοιότυπος ελληνική έκδοσις του υπό τον τίτλον "Mythologies" έργου της συλλογής in 

quartο του οίκου Larousse. Διευθυντής έκδοσης: Π. Γκριμάλ. Επιστημονική Εταιρεία των 

Ελληνικών Γραμμάτων Πάπυρος, Αθήναι, 1964. 

- Πανόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη), με μικρή φθορά χρήσης στη βιβλιοδεσία. 

Σελίδες καθαρές. Πολύ πλούσια έγχρωμη και ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή. Διαστάσεις: 30,5x23 εκ.                                      50 € 

 

21. Πέιτζ, Ντένυς. Η Ιλιάς και η Ιστορία 

Μετάφραση: Κρίτων Πανηγύρης. Σελ. 406. Εκδόσεις Δημ. Παπαδήμα, Αθήναι, 1968. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα στη ράχη. Γενική κατάσταση: 

πάρα πολύ καλή.                                                  18 € 

 

22. Πλάτων. Ευθύδημος 

Μετάφρασις: Ιω. Ν. Γρυπάρης. Σελ. 61. Βιβλιοθήκη Φέξη Αρχαίων Ελλήνων Συγγραφέων / 

Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου Φέξη, εν Αθήναις, 1912. 

- Δεν περιλαμβάνεται το αρχαίο κείμενο. Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη 

κατάσταση.                                                   18 € 

 

23. Πλούταρχος. Βίοι παράλληλοι / Φιλοποίμην - Τίτος - Πελοπίδας - Μάρκελλος 

Δύο βιβλία δεμένα μαζί. Αρχαίον κείμενον. Μετάφρασις Α. Λαζάρου. Σχόλια Θ. 

Παπακωνσταντίνου. Σελ. 111+164. Αρ. 89, 90 - Αρχαίοι Έλληνες Συγγραφείς / Εκδοτικός 

Οίκος Ι. Ν. 

Ζαχαρόπουλου, 

Αθήναι, 1957. 

- Πανόδετο 

(βιβλιοδεσία του 

εκδότη), σε άψογη 

κατάσταση.      28 € 

 

24. Σοφοκλής. 

Οιδίπους τύραννος 

Εισαγωγή, 

μετάφραση, 

σχόλια: Κώστας 

Θρακιώτης. Σελ. 

95. Αθήνα, 1948. 

- Χαρτόδετο, με 

κάποια στίγματα 
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στο εξώφυλλο. Φέρει σφραγίδες σχολείου. Η εσωτερική κατάσταση του βιβλίου είναι 

άριστη. Δεν περιλαμβάνεται το αρχαίο κείμενο.                                    14 € 

 

25. Field, G. C. Ο Πλάτων και η εποχή του 

Μια μελέτη γύρω από τη ζωή και τη φιλοσοφία του 4ου αιώνος π.Χ. Μετάφραση: Α. Η. 

Σακελλαρίου. Σελ. 348. Εκδόσεις «Γρηγόρη», Αθήναι, 1972. 

- Σκληρά εξώφυλλα, χρυσά γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη. Άψογη κατάσταση.            15 € 

 

26. Finley, M. I. Ο κόσμος του Οδυσσέα 

Μετάφραση Σοφοκλή Μαρκιανού. Σελ. 206. Εκδοτικός Οίκος «Ι. Σιδέρης», Αθήνα, χ.χ. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση.                           16 € 

 

27. Χάμερλιγκ, Ροβέρτος. Ασπασία 

Καλλιτεχνία κι έρωτας στην αρχαία Ελλάδα. Μετάφραση: Βασίλης Ρώτας - Βούλα 

Δαμιανάκου. Σελ. 581. Συνεταιρισμός Εκδόσεως & Διαθέσεως Βιβλίου Η «Κυψέλη», Αθήνα, 

1957. 

- Δερμάτινη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα 

και ανάγλυφα σχέδια. Κάποια φθορά στις άκρες και τις γωνίες της βιβλιοδεσίας. Σελίδες 

καθαρές. Εικονογράφηση με ξυλογραφίες. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                          28 € 

 

28. Guirand, Félix. Mythologie générale 

882 gravures, 6 hors-texte en couleurs. vii+448 pp. 32x24,5 cm. Librairie Larousse, Paris, 

1935. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη). Μικρά στίγματα στο εξώφυλλο. Πολύ σφιχτή 

βιβλιοδεσία. Σελίδες καθαρές. Ασπρόμαυρη και έγχρωμη εικονογράφηση. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                                            60 € 

 

29. Lehmann, karl. Samothrace 

A Guide to the Excavations and the Museum. 101 pp.+2 folding maps h.t. Institute of Fine 

Arts, New York University Press, 1955. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Σημειώσεις στις λευκές σελίδες της αρχής 

και του τέλους του βιβλίου, καθώς και στα εξώφυλλα. Οι σελίδες του κειμένου και των 

εικόνων του βιβλίου είναι καθαρές.                                                              10 € 
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ - ΙΣΤΟΡΙΑ - ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ 
 

 

 

30. 1940-1945. Ιστορία της Αντίστασης (6 Τόμοι) 

Έγραψε επιτελείο συντακτών και συνεργατών, αντιστασιακών συγγραφέων, 

δημοσιογράφων και ερευνητών με την οργάνωση, συντονισμό και διεύθυνση του Βάσου 

Γεωργίου. Εκδόσεις «Αυλός», Αθήνα, 1979. 

- Δερματόδετοι τόμοι (δερματίνη - βιβλιοδεσία του εκδότη). Το έργο διαθέτει πλούσια 

εικονογράφηση και βρίσκεται σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 29x21,7 εκ.                                           

            100 € 

 

31. 4η Αυγούστου 1938-1939 

Μεγάλο φωτογραφικό λεύκωμα. Χρωμολιθόγραφο εξώφυλλο του ζωγράφου Doris (Μιχαήλ 

Παπαγεωργίου). Υφυπουργείον Τύπου & Τουρισμού, Εκδόσεις 4ης Αυγούστου – Αριθ. 30.  

- Δερμάτινη ράχη με μικρή φθορά και 

πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική 

βιβλιοδεσία). Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή. 

Διαστάσεις: 36,5x27,5 εκ.       90 € 

 

32. Αιλιανός, Μιχ. Χρ. Το έργον της 

ελληνικής περιθάλψεως 

Σελ. 544. Με αναδιπλούμενους 

πίνακες και διαγράμματα. 

Ασπρόμαυρη εικονογράφηση. 

Υπουργείον Περιθάλψεως / 

Έκδοσις Γραφείου Τύπου Υπουργείου 

Εξωτερικών, εν Αθήναις, 1921. 

- Πανόδετο, με φθορά στις άκρες και 

τις γωνίες της βιβλιοδεσίας, η 

οποία παραμένει πολύ σφιχτή. 

Περιστασιακές οξειδώσεις στις 

σελίδες, στίγματα στις ακμές. Γενική 

κατάσταση: μέτρια.    

              80 € 

 

33. Αισθητική / Μαρξιστική - Λενινιστική 

Θεώρηση: Μάρκου Αυγέρη. Μετάφραση: Ε. Μουρούζη. Σελ. 224+ζ'. Ακαδημία Επιστημών 

ΕΣΣΔ / Εκδόσεις «Φιλοσοφική Σκέψη», Αθήνα, 1962. 

- Χαρτόδετο, με στίγματα στα εξώφυλλα και κάποια φθορά στις άκρες τους. Σελίδες 

καθαρές. Μερικώς άκοπο αντίτυπο.                                                     28 € 

   

34. Αναγνωστόπουλος – Παλαιολόγος, Θ. Βασιλικόν Ιωβηλαίον 1938-1963 

Μεταξύ άλλων, φωτογραφίες του Σπύρου Μελετζή. Σελ. 54. Αθήνα, 1963. Με αφιέρωση 

του συγγραφέα. 

- Δερμάτινη ράχη με χρυσά γράμματα και πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία). 

Άψογη κατάσταση.                             20 € 

 

35. Ασλάνης, Ευγένιος Ι. Σύμφωνον Βορειοατλαντικής Συμμαχίας 

(Μία εμπεριστατωμένη μελέτη μετά σχεδιαγραμμάτων, χαρτών και εικόνων) 
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Σελ. 188. Εκδοτικός Οίκος «Τούλας-Μαυράκος», 

Πάτραι, 1956. Με αφιέρωση του συγγραφέα. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε 

άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 24,2x17,2 εκ.     14 € 

 

36. Βαλέτας, Γ. Το προδομένο Εικοσιένα 

Η πνιγμένη αναγέννηση - Η επαναστατική 

κληρονομιά. Σελ. 158. Εκδόσεις «Κορυδαλού», 

Αθήνα, 1946. 

- Χαρτόδετο, με κάποια στίγματα και κάποια φθορά 

στις άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                                            30 € 

 

37. Vasiliev, A. A. Ιστορία της Βυζαντινής 

Αυτοκρατορίας 324-1453 

Μετάφραση: Δημοσθ. Σαβράμης. Σελ.1072. 

Εκδόσεις Μπεργκαδή, Αθήνα, χ.χ. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά 

γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη. Γενική κατάσταση: 

άριστη.                          40 € 

 

38. Βολταίρος. Ο Μικρομέγας - Φιλοσοφικά έργα 

Μετάφραση Κων. Παπαλεξάνδρου. Σελ. 202. Αρ. 24 - 

100 Αθάνατα Έργα / Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου 

Παπαδημητρίου, Αθήναι, 1952. 

- Δερματόδετη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα 

(βιβλιοδεσία του εκδότη). Φθορά στο δέρμα της 

ράχης. Σφιχτή βιβλιοδεσία. Το εσωτερικό του 

βιβλίου βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.              15 € 

 

39. Βορέας, Θεόφιλος. Λογική – Ανάλεκτα 

Δύο βιβλία δεμένα μαζί. 

* Λογική. Τόμος πρώτος. Σελ. ιβ΄+280. Εν Αθήναι, 

1932. 

* Ανάλεκτα / Μελέται και λόγοι. Τόμος τρίτος. Σελ. 

304. Εν Αθήναι, 1940. 

- Το βιβλίο έχει δερμάτινη ράχη με χρυσά γράμματα και πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική 

βιβλιοδεσία). 

Όνομα 

προηγούμενου 

κατόχου – όλες 

οι υπόλοιπες 

σελίδες είναι 

καθαρές. Γενική 

κατάσταση: 

σχεδόν άριστη.      

                      40 € 

 

40. Βουρνάς, 

Τάσος. Φιλική 

Εταιρία 
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1814-1821. Ιστορικό χρονικό. Α΄έκδοση. Σελ. 340. 

Εκδόσεις «20ος αιώνας», Αθήνα, 1959. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

περικάλυμμα, το οποίο έχει μικρή φθορά στις άκρες. 

Χρυσά γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη, σελίδες 

καθαρές. Γενική κατάσταση: άριστη.  30 € 

 

41. Γεραγάς, Κώστας. Αναμνήσεις εκ Θράκης, 1920 – 

1922 

Σελ. 192. Τυπογραφείον «Εστία», εν Αθήναις, 1925. 

Με αφιέρωση του συγγραφέα στον πολιτικό και 

νομικό Χαράλαμπο Βοζίκη. 

- Δερμάτινη ράχη με χρυσά γράμματα και 

διακόσμηση και πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική 

βιβλιοδεσία). Μικρή φθορά στο δέρμα της ράχης. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                                                             28 € 

 

42. Για μια καινούργια Ελλάδα 

Συγγραφέας: Τσιριντάνης Αλέξανδρος. Σελ. 77. 

Σύλλογος το «Ελληνικόν Φως», Αθήναι, 1950. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                                                       

                      12 € 

 

43. Για τη χιλιάκριβη τη λευτεριά 1821-1945 

Εκδοτικός Οργανισμός «Ο Ρήγας», Αθήνα, 1945 - Γ’ 

έκδοση, ανατύπωση απ’ το Καλλιτεχνικό Πνευματικό 

Κέντρο «Ώρα» επ’ ευκαιρία της Έκθεσης «Κατοχή και 

Αντίσταση» τον Οκτώβρη του 1975. 

Επτά λυτά δισέλιδα, με χαρακτικό στην αριστερή 

σελίδα και κείμενο στη δεξιά: Πρόλογος – Αλβανία – 

Πρώτοι αντάρτες – Γοργοπόταμος – Ελασίτες της 

Αθήνας – Αγώνες ενάντια στους Βούλγαρους – Το 

ΕΛΑΝ. 

- Ελαφριά φθορά στο περικάλυμμα-θήκη. Τα 

δισέλιδα βρίσκονται σε άριστη κατάσταση. 

Διαστάσεις: 35x25,5 εκ.                             130 € 

 

44. Για τη χιλιάκριβη τη λευτεριά / Διηγήματα της 

Εθνικής Αντίστασης 

Επιμέλεια: Μιχάλης Μπούρμπουλας. Σελ. xii+449. 

Εκδόσεις «Αρδηττός», χ.χ. 

Μεταξύ άλλων, διηγήματα των: Τάκη Αδάμου, 

Έλλης Αλεξίου, Πέτρου Ανταίου, Μέλπως Αξιώτη, 

Δημοσθένη Βουτυρά, Βούλας Δαμιανάκου, Θράσου 

Καστανάκη, Μαρίας Κλωνάρη, Θέμου Κορνάρου, 

Χρήστου Λεβάντα, Λιλίκας Νάκου, Ι. Μ. 

Παναγιωτόπουλου, Κοσμά Πολίτη, Γιώργη Σιδέρη, 

Δημήτρη Χατζή. 
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- Χαρτόδετο, με 

κάποια φθορά 

χρήσης. Αφιέρωση 

στην προμετωπίδα 

(πιθανόν του 

επιμελητή) – οι 

υπόλοιπες σελίδες 

είναι καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ 

καλή.                      18 € 

 

45. Γκόρκυ, Μαξίμ. 

Σελίδες εκ της 

επαναστάσεως 

Μετάφραση Αριστ. 

Σιδέρη. Σελ. 244. Αρ. 

40 - Σειρά «Γράμματα - Επιστήμαι – Τέχναι» / Εκδοτικός Οίκος «Ελευθερουδάκης» Α.Ε., εν 

Αθήναις, 1930.                  

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με μικρή φθορά στις άκρες. Σφραγίδες 

προηγούμενου κατόχου στην αρχή και το τέλος. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                12 € 

 

46. Γκόρτερ, Έρμαν. Ο ιστορικός υλισμός 

Από την γερμανικήν 20ήν έκδοσιν του 1920. Μεταφραστής Νίκος Λαΐδης. Σελ. 139. Αριθ. 30 

- Φιλοσοφική και Κοινωνιολογική Βιβλιοθήκη / Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου Ι. Βασιλείου, 

Αθήναι, 1925.  

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με κάποια φθορά στις 

άκρες. Σελίδες καθαρές, σφιχτή βιβλιοδεσία.                                     18 € 

 

47. Γκρουσέ, Ρενέ. Ιστορία των Σταυροφοριών 

Μεταφραστής Ανδρ. Πάγκαλος. Σελ. 281 + 16 ασπρόμαυρες εικόνες και 1 χάρτης εκτός 

κειμένου. Εκδόσεις Γκοβόστη, Αθήνα, χ.χ. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με περικάλυμμα. Σφραγίδα προηγούμενου κατόχου 

στην πρώτη λευκή σελίδα – όλες οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. Άριστη κατάσταση.  

              18 € 

 

48. Δεληγεώργης, 

Επαμεινώνδας. 

Πολιτικά 

ημερολόγια – 

Πολιτικαί 

σημειώσεις – 

Πολιτικαί επιστολαί 

Μέρος πρώτον, 

1859-1862. Σελ. 247. 

Εκ του 

Τυπογραφείου Σ. Κ. 

Βλαστού, εν 

Αθήναις, 1896. 

- Δερμάτινη ράχη 

και πανόδετα 

εξώφυλλα (ιδιωτική 
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βιβλιοδεσία). Κάποια φθορά σε σημεία της 

ράχης, λεκές στην κάτω αριστερή γωνία του 

εξωφύλλου. Σφιχτή βιβλιοδεσία, σελίδες 

καθαρές. Αφιέρωση στην πρώτη λευκή σελίδα. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.             30 € 

 

49. Δρόλαπας, Τάσος Θ. Μαρτυρία 1940-1944 

Αλβανία - Οχυρά - Εθνική Αντίσταση. Σελ. 117. Το 

βιβλίο εκδόθηκε για λογαριασμό του 

συγγραφέα. Εκδόσεις Γ. Χ. Κανελλόπουλου, 

Αθήνα, 1984. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση. 

Έχει σημάδια χρήσης στα εξώφυλλα, ωστόσο οι 

σελίδες του είναι καθαρές και η κατάστασή του 

πολύ καλή. Φέρει αφιέρωση στην πρώτη σελίδα.                        

                        14 € 

 

50. Έγελος, Γ. Γ. Η Λογική 

Μετάφρασις Παύλου Γρατσιάτου. Σελ. 247. Φιλοσοφική και Κοινωνιολογική Βιβλιοθήκη 

Φέξη / Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου Δ. Φέξη, εν Αθήναις, 1915. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη κατάσταση.                                                       25 € 

 

51. Έκθεσις της Πολεμικής Ιστορίας των Ελλήνων (2 Τόμοι) 

Γενικόν Επιτελείον Εθνικής Αμύνης. Αθήναι - Ζάππειον Μέγαρον, 28 Απριλίου - 30 

Οκτωβρίου 1968. Έκδοσις Αρχηγείου Ενόπλων Δυνάμεων, 1970. 

- Δερματόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη), με περικάλυμμα, το οποίο έχει πολύ μικρή 

φθορά στις άκρες. Πολύ πλούσια έγχρωμη και ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Γενική 

κατάσταση: άριστη. Διαστάσεις: 31,5x24,5 εκ.                                    50 € 

 

52. Θεοδωρίδης, Χ. Εισαγωγή στη φιλοσοφία 

Δεύτερη έκδοση ξαναδουλεμένη και συγχρονισμένη. Σελ. 494. Βιβλιοπωλείον της «Εστίας» 

Ι. Δ. Κολλάρου & Σίας Α.Ε., Αθήνα, χ.χ. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άψογη κατάσταση. Σφραγίδες προηγούμενου 

κατόχου σε μερικές σελίδες.                                              18 € 

 

53. Ηλιού, Ηλίας Φ. Πολιτικά κείμενα 1974-1976 

(Επιλογή) 

Σελ. 327. Η Ελληνική Πραγματικότητα - Διογένης, 

Αθήνα, 1977. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση.          10 € 

 

54. Ιστορία της Ανθρωπότητος (8 Τόμοι) 

Η εξέλιξη του πολιτισμού και των επιστημών. 

Διεθνής Επιτροπή για την συγγραφή Ιστορίας 

της πολιτιστικής και επιστημονικής εξελίξεως της 

ανθρωπότητας - UNESCO / Εκδοτικός 

Οργανισμός «Ελληνική Παιδεία», Αθήναι, 1966. 

- Οι τόμοι έχουν δερμάτινη ράχη με μικρή 

φθορά και πανόδετα εξώφυλλα. Το εσωτερικό 

των βιβλίων βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. Το 
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έργο διαθέτει πολύ πλούσια ασπρόμαυρη και έγχρωμη εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: 

πάρα πολύ καλή. Διαστάσεις: 29x22,5 εκ.                   

            100 € 

 

55. Jaspers, Karl. Η ατομική βόμβα και το μέλλον του ανθρώπου (2 Τόμοι) 

(Πολιτική συνείδησις της συγχρόνου εποχής). Απόδοσις εις την ελληνικήν υπό Κ. Α. 

Αναγνωστόπουλου. Σελ. 338+384. Αρ. 23, 25 - Συμπληρωματικαί Εκδόσεις Στρατιωτικών 

Περιοδικών Γ.Ε.Σ., Αθήναι, 1965-1966. 

- Χαρτόδετοι τόμοι. Άκοπα αντίτυπα, σε άριστη κατάσταση.                                                   20 € 

 

56. Καμύ, Αλμπέρ. Ο επαναστατημένος άνθρωπος 

Μετάφραση Τζούλιας Τσακίρη. Πρόλογος – Θεώρηση Δημητρίου Θεοδωρακάτου. Σελ. 379. 

Εκδόσεις Μπουκουμάνη, Αθήναι, 1971. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά στις άκρες. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ 

καλή.                                          20 € 

 

57. Κανελλόπουλος, Παναγιώτης. Ιστορία του 

ευρωπαϊκού πνεύματος (9 Τόμοι) 

Εκδόσεις Δ. Γιαλλελής, Αθήνα, 1976. 

- Δερματόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη). 

Έγχρωμη εικονογράφηση εκτός κειμένου. 

Άριστη κατάσταση.                 100 € 

 

58. Κανένας συμβιβασμός με τη Χούντα! / 

Διακήρυξη του Γραφείου της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 

(εσωτ.) 

Παλλαϊκή ενεργητική Αντίσταση κατά της 

δικτατορίας! Σελ. 41. Εκδόσεις της Κ.Ε. του 

Κ.Κ.Ε. (εσωτ.), Ιούνης 1971. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση. Διαστάσεις: 

18,8x12,5 εκ.                  30 € 

 

59. Καρανικόλας, Γιώργος Δ. Κιλελέρ 

Με τα επίσημα πρακτικά των δύο ιστορικών 

δικών σκοπιμότητος Λαμίας - Χαλκίδος 19-6-

1910. Πρόλογος Γιάνη Κ. Κορδάτου. Α'έκδοση. 

Σελ. 197. Αθήνα, 1960 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές, ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                          18 € 

 

60. Καρατζαφέρης, Σπύρος. Η σφαγή του Πολυτεχνείου / Η μεγάλη δίκη  

Προλογίζει ο Παναγιώτης Κανελλόπουλος. Τόμος Α'. Σελ. 332. Εκδόσεις «Αλκαίος», Αθήνα, 

1975. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Μικρή φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Το 

εσωτερικό του βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. Πρόκειται για τα πρακτικά της μεγάλης 

δίκης του Πολυτεχνείου.                                                    20 € 

 

61. ΚΚΕ - Θέσεις και απόψεις 

Οι θέσεις και οι απόψεις του κόμματός μας πάνω σε ορισμένα βασικά προβλήματα της 

χώρας και της πάλης του λαού. Σελ. 64. Τμήμα Διαφώτισης του ΚΚΕ. Αθήνα, Ιούνης 1977. 

- Άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 17x12 εκ.                        7 € 
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62. Κολλιόπουλος, Αντώνιος Π. Στρατιωτική γεωγραφία Βαλκανικής, Μ. Ασίας και 

Μεσογείου 

Σελ. 400+ιε’. Τύποις Ν. Τιλπέρογλου, εν Αθήναις, 1939. 

- Χαρτόδετο, με φθορά στις άκρες των εξωφύλλων και της ράχης. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή. Δεν έχει εικονογράφηση.                                                          25 € 

 

63. Κωστόπουλος, Αριστοτέλης Χρυσ. Μορφές Μακεδόνων αγωνιστών του ΄21 

Γ. Λασσάνης, Γ. Ολύμπιος, Γ. Φαρμάκης, Εμμ. Παπάς, Ν. Κασομούλης, Τ. Καρατάσιος. Σελ. 

87. Αθήνα, 1973. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                                                     20 € 

 

64. Λένιν, Νικολάι. Τρία άρθρα για το μαρξισμό 

Μετάφραση Α. Χαϊτά. Σελ. 32. Μαρξιστική Βιβλιοθήκη / Εκδόσεις Μαρή & Κοροντζή, Αθήνα, 

1945. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 18x13 εκ.                                     10 € 

 

65. Lecerf, Jean. Ιστορία της ευρωπαϊκής 

ενότητος 

Histoire de l'unité européenne. Πρόλογος: 

Jean Monnet. Εισαγωγή - μετάφρασις: Δανάη 

Κακουσαίου. Σελ. xiv+280. Εκδόσεις 

Παπαζήση, Αθήναι, 1969. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

Σελίδες καθαρές.                                           10 € 

 

66. Μαρκεζίνης, Σπ. Β. Πολιτική Ιστορία της 

νεωτέρας Ελλάδος, 1828-1964 (4 Τόμοι) 

Τόμος Α΄: Η Αναγέννησις της Ελλάδος, 1828-

1862. Τόμος Β΄: Η Συνταγματική Βασιλεία, 

1863-1909. Τόμος Γ΄: Η μεγάλη εξόρμησις, 

1909-1922. Τόμος Δ΄: Η νέα εποχή, 1922-

1964. Πάπυρος, Αθήναι, 1966. 

- Δερμάτινη ράχη με χρυσά γράμματα και 

πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία). 

Πολύ πλούσια ασπρόμαυρη και έγχρωμη 

εικονογράφηση. Άριστη κατάσταση. 

Διαστάσεις: 30,2x23 εκ.                                                                                                                  140 €      

 

67. Μάχη στα τετράγωνα της λευτεριάς (Μακρυγιάννη ’44) 

Β’ έκδοσις. Σελ. 30. Αρ. 2 – Σειρά Κομμουνιστική επιβουλή / Εκδόσεις Μάχη, 1987. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                18 € 

 

68. Μεγάλες μορφές της ελληνικής Ιστορίας 

Γραμμένες από διαλεχτό επιτελείο φιλολόγων, ιστορικών και συγγραφέων. «Μια σειρά από 

εκλεκτές μονογραφίες» / Εκδοτικός Οίκος Αδελφών Κοτζιά, Αθήνα, χ.χ. 

* Καραϊσκάκης, ο αρχιστράτηγος του 21. Κείμενο Σωτήρη Πατατζή 

* Μακρυγιάννης, ο μεγάλος απροσκύνητος. Κείμενο Τάσου Βουρνά 

* Περικλής, ο κεραυνός του χρυσού αιώνα. Κείμενο Τάσου Λιγνάδη 

* Κατσαντώνης, ο θρύλος της Ρούμελης. Κείμενο Σπύρου Ιωάννου 

* Αλκιβιάδης, η δαιμόνια και αινιγματική φυσιογνωμία της Ιστορίας. Κείμενο Τάσου 

Λιγνάδη 
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* Νικηφόρος Φωκάς, ο ασκητής πολέμαρχος. 

Κείμενο Νίκου Πέππα 

* Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα, η καπετάνισσα. 

Κείμενο Δημήτρη Μπεζαντέ 

* Μέγας Αλέξανδρος, ο δοξασμένος εκπολιτιστής 

και στρατηλάτης της αρχαιότητας. Κείμενο Τάσου 

Βουρνά 

* Εμμανουήλ Ξάνθος, ο πρωτοπόρος Φιλικός. 

Κείμενο Γιάννη Κουχτζόγλου 

* Θανάσης Διάκος, ο πρωτομάρτυρας του 21. 

Κείμενο Σπύρου Ιωάννου. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με σφραγίδα 

σχολείου. Άριστη κατάσταση.                              25 € 

 

69. Μπαμπούρης, Επαμεινώνδας Σ. Το ναυτικόν 

μας κατά τους Βαλκανικούς πολέμους 1912-1913 

Ιστορική μελέτη, γραφείσα επί τη βάσει 

ημερολογίων και εκθέσεων των Ελληνικών και 

Τουρκικών αρχείων. Εξώφυλλο: Βάσσος Γερμενής. Σελ. 435 + 88 εικόνες εκτός κειμένου. Εν 

Αθήναις, 1939 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.  

                           75 € 

 

70. Berteil, Louis. Από τον Κλαούζεβιτς μέχρι του Ψυχρού Πολέμου 

Απόδοσις εις την ελληνικήν υπό Κ. Α. Αναγνωστόπουλου. Σελ. 467. Συμπληρωματικαί 

Εκδόσεις Στρατιωτικών Περιοδικών, Αθήναι, 1962. 

- Χαρτόδετο, με ελαφρά στίγματα στα εξώφυλλα, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Όνομα 

προηγούμενου κατόχου στη σελίδα του τίτλου.                                         16 € 

 

71. Νεοελληνική Επιστολογραφία 

Επιμέλεια Κ. Θ. Δημαρά. Σελ. 316. Αριθ. 43 - Βασική Βιβλιοθήκη «Αετού» / «Αετός» Α.Ε., 

Αθήναι, 1955. 

Τα μετά την άλωσιν (1453-1775) - Ο Διαφωτισμός (1775-1821) - Από τον Αγώνα και ύστερα 

(1821-1833) 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε 

άριστη κατάσταση.                     18 € 

 

72. Νέον άπλετον φως εις την 

Μικρασιατικήν καταστροφήν 

Εκδίδεται επιμελεία Ευάγγελου 

Λαχανοκάρδου. Σελ. 137. Τύποις «Εθνικής 

Ώρας», Αθήναι, 1928. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στις 

άκρες των εξωφύλλων. Σφραγίδα 

προηγούμενου κατόχου σε εξώφυλλο και 

προμετωπίδα – όλες οι υπόλοιπες σελίδες 

είναι καλές.                                                  30 € 

 

73. Νέτας, Β. - Μπαρτζινόπουλος, Ερ. - 

Φάτσης, Γ. Γεώργιος Παπανδρέου 
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Οι 561 άγνωστες ημέρες του. Από τη νύχτα της συλλήψεως ως τον ύστατο χαιρετισμό. Σελ. 

133. Εκδόσεις Παπαζήση, Αθήναι, 1974. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                 15 € 

 

74. Νίτσε, Φρ. Το λυκόφως των ειδώλων 

Μετάφρασις Μ. Ε. Ανδρουλιδάκη. Σελ. 188. Ενωμένοι Εκδότες, Αθήναι, 1962. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση.                          12 € 

 

75. Ο Αρχιστράτηγος Χατζανέστης, 1863-1922 

Επιμελεία Μ. Π. Παπαστρατηγάκη. Σελ. 343 + ολοσέλιδες ασπρόμαυρες φωτογραφίες εκτός 

κειμένου. Εκ του Τυπογραφείου Στ. Ν. Ταρουσόπουλου. Αθήναι, Δεκέμβριος 1927. 

- Χαρτόδετο, με φθορά και αποχρωματισμό στις άκρες των εξωφύλλων. Άκοπο αντίτυπο. 

Διαστάσεις: 31x24,5 εκ.                                           120 € 

 

76. Οι διωγμοί των Ελλήνων εν Θράκη και Μικρασία 

Αυθεντικαί εκθέσεις και επίσημα κείμενα. Έκκλησις προς το ελληνικόν γένος και την 

δημοσίαν Γνώμην του πεπολιτισμένου κόσμου. 

Εκδίδεται υπό των επιτροπών των εν Μυτιλήνη 

Μικρασιατών προσφύγων. Σελ. η’+254 + 1 

αναδιπλούμενος χάρτης εκτός κειμένου. Τύποις 

«Πανελληνίου Κράτους», εν Αθήναις, 1915. Με 

αφιέρωση στον υπουργό Χαράλαμπο Βοζίκη. 

- Δερμάτινη ράχη με κάποια φθορά χρήσης και 

πανόδετα εξώφυλλα. Σφιχτή βιβλιοδεσία, 

σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.             

                      150 € 

 

77. Ostrogorsky, Georg. Ιστορία του βυζαντινού 

κράτους (3 Τόμοι) 

Μετάφραση: Ιωάννης Παναγόπουλος. Σελ. 

270+329+412 + πολλοί αναδιπλούμενοι 

έγχρωμοι χάρτες ε.κ. Ιστορικές Εκδόσεις 

Στέφανος Βασιλόπουλος, Αθήνα, 1978-1981. 

- Χαρτόδετοι τόμοι, σε άριστη κατάσταση.      40 €   

 

78. Πανόραμα του Πολέμου 1912-1913 / Τεύχος 

Δ' και Ε' 

Σελ. ix-xvi (κείμενο) + 49-80 (φωτογραφίες)  

(Α. Κωνσταντινίδης & Σία Εκδόται, Αθήναι) 

- Χαρτόδετο φωτογραφικό λεύκωμα σε οριζόντιο σχήμα. Η σελίδα 55-56 είναι κομμένη στη 

μέση. Διαστάσεις: 31,5x23,5 εκ.                                           30 € 

 

79. Παπανδρέου, Ανδρέας Γ. Η δημοκρατία στο απόσπασμα 

Γενική επιμέλεια Νίκου Ε. Σκουλά. Α΄έκδοση. Σελ. 558. Εκδόσεις Καρανάση, Αθήνα, 1974. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.     

                            24 € 

 

80. Παπανδρέου, Ανδρέας Γ. Πατερναλιστικός καπιταλισμός 

Μετάφραση: Μπάμπης Λυκούδης. Σελ. 241. Εκδόσεις Καρανάση, Αθήνα, 1974. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.                                            15 € 
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81. Πεζοδρόμιο - 12 / Cahiers d' études 

antiautoritaires 

* Péret, B. Η καταισχύνη των ποιητών 

* Malaquais, J. Ο ονομαστός Louis Aragon ή ο 

επαγγελματίας πατριώτης 

* Απόσπασμα από το βιβλίο του Α. Στίνα «ΕΑΜ - 

ΕΛΑΣ – ΟΠΛΑ» 

Διεθνής Βιβλιοθήκη, Αθήνα, χ.χ. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.               10 € 

 

82. Πεντηκονταετηρίς της Ενώσεως της 

Επτανήσου / Daugnon / Manno / Miller / Lluch 

Πέντε βιβλία δεμένα μαζί. 

* Πεντηκονταετηρίς της Ενώσεως της Επτανήσου 

1864 - 1914. Δελτία Α', Β', Γ', Δ', Ε'. 

Λόγος πανηγυρικός Διονυσίου Στεφάνου, κλπ. 

* Daugnon, Arturo Foucault di. Biografia ti Papa 

Clemente IV 1265-1268 (Guido Foulcod) 

28 pp. R. Stabilimento Tipografico de Angelis e Bellisario, Napoli, 1900. 

* Vocabolario araldico ufficiale seguito dal Dizionarietto di voci araldiche francesi Tradotte 

in italiano per cura di Antonio Manno. 73 pp. Stabilimento Giuseppe Civelli, Roma, 1907. 

* Miller, William. The last athenian historian: Laonikos Chalkokondyles  

49 pp. Reprinted from the Journal of Hellenic Studies, Vol. XLII. 1922. 

Με αφιέρωση του συγγραφέα στον Γ. Τυπάλδο. 

* Lluch, A. Rubió I. La Companyia Catalana sota el Comandament de Teobald de Cepoy 

(Campanyes de Macedonia i de Tessalia)  

54 pp.+7 ills. h.t. Institut d'Estudis Catalans, Barcelona, 1923. 

Με αφιέρωση του συγγραφέα στον Γ. Τυπάλδο. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με κάποια στίγματα στα εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές, 

πολύ σφιχτή βιβλιοδεσία. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. Διαστάσεις: 26x20 εκ.   130 € 

 

83. Πολιτική Επιθεώρηση «Το ΄74» - «Το ΄75» 

Εκδότης - Διευθυντής Μανώλης Γλέζος. Στον τόμο περιλαμβάνονται 37 τεύχη. Από το 1ο 

τεύχος (9 Νοεμβρίου 1974) μέχρι και το 37ο (2 Αυγούστου 1975).  

- Δερματόδετος τόμος (βιβλιοδεσία του εκδότη). Άψογη κατάσταση.                                   58 € 

 

84. Πουλαντζάς, Νίκος Α. Οι 

κοινωνικές τάξεις στον 

σύγχρονο καπιταλισμό 

Μετάφραση: Ν. 

Μηλιόπουλος. Α΄έκδοση. 

Σελ. 417. Σύγχρονη Σκέψη / 

Εκδόσεις Θεμέλιο, 1981. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ 

καλή κατάσταση. Σελίδες 

καθαρές.               14 € 

 

85. Πουλαντζάς, Νίκος – 

Μίλιμπαντ, Ραλφ – Φάυ, 

Ζαν Πειρ. Προβλήματα του 
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σύγχρονου κράτους και του φασιστικού 

φαινομένου 

Διάφοροι μεταφραστές. Α’έκδοση. Σελ. 173. 

Εκδόσεις Θεμέλιο, Αθήνα, 1977. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.          14 € 

 

86. Προκόπιος Καισαρέως Ιλλουστρίου. 

Ανέκδοτα ή Απόκρυφος Ιστορία 

Απόδοση στη νέα μας γλώσσα Δήμητρας Αναστ. 

Πιτσούνη. Εξώφυλλο Γ. Σ. Πατριαρχέα. Σελ. 376. 

Αθήνα, 1973. 

- Χαρτόδετο. Εκτός από τον αποχρωματισμό στη 

ράχη, το βιβλίο βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.

                            18 € 

 

87. Πρωτοψάλτης, Ε. Γ. Συνοπτική Ιστορία της 

Ελληνικής Επαναστάσεως 1821 

Σελ. 65+30 εικόνες ε.κ. Εκδοτικός Οίκος 

Επτάλοφος, Αθήναι, 1971. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στα εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 28x20,5 

εκ.                                                             15 € 

 

88. Ροδάκης, Περικλής. Κλέφτες και Αρματολοί (2 Τόμοι) 

Η ιστορικοκοινωνική διαμόρφωση του Ελλαδικού χώρου στα χρόνια της Τουρκοκρατίας. Α’ 

έκδοση. Σελ. 404+452. Εκδόσεις «Ατέρμων», Αθήνα, 1975. 

- Χαρτόδετοι τόμοι, σε άριστη κατάσταση.                             34 € 

 

89. Ρόζενταλ, Μ. - Γιούντιν, Π. Πλήρες μικρό φιλοσοφικό λεξικό 

Μετάφραση Πολ. Στεφάνου. Σελ. 624. Εκδόσεις Κ. Αναγνωστίδη, Αθήναι, 1963. 

- Δερματόδετο, σε άψογη κατάσταση.                                                  20 € 

 

90. Σβώλος, Α. Ι. Ιστορία μιας προσπάθειας 

(Ομιλία στην Περιφερειακή Επιτροπή Αθήνας 

της ΕΛΔ Σοσιαλιστικού Κόμματος Ελλάδος, 20 

Μάη 1945) Σελ. 47. Εκδότης: Πέτρος Κ. Ράνος, 

Αθήναι, 1945. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

Σελίδες καθαρές.                             22 € 

 

91. Σοπενχάουερ, Αρθ. Αφορισμοί 

Για τη φρόνηση στη ζωή. Μετάφραση: Μίνα 

Ζωγράφου. Σελ. 256. Εκδόσεις Μαρή, Αθήναι, 

1964. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα 

εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές.                             14 € 

 

92. Στρατηγός, Ξενοφών. Η Ελλάς εν Μικρά 

Ασία 

Ιστορική επισκόπησις επί τη βάσει επισήμων 

εγγράφων και πηγών. Σελ. ιε’+422. Αθήνησι, 

1925. 
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- Δερμάτινη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με μικρή φθορά χρήσης. 

Χρυσά γράμματα στη ράχη. Όνομα προηγούμενου κατόχου στη σελίδα του τίτλου, σημάδια 

επισήμανσης στο περιθώριο κυρίως του κειμένου, σε όλο το βιβλίο. Γενική κατάσταση: 

πολύ καλή.                                          60 € 

 

93. Ταγγόρ, Ρ. Ο εθνικισμός εις την Δύσιν 

Μετάφρασις Κ. Μακρή. Σελ. 43. Σύγχρονη Σκέψη / Εκδοτικός Οίκος Κ. Γκοβόστη, Αθήναι, 

1929. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Μερικώς άκοπο αντίτυπο.                                               15 € 

 

94. Taber, Robert. Ο «πόλεμος του ψύλλου» / Θεωρία και πρακτική του ανταρτοπόλεμου 

Μετάφραση Σπύρος Μάνδρος. Σελ. 204. Εκδόσεις «Κάλβος», Αθήνα, 1976. 

- Χαρτόδετο, με φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. Υπογραμμίσεις σε 39 σελίδες. Γενική 

κατάσταση: καλή.                                   15 € 

 

95. Tocqueville, Alexis de. Ανατομία της 

Δημοκρατίας 

(Democracy in America) Μετάφραση Βασ. Λ. 

Καζαντζή. Σελ. 331. Εκδόσεις Α. Καραβία, 

Αθήναι, 1968. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

Σελίδες καθαρές.                                             18 € 

 

96. Τολστόη, Λέων. Η σύγχρονος δουλεία 

Μετάφρασις Σπ. Γ. Φραγκόπουλου. Σελ. 79. 

Σειρά «Εγκυκλοπαιδική Βιβλιοθήκη» / Νέα 

Εκδοτική Εταιρία Χρήστου Φέξη και 

Βασιλείου Κουμπούγια, εν Αθήναις, 1920. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με χρυσά 

γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη. Η 

βιβλιοδεσία βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. 

Το βιβλίο έχει φθορά χρήσης και κηλίδες 

οξείδωσης στις πρώτες σελίδες. Λείπει η 

προμετωπίδα και ένα κομμάτι στο κάτω 

μέρος του εξωφύλλου.                                   20 € 

 

97. Τρικούπης, Σπυρίδων. Ιστορία της 

ελληνικής επαναστάσεως (4 Τόμοι) 

Έκδοσις δευτέρα, επιθεωρηθείσα και διορθωθείσα. Εκδοτικός Οίκος Χρήστου Γιοβάνη, 

Αθήναι, 1968. 

- Τόμοι με δερμάτινη ράχη, πανόδετο εξώφυλλα και περικάλυμμα. Πλούσια ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση στο τέλος κάθε τόμου. Άψογη κατάσταση.                              40 € 

 

98. Τρότσκι, Λ. Για τον αναρχισμό 

Ο «Αταμάνος» Μάχνο – Η Ανταρσία της Κροστάνδης. Μετάφραση – Επιμέλεια Θ. 

Θωμαδάκη, Β. Μπόμπολη. Σελ. 77. Εκδόσεις «Αλλαγή», Αθήνα, 1985. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.                                   12 € 

 

99. Τσε Γκουεβάρα. Πολιτικά κείμενα (2 Τόμοι) 

Τόμος Α΄: Μετάφραση Λιλής Ζωγράφου, πρόλογος Πέτερ Βάις. Σελ. 211. 
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Τόμος Β΄: Μετάφραση Μπάμπη Λυκούδη, 

πρόλογος Φιντέλ Κάστρο. Σελ. 255 + 

εικονογραφήσεις εκτός κειμένου. Εκδόσεις 

Καρανάση, Αθήνα, 1982. 

- Χαρτόδετα, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                               

                 15 €  

 

100. Avéroff, Michelle. 3 histoires d'une 

Résistance 

1ère édition. xii+73 pp.+7 rares photos h.t. 

Imprimerie de l'Institut Français, Le Caire, 

1942. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Με 7 

σπάνιες φωτογραφίες από την Κατοχή, εκτός 

κειμένου.                                                28 € 

 

101. Castoriadis, Cornelius. Fenêtre sur le 

chaos 

Édition préparée par Enrique Escobar, Myrto 

Gondicas et Pascal Vernay. 177 pp. Collection "La Couleur des idées" / Éditions du Seuil, 

Paris, 2007. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση.                                                                                        15 € 

 

102. Coronation Day, May 12 1937 / The Day's Events in Pictures 

First photographs. 31 pp. 31x23 cm. Printed by The Sun Engraving Company, Ltd. Published 

by Weldons, Ltd., London. 

- Χαρτόδετο φωτογραφικό λεύκωμα, με κάποια φθορά χρήσης. Γενική κατάσταση: καλή.          

              28 € 

 

103. Gobineau, comte de. La Renaissance / Scènes historiques 

2 Tomes. Tome premier : Savonarole - César Borgia. Tome deuxième : Jules II - Leon X - 

Michel-Ange. 243+264 pp. 18x11,5 cm. Bibliothèque française - Vol. XXXIII, XXXIV / 

Internationale Bibliothek, Berlin, 1922 (Vente interdite en France) 

- Πανόδετοι μικροί τόμοι, με χρυσά γράμματα στη ράχη (βιβλιοδεσία του εκδότη). Μικρή 

φθορά στη βιβλιοδεσία. Στις πρώτες σελίδες του τίτλου και στους δύο τόμους, υπάρχει 

γραμμένη σημείωση και 

ημερομηνία. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                            

              15 € 

 

104. Kijk - Nummer 16 

Het heden in woord en 

beeld.  

Wordt om de veertien 

dagen uitgegeven door den 

Amerikaanschen 

Voorlichtingsdienst. Het 

eenige doel van KIJK is 

België in woord en beeld 

van wereldnieuws te 

voorzien totdat de vrije 
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Belgische pers deze taak kan overnemen. London, n.d. (1945 - Belgian Edition - American 

Information Service) 

- Βελγική (ολλανδική) γλώσσα. Φθορά χρήσης, μέτρια κατάσταση. Πλούσιο φωτογραφικό 

υλικό. Διαστάσεις: 35x26 εκ.                                         15 € 

 

105. Nietzsche, Friedrich W. Thus spake Zarathustra 

Translated by A. Tille and revised by M. M. Bozman. Introduction by Ernest Rhus. xxiii+288 

pp. J. M. Dent & Sons Ltd., London, 1946. 

- Πανόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. Σημείωση στο εσωτερικό του 

εξωφύλλου και σημαδάκια σημειώσεων στις μισές περίπου σελίδες.                18 € 

 

106. Palmer, Frederick. Going to War in Greece 

With illustrations from photographs taken by the author. First edition. 192 pp.+50 photos 

h.t. R. H. Russell, New York, 1897. 

- Σκληρά εξώφυλλα (βιβλιοδεσία του εκδότη), με φθορά στις γωνίες, καθώς και στις άκρες 

της ράχης. Αποχρωματισμός στα εξώφυλλα. Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. Σφιχτή 

βιβλιοδεσία, ασπρόμαυρες φωτογραφίες εκτός κειμένου, σελίδες καθαρές.                    190 € 

 

107. Saint-Simon. Album - 

Bibliothèque de la Pléiade 

323 pp. Iconographie 

réunie et commentée par 

Georges Poisson. No 8 Album de la 

Pléiade, NRF, Editions Gallimard, 

1969. 

- Δερμάτινη βιβλιοδεσία, από 

την καφέ σειρά της περίφημης 

βιβλιοθήκης της Pléiade. Η σειρά 

των Album της Pléiade είναι εκτός 

εμπορίου. Προσφερόταν από 

τις εκδόσεις μόνο με την αγορά τριών 

τόμων της σειράς. Πλούσια 

ασπρόμαυρη εικονογράφηση, 

άριστη κατάσταση.                                                 40 € 

 

108. Spencer, John Hall. Battle for Crete 

xii+306 pp. + 18 B&W photos h.t. (the photo of the frontispiece is missing). Heinemann, 

London, 1962. Ex libris (The Chartered Secretaries Library) 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. Πρώην αντίτυπο 

βιβλιοθήκης. Ίχνη από σελοτέιπ σε κάποιες σελίδες. Σφιχτή βιβλιοδεσία, σελίδες καθαρές.       

              25 € 

 

109. Trevelyan, G. M. Illustrated English Social History (4 Vols.) 

Illustrations selected by Ruth C. Wright.  

Volume one: Chaucer’s England and the Early Tudors 

Volume two: The Age of Shakespeare and the Stuart Period 

Volume three: The Eighteenth Century 

Volume four: The Nineteenth Century 

Longmans, Green and Co., London, 1950-1952. 

- Πανόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα και διακόσμηση σε 

εξώφυλλο και ράχη. Πολύ πλούσια εικονογράφηση. Άριστη κατάσταση.                          120 € 
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ΤΟΠΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ - ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ 
 

 

 

110. Αττικός, Βασίλης. Εύθυμες ιστορίες της παληάς Αθήνας 

Σκίτσα Φωκίωνος Δημητριάδη. Σελ. 101. 1955 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                    18 € 

 

111. Βενιζέλος, Ι. Παροιμίαι του ελληνικού λαού 

Έκδοσις δευτέρα επηυξημένη και διωρθωμένη. Σελ. 359. Έκδοσις Βιβλιοπωλείου 

«Φοιτητική Γωνιά», Αθήναι, 1965. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με περικάλυμμα, σε άψογη κατάσταση.                 24 € 

 

112. Γιαλουράκης, Μανώλης. Μυστράς 

Α΄έκδοση. Σελ. 121. Εκδοτικός Οίκος Γ. Φέξη, Αθήνα, 1963. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση.                              14 € 

 

113. Δημητριάδης, Κώστας. Παληές γειτονιές 

Με σκίτσα του συγγραφέα. Σελ. 

170. Αρ. 65 – Νεοελληνική 

Λογοτεχνία / Βιβλιοπωλείον 

της «Εστίας» Ι. Δ. Κολλάρου & 

Σίας Α.Ε., χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πάρα 

πολύ καλή κατάσταση. 

Σελίδες καθαρές.                

                 15 € 

 

114. Ενθύμιον Μυστρά 

Βυζαντινός Μυστράς / 

Mystras byzantin. «Άγιος 

Νίκων» Φιλανθρωπικός 

Σύλλογος εν Σπάρτη. 23 

φωτογραφίες με τετράγλωσσες λεζάντες (ελληνικά - γαλλικά - αγγλικά - γερμανικά). 

- Μικρό χαρτόδετο λεύκωμα, με χρυσά γράμματα και παράσταση στο εξώφυλλο. Πολύ 

καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 18,2x13,5 εκ.                                              25 € 

 

115. Επετηρίς των Βουρβούρων 1925-1926 

Σελ. 173. Βιβλιοθήκη του Κεντρικού Συνδέσμου Βουρβούρων / Εκδοτική Εταιρία «Αθηνά», 

Αθήναι, 1926. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρες φωτογραφίες. Άκοπο αντίτυπο.                                              30 € 

 

116. Ζούβας, Παναγής Δ. Η εκστρατεία της Χίου υπό τον Φαβιέρον κατά την Ελληνικήν 

Επανάστασιν 

Σελ. 75. Αθήναι, 1971 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές, ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση.                            18 € 

 

117. ΗΧΩ / ECHO. Τουριστικός οδηγός της Ελλάδος 

Τετράγλωσση έκδοση (ελληνικά - γαλλικά - αγγλικά - γερμανικά). Έκδοσις εφημερίδος «Η 

Ναυτεμπορική», Αθήναι, Ιούλιος 1956. Σελ. 336 + ένας αναδιπλούμενος χάρτης. 
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- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 

17x12,5 εκ.                                                          28 € 

 

118. Καρούζος, Χρήστος Ι. Ρόδος 

Ιστορία - Μνημεία - Τέχνη. Σελ. 128 + ένα 

τοπογραφικό διάγραμμα και 32 πίνακες 

(βαθυτυπίες) εκτός κειμένου + 10 σχέδια εντός 

κειμένου. Φ. & Χ. Παπαχρυσάνθου, Αθήναι, 

1949. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 

19x13,5 εκ.                        20 € 

 

119. Μιαούλης, Ανδρέας Αντ. Περί της 

παλίρροιας του Ευρίπου 

Μετά δώδεκα πινάκων και ενός υδρογραφικού 

σχεδιογραφήματος του Πορθμού του Ευρίπου. 

Σελ. 29. Οι πίνακες (οι περισσότεροι 

αναδιπλούμενοι) και το σχέδιο είναι εκτός 

κειμένου. Εκ του Τυπογραφείου Ανδρέου 

Κορομηλά, εν Αθήναις, 1882. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στη ράχη και στίγματα από μελάνι στο εξώφυλλο. Άκοπο 

αντίτυπο.                                 40 € 

 

120. Ναυπλιακόν Ημερολόγιον «Ο Παλαμήδης» του έτους 1952  

Κείμενο και ραδιοφωνική ομιλία του Άγγελου Κλεισιούνη. Έκδοσις Τυπογραφικών 

Καταστημάτων Αδελφών Αθ. Κλεισιούνη, Αθήναι. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 12x8,5 εκ.                         10 € 

 

121. Νεοελληνικά Λαογραφικά Κείμενα 

Επιμέλεια Δημητρίου Σ. Λουκάτου. Σελ. 331. Αριθ. 48 - Βασική Βιβλιοθήκη «Αετού» / Εκδοτ. 

Οίκος Ιωάννου Ν. Ζαχαρόπουλου, Αθήναι, 1957. 

Μύθοι και παροιμίες με ζώα - Παραμύθια (Μαγικά ή ξωτικά παραμύθια - Διηγηματικά ή 

κοσμικά παραμύθια - Θρησκευτικά ή 

συναξαρικά παραμύθια) - Λαϊκές ιστορίες και 

παροιμίες (Παροιμιακές ιστορίες - 

Περιγελαστικά διάφορα) 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε 

πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.    

                         30 € 

 

122. Παναγιωτόπουλος, Ι. Μ. Η Κύπρος, ένα 

ταξίδι 

Α΄έκδοση. Σελ. 183. Αρ.7-8 – Μικρή Βιβλιοθήκη 

Φέξη / Φέξης, Αθήνα, 1962. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά χρήσης. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.

                                     14 € 

 

123. Παναγόπουλος, Ε. Π. Νέα Σμύρνη 
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Μια ελληνική Οδύσσεια του 18ου αιώνα. Μετάφραση: Κοραλία Κροκοδείλου. Εξώφυλλο: 

Σπύρος Βασιλείου. Σελ. 314. Εκδόσεις «Κάλβος», Αθήνα, 1972. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.                  15 € 

 

124. Παπαγεωργίου Χαρ. Αρ. Στις πλαγιές του Τυμφρηστού 

Γεωπολιτική, ιστορική, πολιτιστική, γλωσσική, λαογραφική έρευνα. Σελ. 175. Αθήναι, χ.χ. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άψογη κατάσταση.                                                       25 € 

 

125. Ρόδος / Rhodes / Rodi 

Τέσσερις φωτογράφοι συζητούν για μια πόλη. Νίκος Κασέρης (Nikos Kasseris) – Peter 

Marlow – Νίκος Οικονομόπουλος (Nikos Economopoulos) – Ferdinando Scianna. Κείμενα: 

Γιώργης Γιατρομανωλάκης. Τρίγλωσση έκδοση (ελληνικά – αγγλικά – ιταλικά). Σελ. 223. 

Rodos Image Art Publications, Αθήνα, 2003. 

- Πανόδετο φωτογραφικό λεύκωμα (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση. 

Διαστάσεις: 28,8x26,5 εκ.                     18 € 

 

126. Ρουμελιώτικο Ημερολόγιο - 1964 

Ετήσια Φιλολογική - Ιστορική και Λαογραφική 

Έκδοση. Διευθυντής Δημήτρης Σταμέλος. Το 

εξώφυλλο είναι του ζωγράφου Αλέκου 

Κοντόπουλου. Σελ. 153. Αθήνα. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση.            20 € 

 

127. Σκαλιέρης, Γεώργιος Κλεάνθους. Η 

αυτοκρατορία της Τραπεζούντος 

(1204-1461) Περί της εθνογραφικής, 

δημογραφικής και κοινωνικής συγκροτήσεως 

του Πόντου & της Ποντικής Παφλαγονίας. 

Α’έκδοση. Σελ. 110 + ένας μεγάλος 

αναδιπλούμενος χάρτης εκτός κειμένου. 

Τύποις Κίμωνος Ι. Θεοδωρόπουλου & Σίας, εν 

Αθήναις, χ.χ. (1921?) 

- Χαρτόδετο, άκοπο αντίτυπο, σε άψογη 

κατάσταση.            50 € 

 

128. Σούτος, Δημήτρης Χρ. Η συμβολή των 

Ταυριωτών στον εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα 1940-45 

Σελ. 326. Έκδοση «Λόγος και Αντίλογος», Ταύρος, 1993. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε άριστη κατάσταση.                                  18 € 

 

129. Χασιακός, Γεώργιος Αναστ. Ιστορικά και λαογραφικά της Κουκουβίστας 

(Καλοσκοπής Φωκίδος). Σελ. 160. Αθήναι, 1968 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Πάρα πολύ καλή κατάσταση.                     15 € 

 

130. Brooks, Alfred Hulse. Blazing Alaska’s Trails 

Illustrated. Edited by Burton L. Fryxell, with foreword by John C. Reed. xxi+528 pp.+one 

folding map h.t. 23,5x16 cm. University of Alaska and the Arctic Institute of North America, 

1953. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με κάποια φθορά χρήσης στη βιβλιοδεσία. Σημείωση 

γραμμένη στη σελίδα του τίτλου – όλες οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση.                                                    35 €  
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131. Chélu, A. Le Nil / Le Soudan, L'Égypte 

Ouvrage accompagné de nombreuses cartes hors texte imprimées en couleurs. vi+507 pp. + 

68 cartes et gravures dans et hors texte. 27x19 cm. Librairie Chaix - Garnier Frères, Paris, 

1891. 

- Δερμάτινη ράχη και σκληρά εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με πολύ φθορά στις άκρες 

και τις γωνίες. Σφιχτή βιβλιοδεσία, σποραδικές οξειδώσεις. Χειρόγραφη σημείωση 

επικολλημένη στην αρχή του βιβλίου και όνομα προηγούμενου κατόχου στην προμετωπίδα 

- οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. Γενική κατάσταση: μέτρια.                                         70 € 

 

132. Gadala, Marie-Thérèse. Égypte - Palestine / Du Sphinx à la Croix 

Aquarelles de Marius Hubert-Robert. Ouvrage orné de 175 héliogravures. 234 pp.+6 

aquarelles+1 carte h.t. 20,5x15 cm. B. Arthaud, Grenoble, 1930. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στις άκρες των εξωφύλλων και στη ράχη. Αξάκριστες όλες οι 

ακμές. Κοσμείται με 6 ολοσέλιδες ακουαρέλες εκτός κειμένου και 175 βαθυτυπίες. Το 

εσωτερικό του βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.                                                                         78 € 

 

133. Hunter, Isobel L. This is Greece 

First edition (stated). 102 pp. Evans Brothers Limited, London, 1947. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές. 

Εικονογραφημένο με ασπρόμαυρες φωτογραφίες και μία ακουαρέλα.                                20 € 

 

134. Japan 

Kleiner führer durch Japan. Mit besonderem Hinweis auf Geschichte, Gewerbetätigkeit, 

Erziehung, Kunst, Sitten und Gebräuche usw. viii+211+8 pp.+1 map+οne coloured and 

numerous b&w ills. h.t. Reiseverkehrszentrale der Japanischen Staatsbahn, Tokyo, 1936. 

- Κείμενο στα γερμανικά. Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. 

Πλούσια ασπρόμαυρη εικονογράφηση εκτός κειμένου + μία έγχρωμη ακουαρέλα. Σελίδες 

καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                                                18 € 

 

135. Matton, Raymond. Corfou 

Avec 139 photographies hors texte, commentées en français et en anglais et 18 cartes et 

plans. 251 pp. No.64 - Série Villes et paysages de Grèce / Collection de l'Institut Français 

d'Athènes, Athènes, 1960. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. 

Ασπρόμαυρη εικονογράφηση. 

Κείμενο στα γαλλικά, λεζάντες 

φωτογραφιών στα γαλλικά και αγγλικά.                                        

                  30 € 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 
 

 

 

136. Αθανασούλης, Κρίτων. Κάιν και Άβελ 

Α΄έκδοση. Το εξώφυλλο έγινε από το Νίκο 

Ζωγράφο. Γκοβόστης, Αθήνα, χ.χ. (1940). 

- Χαρτόδετο, με μερικά μικρά στίγματα στο 

εξώφυλλο και φθορά στις γωνίες. Το εσωτερικό 

του βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.                   20 € 

 

137. Αναπλιώτης, Γιάννης. Ο αληθινός Ζορμπάς κι 

ο Νίκος Καζαντζάκης 

Σελ. 226 + 17 φωτογραφίες εκτός κειμένου. 

Δίφρος, Αθήνα, 1960. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη 

κατάσταση.                                           20 € 

 

138. Αργυράκης, Μίνως. Ο γύρος του κόσμου 

Το εξώφυλλο και τα σχέδια του βιβλίου είναι του 

συγγραφέα. Τρίτη έκδοση. Σελ. 200. Πλειάς, 

Αθήνα, 1974.    

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.              15 € 

 

139. Βαλαωρίτης, Αριστοτέλης. Ποιήματα 

Σελ. 256. Ποιητική Βιβλιοθήκη / Εκδοτικός Οίκος 

Γεωργίου Ι. Βασιλείου, Αθήναι, 1925. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα (ιδιωτική 

βιβλιοδεσία). Άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 

21,3x14,8 εκ.                                                             20 € 

 

140. Βάρναλης, Κώστας. Αισθητικά - Κριτικά - 

Σολωμικά 

Α' συγκεντρωτική έκδοση. Σελ. 222+342+172. 

Εκδόσεις «Ο Κέδρος», 1957-1958. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

ανάγλυφα χρυσά γράμματα και διακόσμηση σε 

εξώφυλλα και ράχη. Όνομα προηγούμενου 

κατόχου στην πρώτη λευκή σελίδα και την 

προμετωπίδα. Υπογραμμίσεις στις δύο πρώτες 

σελίδες - οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                   30 € 

 

141. Βάρναλης, Κώστας. Άνθρωποι 

Ζωντανοί - Αληθινοί. Σχέδια Ευθ. Παπαδημητρίου. 

Σελ. 260. Εκδόσεις «Κέδρος», Αθήνα, 1978. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                     14 € 

 

142. Βασιλειάδης, Σ. Αττικαί νύκτες (Τα Άπαντα) 
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Δράματα, ποιήματα, διηγήματα. Έκδοσις τρίτη. Σελ. 

396. Λογοτεχνική Βιβλιοθήκη Φέξη / Εκδοτικός Οίκος 

Γεωργίου Φέξη, εν Αθήναις, 1915. 

- Δερμάτινη ράχη με μικρή φθορά. Η βιβλιοδεσία 

(ιδιωτική) είναι πολύ σφιχτή. Μαρμαρόκολλα στο 

εσωτερικό των εξωφύλλων, κόκκινες οι πάνω ακμές. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                                                               60 € 

 

143. Βασιλικός, Βασίλης. Ζ / Φανταστικό 

ντοκυμανταίρ ενός εγκλήματος 

Α΄έκδοση. Εξώφυλλο Νίκου Κούνδουρου. Σελ. 414. 

Εκδόσεις Θεμέλιο, Αθήνα, 1966. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά χρήσης. Σελίδες 

καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.     25 € 

 

144. Βενέζης, Ηλίας. Οι νικημένοι 

Διηγήματα. Το περικάλυμμα φιλοτέχνησε ο Σπύρος Βασιλείου. Α΄έκδοση. Σελ. 171. 

Βιβλιοπωλείον της «Εστίας» Ιωάννου Δ. Κολλάρου & Σίας Α.Ε., Αθήνα, 1954. 

- Χαρτόδετο, με περικάλυμμα, το οποίο έχει κάποια φθορά στις άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται 

σε άριστη κατάσταση.                                                                23 € 

 

145. Βλαστός, Πέτρος. Στον ήσκιο της συκιάς 

Δέφτερη έκδοση. Σελ. 111. Εκδοτικός Οίκος Ι. Ν. Σιδέρη, Αθήνα, 1934. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 19x13,5 εκ.                                           14 € 

 

146. Γερμανός, Φρέντυ. Με συγχωρήτε, λάθος! 

Με σχέδια του ΚΥΡ. Σελ. 190. Αρ. 126 - Βιβλιοθήκη Ελλήνων και Ξένων Συγγραφέων / 

Εκδόσεις Γαλαξία, Αθήνα, 1964. 

- Χαρτόδετο, με πλούσια εικονογράφηση του ΚΥΡ. Πολύ καλή κατάσταση. Όνομα 

προηγούμενου κατόχου στη σελίδα του τίτλου.                     9 € 

 

147. Για τον Σεφέρη / Τιμητικό αφιέρωμα στα τριάντα χρόνια της Στροφής 

Συνεργάζονται μεταξύ άλλων: Νόρα Αναγνωστάκη, Αλεξ. Αργυρίου, Μάργος Αυγέρης, 

Νικηφόρος Βρεττάκος, Γιάννης Δάλλας, Αλέξης 

Διαμαντόπουλος, Νίκος Κάσδαγλης, Γ. Κ. 

Κατσίμπαλης, Ζ. Λορεντζάτος, Γιώργης 

Παυλόπουολος, Ν. Γ. Πεντζίκης, Γ. Π. Σαββίδης, 

Τάκης Σινόπουλος, Στρατής Τσίρκας. Το εξώφυλλο 

έγινε σύμφωνα με προσχέδιο του Ι. Μόραλη. Σελ. 

489. Αθήνα, 1961. 

- Χαρτόδετο, με κάποια αποχρωματισμό στα 

εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές, άκοπο αντίτυπο. 

Διαστάσεις: 25,2x18 εκ.                             48 € 

 

148. Γώγου, Κατερίνα. Το ξύλινο παλτό 

Εξώφυλλο: Δημήτρης Αρβανίτης. Α΄έκδοση. Σελ. 

47. Εκδόσεις Καστανιώτη, Αθήνα, Νοέμβριος 

1982. 
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- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.             35 € 

 

149. Δούκα, Μάρω. Καρρέ Φιξ 

Διηγήματα. Δεύτερη έκδοση. Σελ. 158. Κέδρος, 

1977. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα 

εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                                   10 € 

 

150. Δροσίνης, Γεώργιος. Σπίθες στη στάχτη 

Α΄έκδοση. Σελ. 222. Εκδότης Ι. Ν. Σιδέρης, 

Αθήναι, 1940. 

- Χαρτόδετο, μερικώς άκοπο αντίτυπο, σε 

άριστη κατάσταση.                                          20 € 

 

151. Η εκατονταετηρίς του θανάτου του 

Βύρωνος 1824-1924 

Ο εορτασμός της εκατονταετηρίδος του 

θανάτου του Βύρωνος υπό του Αθήνησι Πανεπιστημίου / The celebration of the centenary 

of Lord Byron's death by University of Athens. Δίγλωσση έκδοση (ελληνικά - αγγλικά). Σελ. 

75 + 4 ολοσέλιδες φωτογραφίες εκτός κειμένου. Εν Αθήναις, 1924. 

Λόγος εκφωνηθείς υπό του καθηγητού Σίμου Μενάρδου, «Ωδή εις Βύρωνα» του Κωστή 

Παλαμά και του John Drinkwater.  

- Χαρτόδετο, με κάποια μικρά στίγματα στο εξώφυλλο. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: 

πάρα πολύ καλή. Διαστάσεις: 32,5x24 εκ.                                                                      90 € 

 

152. Θεοτοκάς, Γιώργος. Ευριπίδης Πεντοζάλης 

Εξώφυλλο: Δήμος Σκουλάκης. Δεύτερη έκδοση. Σελ. 266. Εκδόσεις Θεμέλιο, Αθήνα, 1966. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.                 15 € 

 

153. Θεοτόκης, Κωνσταντίνος. Κατάδικος 

Επιμέλεια - εξώφυλλο: Ι. Γ. Β. 4η έκδοσις. Σελ. 135. Εκδοτικός Οίκος Μαργαρίτας Βασιλείου, 

Αθήναι, 1953. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο.                                             15 € 

 

154. Ιωάννου, Γιώργος. Εφήβων και μη 

Διάφορα κείμενα. Α'έκδοση. Σελ. 333. Κέδρος, 

1982. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες 

καθαρές.                                                           18 € 

 

155. Καζαντζάκης, Νίκος. Toda Raba 

Μετάφραση: Γιάννης Μαγκλής. Περικάλυμμα: 

Γ. Βαρλάμος. Α΄έκδοση. Σελ. 228. Δίφρος, 

Αθήνα, 1956. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στις άκρες. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα 

πολύ καλή.                              35 € 

 

156. Καζαντζάκης, Νίκος. Βίος και πολιτεία 

του Αλέξη Ζορμπά 
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Περικάλυμμα: Γ. Βαρλάμος. Γ΄έκδοση. Σελ. 365. 

Εκδόσεις «Δίφρος», Αθήνα, 1955. 

- Χαρτόδετο, σε καλή κατάσταση. Σφραγίδα 

προηγούμενου κατόχου στη σελίδα του τίτλου - 

οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. Από το 

περικάλυμμα σώζεται μόνο το εξώφυλλο με το 

εσωτερικό «αυτάκι» του, με κομμάτια στις 

άκρες του να λείπουν.                 18 € 

 

157. Καζαντζάκης, Νίκος. Ταξιδεύοντας Α΄- 

Ισπανία 

Περικάλυμμα: Γ. Βαρλάμος. Δεύτερη έκδοση. 

Σελ. 225. Εκδόσεις Δίφρος, Αθήνα, 1957. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα. Άριστη 

κατάσταση.                                  30 € 

 

158. Καμπανέλλης, Ιάκωβος. Μαουτχάουζεν 

Α΄έκδοση. Σελ. 295. Εκδόσεις «Θεμέλιο», 

Αθήνα, 1965. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση.                          35 € 

 

159. Καρούζος, Ν. Δ. Η επιστροφή του Χριστού 

Ποιήματα. Α΄έκδοση. Σελ. 40. Αθήνα, 1954 (ιδιωτική έκδοση). Με αφιέρωση του ποιητή. 

- Χαρτόδετο. Με εξαίρεση έναν αποχρωματισμό στις άκρες του εξωφύλλου, το αντίτυπο 

βρίσκεται σε άψογη κατάσταση.                                70 € 

 

160. Κάσδαγλης, Νίκος. Το θολάμι 

Διήγημα. Α'έκδοση. Σελ. 61. Στιγμή, Αθήνα, 1987. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                          17 € 

 

161. Κάσδαγλης, Νίκος. Μυθολογία 

Διηγήματα. Μακάριοι οι ελεήμονες, ότι αυτοί ελεηθήσονται - Επιβάσεις - Άγος. 

Ξυλογραφίες Γιώργη Βαρλάμου. Α'έκδοση. Σελ. 149. Κέδρος, Αθήνα, 1977. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο. Πολύ όμορφη εικονογράφηση.       28 € 

 

162. Καστρίτης, Άλκης. Αύρες και θύελλες 

Προλογίζουν Κ. Παλαμάς, Χρ. Χρηστοβασίλης. 

Α΄έκδοση. Σελ. 80. Τύποις «Ρυθμού», Αθήνα, 

1936. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Άκοπο 

αντίτυπο.                                                  15 € 

 

163. Κατσαρός, Μιχάλης. Μεσολόγγι – 

Οροπέδιο – Κατά Σαδδουκαίων 

Περιλαμβάνεται το DVD «Ο ηρωικός ποιητής Μ. 

Κατσαρός» (σκηνοθεσία: Στάθης Κατσαρός). 

Πίνακες εξωφύλλων: Αλέκος Φασιανός. 

Ελληνικά Γράμματα, Αθήνα, 2005. 

- Κασετίνα από σκληρό χαρτόνι, που 

περιλαμβάνει τρία βιβλία – ποιητικές συλλογές 



 30 

και ένα DVD. Άψογη κατάσταση.                          30 € 

 

164. Κλάρας, Μπάμπης Δ. Viva vita! 

Α΄έκδοση. Σελ. 263. Δωρικός, Αθήνα, 1972. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα και διακόσμηση σε εξώφυλλο 

και ράχη. Άψογη κατάσταση.                            10 €   

 

165. Κοραής, Αδαμάντιος. Επιστολαί προς τον Πρωτοψάλτην (κατ’ εκλογήν) 

Έκδοσις τρίτη. Σελ. η΄+96. Αρ. 6 - Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων (πράσινα 

βιβλία) / Βιβλιοπωλείον Ιωάννου Ν. Σιδέρη, εν Αθήναις, 1927. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πάρα πολύ καλή κατάσταση.                             15 € 

 

166. Κορνάρος, Θέμος. Αγύρτες και κλέφτες στην εξουσία 

Α΄έκδοση. Σελ. 46. Αθήνα, 1946 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο.                            30 € 

 

167. Κορνάρος, Θέμος. Σπιναλόγκα / “Ad 

vitam” 

Σελ. 89. Εκδόσεις «Άτλας», Αθήνα, 1956. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.               14 €  

 

168. Κορνάρος, Θέμος. Με τα παιδιά της 

θύελλας 

Α΄έκδοση. Σελ. 208. Εκδόσεις «Μόρφωση», 

Αθήναι, 1956. 

- Χαρτόδετο, με φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων. Στην προμετωπίδα λείπει ένα 

κομμάτι χαρτιού κάτω από τον τίτλο. Άκοπο 

αντίτυπο.                                                              18 € 

 

169. Κουβελογιάννης, Ανδρέας Μ. 

Λεβεντάνθρωποι 

Μυθιστόρημα. Α'έκδοση. Σελ. 226. Αθήνα, 1968 

(ιδιωτική έκδοση).  

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση.               12 € 

 

170. Κουμανταρέας, Μένης. Βιοτεχνία υαλικών 

Α΄έκδοση. Σελ. 175. Εκδόσεις «Κέδρος», Αθήνα, 1975. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                                                             18 € 

 

171. Λασκαράτος, Ανδρέας. Ποιήματα 

Εκλογή Γιώργη Σημηριώτη. Σελ. 78. Εκδόσεις Μαρή, χ.χ. (c.1930) 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                                                              12 € 

 

172. Λουντέμης, Μενέλαος. «Της γης οι αντρειωμένοι...» 

Μυθιστόρημα. Α΄έκδοση. Σελ. 481. Δωρικός, Αθήνα, 1976. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση.                                           12 € 

 

173. Μαγκλής, Γιάννης. Κοντραμπατζήδες του Αιγαίου 

Μυθιστόρημα. Τρίτη έκδοση. Σελ. 393. Δωρικός, Αθήνα, 1970. 
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- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα και διακόσμηση σε εξώφυλλο 

και ράχη. Όνομα προηγούμενου κατόχου στη σελίδα του τίτλου – οι υπόλοιπες σελίδες 

είναι καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                                   18 € 

 

174. Μαγκλής, Γιάννης. Ο αγέρας χτύπαγε την πόρτα μας 

Διηγήματα. Δ’έκδοση. Σελ. 245. Δωρικός, Αθήνα, 1980. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άψογη κατάσταση.                                           14 € 

 

175. Μάλαμας, Φοίβος. Τα όρνεα 

Μυθιστόρημα. Εξώφυλλο και σχέδια: Μιχάλης ΝΙκολινάκος. Σελ. 196. Μαυρίδης, Αθήναι, 

1977. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Άκοπο αντίτυπο.

                                                       14 € 

 

176. Μπεκές, Όμηρος. Το τραγούδι του Μεγαλέξαντρου 

Εξώφυλλο: Κώστας Θετταλός. Α΄έκδοση. Σελ. 91. Εκδοτικός Οίκος «Ζωρζ», Αθήνα, 1959. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή. Διαστάσεις: 

25x18 εκ.                                    28 € 

 

177. Μποστ. Η Φαύστα και διάφορα 

διηγήματα 

Φαύστα ή Η απολεσθείς κόρη. Ιλαροτραγωδία 

(1964). Δεύτερη έκδοση. Σελ. 113. Εκδόσεις 

Ερμείας, 1971. 

- Χαρτόδετο, με φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. 

Το εσωτερικό του βιβλίου βρίσκεται σε άριστη 

κατάσταση.                                            17 € 

 

178. Μυριβήλης, Στρατής. Η ζωή εν τάφω / Το 

βιβλίο του πολέμου 

 Έκτη έκδοση. Σελ. 395. Εικονογράφηση 

Σπύρου Βασιλείου. Πορτραίτο του συγγραφέα 

από τον συμπολεμιστή του στρατιώτη 

Μαλούκη. Βιβλιοπωλείον της «Εστίας» Ι. Δ. 

Κολλάρου & Σίας Α.Ε., Αθήνα, 1954. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη κατάσταση. Στη βιβλιοδεσία δεν 

περιλαμβάνεται το περικάλυμμα.                                                          25 € 

 

179. Νεγρεπόντης, Γιάννης. Δωρήματα 

Α΄έκδοση. Σελ. 74. Εκδόσεις Γκόνη, 1963 (Ιδιωτική έκδοση). Με αφιέρωση του συγγραφέα. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Μερικώς άκοπο αντίτυπο.                             24 €             

 

180. Ξενόπουλος Γρηγόριος. Πετριές στον Ήλιο 

Διηγήματα. Α΄έκδοση. Σελ. 242. Εκδότης: Ν. Π. Παπαδόπουλος, Αθήναι, 1919. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο. Διαστάσεις: 16,5x12 εκ. 

                                           18 € 

 

181. Ο Κονδυλάκης και το χρονογράφημα (2 Τόμοι) 
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Επιμέλεια: Σταύρος Σκοπετέας. Σελ. 315+332. 

Αριθ. 33, 34 - Βασική Βιβλιοθήκη «Αετού» / 

Εκδοτ. Οίκος Ιωάννου Ν. Ζαχαρόπουλου, 

Αθήναι, 1956. 

- Πανόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη), 

σε άριστη κατάσταση.                                   30 € 

 

182. Ουράνης, Κώστας. Αναβίωση 

Διηγήματα. Σχέδια και κοσμήματα: Μ. Ν. 

Ρενιέρης. Σελ. 373 . Βιβλιοπωλείον της 

«Εστίας», χ.χ. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει 

κάποια φθορά στις άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται 

σε άριστη κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο.       20 € 

 

183. Παλαμάς, Κωστής. Τα πρώτα κριτικά 

Α΄έκδοση. Σελ. 198. Λογοτεχνική Βιβλιοθήκη 

Φέξη / Εκδοτικός Οίκος Γεωργίου Φέξη, εν 

Αθήναις, 1913. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη κατάσταση.                                                       60 € 

 

184. Παλαμάς, Κωστής. Πεζοί Δρόμοι Β΄ / Τρεις Ελληνολάτρες 

Ο Ανατόλ Φρανς και η κλασική παράδοση - Βυρωνολατρεία - Ο Βίκτωρ Ουγκώ και η Ελλάς. 

Με προλεγόμενα. Α΄ έκδοση. Σελ. 152. Εκδοτικός Οίκος Ζηκάκη, Αθήναι, 1928. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με μικρή εξωτερική φθορά. Το εσωτερικό του βιβλίου 

βρίσκεται σε άψογη κατάσταση. Η βιβλιοδεσία είναι πολύ σφιχτή. Διαστάσεις: 17,7x11,5 

εκ.                                              30 € 

 

185. Παπαδιαμάντης, Α. Άπαντα (4 Τόμοι) 

Εικονογράφηση: Π. Βαλασάκης. Εκδοτικαί Επιχειρήσεις Π. Κουτσούμπος Ε.Π.Ε., χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα με χρυσά γράμματα και διακόσμηση. Μικρή φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων. Το εσωτερικό των βιβλίων είναι άθικτο. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση.        40 € 

 

186. Πεντζίκης, Νίκος Γαβριήλ. Συνοδεία 

Πεζογραφήματα 1936-1968. Εξώφυλλο και 

σχέδιο εκτός κειμένου: Ν. Γ. Πεντζίκης. Σελ. 161. 

Βιβλιοθήκη Νεοελληνικών Κειμένων / Αγροτικές 

Συνεταιριστικές Εκδόσεις Α.Ε., 1984. 

- Χαρτόδετο, σε μέτρια κατάσταση. 

Υπογραμμίσεις με στυλό σε 58 σελίδες.        18 € 

 

187. Περάνθης, Μιχ. Σουλιώτες 

Μυθιστόρημα. Σελ. 476. Βιβλιοπωλείον της 

Εστίας Ι. Δ. Κολλάρου & Σία Α.Ε., χ.χ. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με φθορά 

στο πάνω μέρος της ράχης. Σελίδες καθαρές, 

σφιχτή βιβλιοδεσία.                                           20 € 

 

188. Πετρίδης, Κώστας. Ο Καβάφης και η 

διαλεχτική 
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Δοκίμιο. Δεύτερη έκδοση. Σελ. 119. Αθήνα, 

1972. 

- Χαρτόδετο, με στίγματα στα εξώφυλλα. 

Σελίδες καθαρές.                                 20 € 

 

189. Πλασκοβίτης, Σπύρος. Η θύελλα και το 

φανάρι 

Εικονογράφηση και εξώφυλλο: Ευάγγελος 

Σπυρίδωνος. Α΄έκδοση. Σελ. 195. 

Βιβλιοπωλείον της «Εστίας» Ιωάννου Δ. 

Κολλάρου και Σίας Α.Ε., 1955. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα. Άριστη 

κατάσταση.                                            20 € 

 

190. Ποίηση 7 

Μιχάλης Γκανάς - Κυριάκος Κάσσης - 

Παναγιώτης Κυπαρίσσης - Έρση Λάγκε - Μαρία 

Λάζου - Νίκος Μοσχοβάκος - Άντεια Φραντζή. 

Σελ. 85. Εκδόσεις Καστανιώτη, Αθήνα, 1975. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες 

καθαρές.                                 18 € 

 

191. Ποταμιάνος, Θέμος. Εδώ βυθός! 

Εικονογράφησις Φωκίωνος Δημητριάδη. Έκδοσις Δευτέρα. Σελ. 211. Οίκος Μ. Σαλίβερου 

Α.Ε., Αθήναι, 1951. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στις άκρες των εξωφύλλων και της ράχης. Σελίδες 

καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                                20 € 

 

192. Πρεβελάκης, Π. Ο άρτος των αγγέλων / Περιπέτεια στην Ιθάκη 

Μυθιστόρημα. Α΄έκδοση. Σελ. 293. Οι Εκδόσεις των Φίλων, Αθήνα, 1966. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                                              23 € 

 

193. Ραπτόπουλος, Βαγγέλης. Κομματάκια 

Δεκατρία πεζογραφήματα. Α΄έκδοση. Σελ. 83. 

Έλληνες Συγγραφείς / Εκδόσεις «Κάλβος», 

Αθήνα, 1979. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες 

καθαρές.                      14 € 

 

194. Ρίτσος, Γιάννης. Το δέντρο της φυλακής 

και οι γυναίκες 

Με πέντε ξυλογραφίες της Ζιζής Μακρή. 

Δεύτερη έκδοση. Σελ. 28. Κέδρος, 1974. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.               25 € 

 

195. Σαμαράκης, Αντώνης. Η ζούγκλα 

Επιλογή διηγημάτων. Πρώτη δημοσίευση 

κάποιων διηγημάτων. Σελ. 127. Αρ. 172 - 

Βιβλιοθήκη Ελλήνων και Ξένων Συγγραφέων / 

Εκδόσεις Γαλαξία, 1966. 
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- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα 

εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                                 9 € 

 

196. Σαράντη, Γαλάτεια. Επιστροφή 

Μυθιστόρημα. Α΄έκδοση. Σελ. 151. Αθήνα, 

1953 (ιδιωτική έκδοση). Με αφιέρωση της 

συγγραφέα. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων και της ράχης. Σελίδες καθαρές. 

Γενική κατάσταση: καλή.                   25 € 

 

197. Σεφέρης, Γιώργος – Φιλίπ, Ανν. 

Συνομιλία 

Πρόλογος – Μετάφραση: Νίκος 

Μπακουνάκης. Σελ. 81. Εκδόσεις Καστανιώτη, 

Αθήνα, 1991. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.    15 € 

 

198. Σκίπης, Σωτήρης. Απολλώνιον Άσμα / 1909-1916 

Έκδοση Τρίτη. Σελ. 128. Εκδότης Ι. Ν. Σιδέρης, Αθήνα, χ.χ. (c.1925) 

- Χαρτόδετο, με φθορά στη ράχη. Άκοπο αντίτυπο.                                      20 € 

 

199. Σούκας, Κώστας Δ. Το ποινικό μητρώο μιας εποχής 

(Άτομο και ομάδα) Μυθιστόρημα. Δεύτερη έκδοση. Σελ. 370. Εκδόσεις «Πρωτεύς», 

Πειραιεύς, 1956. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο.                                            12 € 

 

200. Τερζάκης, Άγγελος. Προσανατολισμός στον αιώνα / Δοκίμια 

Α΄έκδοση. Σελ. 315. Οι Εκδόσεις των Φίλων, Αθήνα, 1963. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                                                                  20 € 

 

201. Τσιφόρος, Νίκος. Εμείς και οι Φράγκοι 

Εξώφυλλο Κ. Μητρόπουλου. Σελ. 415. Ερμής, 

Αθήνα, 1974.  

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.    15 € 

 

202. Ουράνης, Κώστας. Ταξίδια στην Ελλάδα 

Α΄έκδοση. Σελ. 296. Οι Φίλοι του Βιβλίου, 

Αθήνα, 1949. Αριθμημένη έκδοση. 

- Χαρτόδετο, τυπωμένο ολόκληρο σε ένα 

είδος ρυζόχαρτου. Από τη σελίδα 252 κει 

μετά, υπάρχουν σημάδια μελανιού στις 

άκρες και στο οπισθόφυλλο – πιθανόν από το 

τυπογραφείο.                                                  20 € 

 

203. Χατζής, Δημήτρης. Το διπλό βιβλίο 
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Μυθιστόρημα. Δεύτερη έκδοση 

ξανακοιταγμένη. Σελ. 205. «Κείμενα», Αθήνα, 

1977. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά χρήσης στα 

εξώφυλλα. Άκοπο αντίτυπο. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                14 € 

 

204. Χρηστάκης, Λεωνίδας. Η «γαλάζια 

ψύχωση» στη ζωή και το έργο του Γκέοργκ 

Τρακλ 

Οι μεταφράσεις που χρησιμοποιήσαμε γι’ 

αυτό το βιβλίο έγιναν: απ’ τα γαλλικά: Αγάπη 

Νταϊφά, απ’ τα γερμανικά: Δημήτρης 

Ιατρόπουλος, Γιώργος Χάμπας. Σελ. 47. 

Μικρο-Νεφέλη 6 / Εκδόσεις Νεφέλη, Αθήνα, 

1983. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση.            18 € 

 

205. Ψυχάρης, Γιάννης. Τα δυό αδέρφια 

Μεγάλο εθνικό ηθογραφικό μυθιστόρημα. Β΄έκδοση. Σελ. 335. «Άπαντα Γιάννη Ψυχάρη» / 

Εκδόσεις «Εστία του Βιβλίου», Αθήνα, 1960. 

- Σκληρά εξώφυλλα (βιβλιοδεσία του εκδότη) με περικάλυμμα, το οποίο έχει κάποια 

φθορά. Η βιβλιοδεσία και το εσωτερικό του βιβλίου βρίσκονται σε άριστη κατάσταση.   15 € 

 

 

 

ΞΕΝΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 
 

 

 

206. Αντρέγιεβ, Λ. Οι μαύρες μάσκες 

Μετάφραση Αθηνάς Σαραντίδη. Σελ. 60. Εκδοτική Εταιρία και Βιβλιοπωλείο «Γράμματα», 

Αλεξάνδρεια, 1923. 

- Χαρτόδετο, με αφιέρωση και σφραγίδα 

βιβλιοθήκης στη σελίδα του τίτλου. Άριστη 

κατάσταση. Διαστάσεις: 21,5x15,5 εκ.        18 € 

 

207. Αξιόνοφ, Βασίλη. Οι συνάδελφοι 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Κώστας Κοτζιάς. 

Β΄ έκδοση. Σελ. 248. 19,5x12,2 εκ. Εκδόσεις 

«Θεμέλιο», Αθήνα, 1975. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση.     15 € 

 

208. Gary, Romain. Ευρωπαϊκή θητεία 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Νάσου 

Δετζώρτζη. Διακόσμηση Κώστα 

Γραμματόπουλου. (Το εξώφυλλο δεν 

περιλαμβάνεται στη βιβλιοδεσία). Σελ. 311. 

«Οι Φίλοι του Βιβλίου», Αθήνα, 1947. 
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- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία) - φέρει σφραγίδα 

προηγούμενου κατόχου. Άριστη κατάσταση.            18 € 

 

209. Γκλιν, Έλινορ. Η μεγάλη στιγμή 

Μετάφραση από το αγγλικό Γιάννη Δούκα. Σελ. 211. 

Εκδοτικός Οίκος Ν. Θεοφανίδη & Σ. Λαμπαδαρίδη, 

Αθήναι, χ.χ. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με μικρή φθορά 

στις άκρες της ράχης και τις γωνίες των εξωφύλλων. 

Σελίδες καθαρές, βιβλιοδεσία σφιχτή. Σφραγίδα 

προηγούμενου κατόχου στην προμετωπίδα.             10 € 

 

210. Έρενμπουργκ, Ηλία. Χωρίς ανάσα 

Μετάφραση από τα ρωσικά υπό Κ. Μ. Σελ. 326. 

Εκδόσεις Κορυδαλλού, Αθήνα, χ.χ. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων και της ράχης. Σελίδες καθαρές. Μερικώς 

άκοπο αντίτυπο. Σφραγίδα προηγούμενου κατόχου 

στην προμετωπίδα.                                 14 € 

 

211. Erskine, John. Ξέχασε, αν μπορείς 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση: Μιμίκα Κρανάκη. Εξώφυλλο Τάκη Δαρζέντα. Σελ. 229. 

«Κισσός», Αθήνα, 1954. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει κάποιες φθορές στις άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται 

σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                                          10 € 

 

212. Gérald-Montmeril. Μύρρα η Αθηναία 

Μετάφραση Α. Μ. Κ. Σελ. 382. Γραφείο «Καλού Τύπου», Αθήναι, 1949. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Όνομα και σημείωση γραμμένα στην πρώτη 

και την τελευταία λευκή σελίδα. Διαστάσεις: 18x9,5 εκ.                                               15 € 

 

213. Ζεραλντύ, Πωλ. Toi et moi / Εσύ κ' εγώ 

Σελ. 78. Γκοβόστης, Αθήνα, 1944. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση.          10 € 

 

214. Giono, Jean. Προς μέρες καλύτερες 

Μετάφραση Άρη Δικταίου. Σελ. 162. Νέα 

Βιβλιοθήκη Φέξη / Εκδοτικός Οίκος Γ. Φέξη, 

Αθήναι, 1960. 

- Χαρτόδετο, με κάποια σημάδια χρήσης στα 

εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές, πολύ καλή 

κατάσταση.                   10 € 

 

215. Ιστράτι, Παναΐτ (Βαλσαμής, 

Γεράσιμος). Κυρά Κυραλίνα 

Μετάφραση Ο. Τρέμη. Σελ. 150. Κάκτος, χ.χ. 
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- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα 

εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                             14 € 

 

216. Καμύ, Αλμπέρ. Η πανούκλα 

Πρόλογος Ροζέ Μιλλιέξ. Εισαγωγή - 

μετάφραση: Ηλίας Θεοφιλάκη.ς Σελ. 287+1 

φωτογραφία του συγγραφέα ε.κ. 

Περικάλυμμα και διακόσμηση κειμένου: 

Αντρέας Γανιάρης. Εκδοτικός Οίκος 

Aujourd'hui, 1955. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει 

φθορά και σκισίματα στις άκρες. Το βιβλίο 

βρίσκεται σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

Σφραγίδα προηγούμενου κατόχου στην 

προμετωπίδα - όλες οι υπόλοιπες σελίδες 

είναι καθαρές. Μερικώς άκοπο αντίτυπο.  15 €    

 

217. Κρόνιν, Α. Ζ. Εξωτικά νησιά 

Μεταφραστής: Αντώνης Θ. Μοσχοβάκης. Σελ. 

301. Βιβλιοθήκη για Όλους, Αθήναι, 1968. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

ανάγλυφο σχέδιο στο εξώφυλλο. Άψογη 

κατάσταση.                                            15 € 

 

218. Cronin, A. J. Το κάστρο 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Πολύβιου 

Ιωαννίδη. Εξώφυλλο Λάμπρου Ορφανού. Σελ. 

411. Οι Φίλοι του Βιβλίου, 1949. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Σελίδες 

καθαρές. Αφιέρωση στη σελίδα του τίτλου. 

                                                               14 €       

 

219. Ludwig, Emil. Κλεοπάτρα 

Μετάφραση Δημήτρη Κωνσταντινίδη. 

Εξώφυλλο: Μάριος Αγγελόπουλος. Σελ. 258. 

Εκδόσεις «Π.Γ.» (Παύλου και Γρυπάρης), 

Αθήνα, 1955. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. 

Σελίδες καθαρές, σελοτέιπ στο κάτω μέρος της 

ράχης και στην προμετωπίδα.                 12 € 

 

220. Maeterlinck, Maurice. Θερμοκήπια 

Μετάφραση – Εισαγωγή: Μηνάς Δημάκης. 

Σελ. 92. Αρ. 24-25 - Μικρή Βιβλιοθήκη Φέξη / 

Εκδόσεις Φέξη, Αθήναι, 1962. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά χρήσης 

στις άκρες. Γενική κατάσταση: πολύ καλή. 15 € 

 

221. Μοράβια, Αλμπέρτο. Η γυναίκα της 

Ρώμης 
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(Μυθιστόρημα) Μετάφραση Σ. Πατατζή. Σελ. 

399. Εκδόσεις «Πρόοδος», Αθήνα, 1955. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει 

κάποια φθορά στις άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται 

σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες 

καθαρές.                         14 € 

 

222. Μοράβια, Αλμπέρτο. Οι αδιάφοροι 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Σπύρος Βυζαντινός. 

Σελ. 347. Εκδότης Ν. Θεοδωρόπουλος, Αθήνα, 

1971. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά 

γράμματα και διακόσμηση σε εξώφυλλο και 

ράχη. Άριστη κατάσταση.             12 € 

 

223. Μπακ, Περλ. Το κρυμμένο λουλούδι 

Μετάφραση: Νίκος Γεωργίου. Σελ. 232. 

Εκδόσεις «Σκέψη», Αθήνα, 1954. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη 

κατάσταση.                                                          14 € 

 

224. Μπάρκλεϋ, Φλωράνς. Αισθηματικές 

ψυχές 

(ή Η πυργοδέσποινα του Σένστον). Σύγχρονον 

αισθηματικόν ρομάντζο. Έκδοσις δευτέρα. Σελ. 

160+15. Εκδοτικός Οίκος «Χαραυγή», Αθήναι, 

1933. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη 

κατάσταση. Σφραγίδα προηγούμενου κατόχου 

στην προμετωπίδα. Διαστάσεις: 18x11,7 εκ.                                                          

       14 € 

 

225. Μπρουλά, Πολ. Ριρέττα 

Μετάφραση Αντώνη Νεόκλη. Σελ. 186. Π. Θ. 

Παυλίδης, Εκδότης, Θεσσαλονίκη, 1929. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 

18x13 εκ.                         17 € 

 

226. Μπωβουάρ, Σιμόν ντε. Το αίμα των 

άλλων 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Γεωργίας Αλεξίου. 

Σελ. 236. Εκδόσεις Γλάρος, Αθήνα, 1978. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.     

                 12 € 

 

227. Μυρζέ, Ερρίκος. Σκηνές της μποέμικης 

ζωής (2 Τόμοι) 

Μετέφρασεν ο Κ. Παπαλεξάνδρου. Αρ. 7, 8 - 

Δεκαήμερος Περιοδική Έκδοσις της 

Εφημερίδος Ηχώ της Ελλάδος, 1935. 
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- Σκληρά εξώφυλλα, καθαρές σελίδες. Γενική κατάσταση: πολύ καλή. Διαστάσεις: 16x11,3 

εκ.                                                                 16 € 

 

228. Μωμ, Σώμερσετ. Διακοπές στο Παρίσι 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Στ. Βουρδουμπά. Σελ. 278. Γκοβόστης, χ.χ. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση.                                           15 € 

 

229. Μωμ, Σώμερσετ. Ο Ασέντεν 

Ή ο Βρεταννός πράκτορας. Μετάφραση: Γιώργος Ασπροποταμίτης. Σελ. 372. Εκδόσεις 

«Αργώ», Αθήνα, 1961. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση.                                            15 €     

 

230. Ντελλύ, Μ. Η νεράιδα 

Αισθηματικό μυθιστόρημα. Σελ. 176. Εκδοτικός Οίκος «Χαραυγή», Αθήναι, 1934. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα (βιβλιοδεσία του εκδότη), με κάποια φθορά χρήσης 

στη βιβλιοδεσία. Γενική κατάσταση: καλή. Διαστάσεις: 17x11,3 εκ.                                       10 € 

 

231. Ονέ, Γ. Ο αρχισιδηρουργός - Χωρίς 

αγάπη 

Μυθιστορήματα. Μετάφραση Γ. Τσουκαλά. 

Σελ. 262. «Μορφωτική Λογοτεχνική Εταιρία», 

Αθήνα, 1954. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη). Εκτός 

από κάποια στίγματα στο οπισθόφυλλο, το 

βιβλίο βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.   10 € 

 

232. Ουγκώ, Βίκτωρ. Οι εργάται της 

θαλάσσης 

Μεταφραστής Σ. Φ. Σελ. 318. Εκδόσεις 

«Κωστής Πέππας», Αθήναι, 1956. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων. Αφιέρωση στην πρώτη σελίδα – 

οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                     14 € 

 

233. Ρεμάρκ, Έριχ-Μαρία. Η δύναμη της 

αγάπης 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Γεωργίας Δεληγιάννη-Αναστασιάδη. Σελ. 414. Εκδόσεις 

«Μίνωας», Αθήνα, 1963. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.16 € 

 

234. Ρεμάρκ, Έριχ Μαρία. Ο μαύρος οβελίσκος 

Μετάφραση: Μέμος Παναγιωτόπουλος. Σελ. 504. Εκδόσεις Ευαγ. Α. Δρούγκα, Αθήναι, χ.χ. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη. Μικρή 

φθορά χρήσης στις άκρες της βιβλιοδεσίας. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.

                        16 € 

 

235. Ρολλάν, Ρομαίν. Η μαγεμένη ψυχή 

Επτά τόμοι δεμένοι σε τρεις. Μεταφραστής Άρης Νικολετόπουλος. Εκδόσεις Γκοβόστη, 

Αθήνα, χ.χ. 
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- Πανόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

χρυσά γράμματα και διακόσμηση. Πολύ μικρή 

φθορά στις γωνίες. Όνομα προηγούμενου 

κατόχου γραμμένο στις πρώτες λευκές σελίδες. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.               30 € 

 

236. Selinco, Annemarie. Ντεζιρέ (3 Τόμοι) 

Ιστορικό μυθιστόρημα. Μετάφραση Μάγδας 

Καϊναδά. Διακόσμιση Γιώργου Βαρλάμου. Σελ. 

603. Εκδόσεις Μπεργκαδή, Αθήνα, 1954. 

- Χαρτόδετοι τόμοι, με κάποια φθορά χρήσης σε 

εξώφυλλα και ράχη. Στον τρίτο τόμο λείπει το 

κάτω μέρος της ράχης. Τα βιβλία παραμένουν 

δεμένα και άρτια. Όνομα προηγούμενου 

κατόχου στην πρώτη λευκή σελίδα του πρώτου 

τόμου.                                    15 € 

 

237. Selinco, Anne-Marie. Αύριο όλα θα πάνε 

καλύτερα 

Μετάφραση (τελειωτική μορφή): Άρης Δικταίος. Σελ. 268. Εκδόσεις: Σπ. Δαρεμά, Αθήναι, 

1957. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με χρυσά γράμματα στη ράχη. Άριστη κατάσταση.    15 € 

 

238. Σίμονοφ, Κονσταντίν. Ζωντανοί και νεκροί 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση Άρης Αλεξάνδρου. Σελ. 358. Εκδόσεις Θεμέλιο, Αθήνα, 1965. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στα εξώφυλλα και σφραγίδα προηγούμενου κατόχου στην 

πρώτη λευκή σελίδα. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                              18 € 

 

239. Σταντάλ. Το μοναστήρι της Πάρμας 

Μεταφραστής: Γιάννης Μπεράτης. Σελ. 487+1 ασπρόμαυρο πορτραίτο ε.κ. Εκδόσεις 

Γκοβόστη, χ.χ. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει φθορά στις άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται σε 

άριστη κατάσταση.                                                                                                                  16 € 

 

240. Το έπος του Γκιλγκαμές 

Απόδοση, εισαγωγή, σχόλια Ν. Κ. Σάνταρς. 

Μετάφραση από τα αγγλικά Περικλή Ροδάκη. 

Σελ. 158. Σουμεριακή Λογοτεχνία / Εκδόσεις 

«Ατέρμων», Αθήνα, 1975. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                15 € 

 

241. Τουργκένιεβ, Ιβάν. Ρούδιν 

Μετάφρασις εκ του Ρωσσικού υπό Ι. Κ. Σελ. 192. 

Αριθ. 3 - Εκλεκτά Έργα Ξένης Λογοτεχνίας / 

Εκδοτικός Οίκος Μ. Σ. Σαριβαξεβάνη, Αθήναι, 

1925. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή. Διαστάσεις: 18,5x12 εκ.                                            

       15 € 
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242. Triolet, Elsa. Κανείς δεν μ’αγαπά 

Ρομάντσο. Μετάφραση απ’ τα γαλλικά Γιάννη 

Γαλάνη - Νίκου Χελιώτη. Εξώφυλλο: Ρένα 

Ανούση. Σελ. 160. Εκδόσεις «Ο Νέος Κόσμος», 

Αθήνα, 1957. Με αφιέρωση της συγγραφέα. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

Σελίδες καθαρές. Μερικώς άκοπο αντίτυπο.     

                         15 € 

 

243. Τσβάιχ, Στέφαν. Λέων Τολστόι 

Μετάφραση Π. Βοβολίνη. Σελ. 126. Εκδόσεις 

Πεζός Λόγος, Αθήναι, χ.χ. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

Άκοπο αντίτυπο.                                                12 € 

 

244. Τσβάιχ, Στέφαν. Το φοβερό μυστικό 

Μετάφραση: Δ. Δημητρίου. Σελ. 198. 

«Λογοτεχνική», χ.χ. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με κάποια 

στίγματα στα εξώφυλλα και αποχρωματισμό στη ράχη. Πολύ σφιχτή βιβλιοδεσία. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                                10 € 

 

245. Τσέχωφ, Άντον. Η κυρία με το σκυλάκι και άλλα διηγήματα 

Μετάφραση Μέλπως Αξιώτη. Σελ. 300. Εκδόσεις «Κέδρος», Αθήνα, 1963. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με πολύ μικρή φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. 

Όνομα προηγούμενου κατόχου στη λευκή σελίδα μετά την προμετωπίδα - όλες οι 

υπόλοιπες σελίδες του βιβλίου είναι καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.        24 € 

 

246. Φλαμινί - Κρεμιέ. Ιστορία της ιταλικής λογοτεχνίας 

Μετάφρασις Γ. Σερουΐου. Σελ. 240, Αρ. 30 - Σειρά «Γράμματα-Επιστήμαι-Τέχναι» / 

Εκδοτικός Οίκος «Ελευθερουδάκης» Α.Ε., εν Αθήναις, 1930. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με ελάχιστες φθορές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                13 € 

 

247. Φλωμπέρ, Γουστάβος. Μια απλή καρδιά 

- Ηρωδιάς - Θρύλος Αγίου Ιουλιανού του 

παραστάτου 

Μετάφραση: Γ. Πράτσικας, Ν. Λαΐδης. Σελ. 

164. Αριθ. 6 - Βιβλιοθήκη «Εκλεκτά Έργα» / 

Εκδοτικός Οίκος Γ. Βασιλείου, χ.χ. (c.1920) 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα, με 

κάποια φθορά χρήσης στις γωνίες. 

Αποχρωματισμός στο πάνω μέρος της ράχης. 

Το εσωτερικό του βιβλίου βρίσκεται σε 

άριστη κατάσταση.                10 € 

 

248. Φρανκ, Άννα. Το ημερολόγιό μου 

Μεταφραστής Δ. Π. Κωστελένος. Σελ. 216. 

Εκδόσεις Δαμιανού, Αθήνα, χ.χ. 

- Δερματόδετο με ανάγλυφη διακόσμηση και 

χρυσά γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη 



 42 

(βιβλιοδεσία του εκδότη), καθώς και περικάλυμμα. Άριστη κατάσταση.                     14 €      

 

249. Φρανς, Ανατόλ. Θαΐς 

Μετάφρασις: Κα Ε. Β. Οίκος Άγκυρας, εν Αθήναις, χ.χ. (c.1920) 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με μικρή φθορά στις γωνίες. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: σχεδόν άριστη.                                  14 € 

 

250. Φρανς, Ανατόλ. Η επανάσταση των αγγέλων 

Εισαγωγή: Έλλη Αλεξίου. Μετάφραση: Νίκη Δαφνή. Σελ. 262. Εκδόσεις Τουλούπα, Αθήναι, 

1975. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: 

πάρα πολύ καλή.                                        15 € 

 

251. Χάμσουν, Κνουτ. Μυστήρια 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση από τα νορβηγικά Β. Δασκαλάκη. Σελ. 333. Δωρικός, Αθήναι, 

1970. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε 

πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.    14 € 

 

252. Χάμσουν, Κνουτ. Ρόζα 

Μυθιστόρημα. Μετάφραση: Βασ. 

Δασκαλάκης. Σελ. 224. Δωρικός, Αθήνα, 1971. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε 

άψογη κατάσταση.                     18 € 

 

253. Χικμέτ, Ναζίμ. Ο θρύλος της αγάπης 

Έργο σε τρεις πράξεις και πέντε εικόνες. 

Απόδοση από τα ρωσσικά Σπύρου Ζήζη. Σελ. 

71. Αθήνα, 1957 (ιδιωτική έκδοση, για 

λογαριασμό του μεταφραστή). 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.      16 € 

 

254. Bourget, Paul. Oeuvres / Poésies (2 

Tomes) 

Tome 1 : 1872-1876. Au bord de la Mer - La Vie 

inquiète - Petits Poèmes. 234 pp.+1 portrait 

gravé de l’auteur. 15,3x10,3 cm. Alphonse Lemerre, Editeurs, Paris, 1885. 

Tome 2 : 1876-1882. Edel - Les Aveux. 306 pp. 15,3x10,3 cm. Alphonse Lemerre, Editeurs, 

Paris, 1887. 

- Δερματόδετοι τόμοι. Κάποια φθορά στις άκρες της βιβλιοδεσίας και στα σημεία που 

ενώνονται τα εξώφυλλα με τη ράχη. Ωστόσο η βιβλιοδεσία παραμένει πολύ σφιχτή. 

Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: καλή.                           50 € 

 

255. Clot, S. Contes et récits d’Outre-Manche 

Troisième édition. 414 pp.+10 ills. h.t. 8vo. Collection de contes et légendes de tous les pays 

/ Librairie Fernand Nathan, Éditeur, Paris, 1924. 

- Πανόδετη ράχη (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα. Φθορά στις άκρες και τις 

γωνίες της βιβλιοδεσίας, καθώς και αποχρωματισμός στη ράχη, ωστόσο αυτή παραμένει 

σφιχτή. Σημείωση προηγούμενου κατόχου στην πρώτη λευκή σελίδα - oι υπόλοιπες είναι 

καθαρές. Γενική κατάσταση: καλή.                                15 € 
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256. Gillet, Louis. Dante 

379 pp. 19x12,5 cm. “L’Histoire et les 

hommes” / Flammarion, Paris, 1941. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα με 

μαρμαρόκολλα. Μικρή φθορά στις γωνίες 

των εξωφύλλων, σφιχτή βιβλιοδεσία. Το 

εσωτερικό του βιβλίου βρίσκεται σε άριστη 

κατάσταση.                                                   15 € 

 

257. Loti, Pierre. Oeuvres complètes 

Les 4 premiers de 11 volumes. Édition 

illustrée. Calmann Lévy, Éditeur - A. Le 

Vasseur et Cie, Éditeurs, Paris, s.d. (1893). 

Tome 1: Discours de réception à l'Académie 

Française - Le mariage de Loti - Aziyadé 

Tome 2: Le Roman d' un Spahi - Fleurs d' 

ennui 

Tome 3: Pêcheur d' Islande - Mon frère Yves 

Tome 4: Au Maroc - Le roman d' un enfant - Le livre de la pitié et de la mort 

- Οι τόμοι έχουν δερμάτινη ράχη με χρυσά γράμματα και σκληρά εξώφυλλα. Αρκετή φθορά 

στις άκρες και τις γωνίες, καθώς και γδαρσίματα στο δέρμα της ράχης κάποιων τόμων, 

ωστόσο η βιβλιοδεσία παραμένει πολύ σφιχτή. Μαρμαρόκολλα στο εσωτερικό των 

εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές, χωρίς οξειδώσεις ή σημειώσεις. Εικονογράφηση με 

ολοσέλιδα χαρακτικά. Οι τέσσερις τόμοι από τους συνολικά έντεκα. Τα έργα είναι αυτοτελή 

σε κάθε τόμο.                                          90 € 

 

258. Maurois, André. Bernard Quesnay 

Édition augmentée. 251 pp. NRF - Éditions de la Nouvelle Revue Française / Librairie 

Gallimard, Paris, 1939. 

- Δερμάτινη ράχη με χρυσά γράμματα και διακόσμηση, και σκληρά εξώφυλλα (ιδιωτική 

βιβλιοδεσία). Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. Μικρή φθορά στις γωνίες των εξωφύλλων, 

σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                                             20 € 

 

259. Milton, John. Paradise Regained – The minor poems and Samson 

Complete and Arranged Chronologically. Edited by Merritt 

Y. Hughes. lxiii+633 pp. The Odyssey Press, New York, 

1937. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα 

και διακόσμηση στη ράχη. Πολύ μικρή φθορά στις άκρες 

της βιβλιοδεσίας. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: 

σχεδόν άριστη.                                          25 € 

 

260. Mitford, Nancy. Madame de Pompadour 

First english edition, second impression. 275 pp.+ 22 

illustrations h.t. 22x14,8 cm. Hamish Hamilton, London, 

1954. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), χωρίς 

περικάλυμμα. Κάποια φθορά χρήσης στις άκρες των 

εξωφύλλων και της ράχης. Σελίδες καθαρές.                18 € 

 

261. Puzo, Mario. Le parrain 
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Roman. Traduit de l'américain par Jean Perrier. 483 pp. Éditions Robert Laffont, Paris, 1970. 

- Δερμάτινη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε πολύ καλή 

κατάσταση. Σελίδες καθαρές.                                                    12 € 

 

262. 2Ruark, Robert. Uhuru / A Novel of Africa Today 

First edition, second printing. 555 pp. 22x14,7 cm. McGraw-Hill Book Company, Inc., New 

York, 1962. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με ανάγλυφη διακόσμηση στο εξώφυλλο. Τα 

εξώφυλλα έχουν ελαφριά φθορά, η ράχη έχει κηλίδες αποχρωματισμού. Κάποια σημάδια 

από νερό υπάρχουν στις πρώτες τέσσερις σελίδες. Η γενική κατάσταση του βιβλίου είναι 

καλή.                                                        15 € 

 

263. Ségur, Mme la Comtesse de. Pauvre Blaise 

Ouvrage illustré de 65 vignettes dessinées sur bois par H. Castelli. Nouvelle édition. 329 pp. 

Librairie Hachette et Cie, Paris, 1918. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα και διακόσμηση σε εξώφυλλο 

και ράχη. Χρυσοτυπία σε όλες τις ακμές. Σφιχτή βιβλιοδεσία. Γενική κατάσταση: πολύ καλή. 

Διαστάσεις: 18x12 εκ.                                                  10 € 

 

264. Trelawny, E. J. Recollections of the last days of Shelley and Byron 

With introduction by Edward Dowden. xxiv+201 pp.+4 plates h.t. 17,3x12,5 cm. Henry 

Frowde, London, 1906. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα και πολύ όμορφη ανάγλυφη 

χρυσή διακόσμηση σε εξώφυλλα και ράχη. Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. Κάποια φθορά 

στις γωνίες της βιβλιοδεσίας και τις άκρες της ράχης. Σημείωση γραμμένη στην πρώτη 

λευκή σελίδα. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, πολύ καλή κατάσταση.  

Βασισμένο στην έκδοση του 1858, στην οποία το 1906 προστέθηκε η εισαγωγή του Dowden.
                                          35 € 

 

265. Verlaine, Paul. Choix de poésies 

Avec un portrait de l'auteur par Eugène Carrière. iv+360 pp. 18,5x12,5 cm. Bibliothèque 

Charpentier, Eugène Fasquelle, Éditeur, Paris, 1907. 

- Πανόδετη ράχη, σκληρά εξώφυλλα. Σφιχτή βιβλιοδεσία. Οι σελίδες έχουν κιτρινίσει από 

το χρόνο, ωστόσο δεν έχουν κανένα σημάδι. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                       25 € 
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ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
 

 

 

266. Βαλσαμάκης, Πάνος. Η πολιτεία δίχως κάστρα 

/ Αϊβαλί 1914-1918 

Οι εικόνες και τα σχέδια είναι του συγγραφέα. Τη 

φροντίδα της παρουσιάσεως του έργου είχε ο 

εκδότης Γιάννης Βασιλείου. Σελ. 190. Αθήνα, 1978 

(ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Όνομα 

προηγούμενου κατόχου γραμμένο στην τελευταία 

λευκή σελίδα – όλες οι υπόλοιπες σελίδες είναι 

καθαρές. Διαστάσεις: 24,5x17,5 εκ.                40 € 

 

267. Ταρσούλη, Αθηνά. Άσπρα νησιά 

Ταξιδιωτικές εντυπώσεις με 90 σχέδια και εικόνες της συγγραφέως. Δεύτερη έκδοση. Σελ. 

165 + 3 έγχρωμες επικολλημένες έγχρωμες εικόνες εκτός κειμένου. Τυπο-Μυρτίδη, Αθήναι, 

1939. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα 

εξώφυλλα. Όνομα και σφραγίδα προηγούμενου 

κατόχου στη σελίδα του τίτλου και την 

προμετωπίδα – όλες οι υπόλοιπες σελίδες είναι 

καθαρές.                                50 € 

 

268. Χατζημιχάλη, Αγγελική. Ελληνική λαϊκή τέχνη 

Art populaire grec. Η Λαϊκή Τέχνη - Ρουμλούκι 

(Μακεδονία) - Τρίκερι (Θεσσαλία) - Ικαρία 

(Αιγαίον). Κάποια κείμενα καθώς και οι λεζάντες 

των εικόνων είναι μεταφρασμένα και στα γαλλικά. 

Α’έκδοση. Σελ. 205+189 εικόνες εκ των οποίων 6 

ολοσέλιδες έγχρωμες ε.κ. «Πυρσός» Α.Ε., Αθήναι, 

1931. 

- Χαρτόδετο, με πολύ πλούσια εικονογράφηση. Εκτός από ένα στίγμα στο κάτω δεξιά μέρος 

του εξωφύλλου, το βιβλίο βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 28,3x21,3 εκ.   140 € 

 

269. Balzac, Honoré de. Droll Stories 

Edited by Ernest Boyd. Illustrated by Ralph Barton. 

Two volumes in one. 291+266 pp.+31 engravings 

h.g. 23,5x15 cm. Garden City Publishing Company, 

Inc., New York, 1946. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με μικρή 

φθορά στις άκρες των εξωφύλλων και ένα σημάδι 

στο οπισθόφυλλο. Πολύ σφιχτή βιβλιοδεσία, 

σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή. Πολύ ιδιαίτερη εικονογράφηση.               70 € 

 

270. Ein Chinesischer Blütengarten 1962 
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Kalender für das jahr 1962. Buchheim 

Verlag Feldafing. 43x30,5 cm. 

- Ημερολόγιο τοίχου με ακουαρέλες, 

σε σκληρό χαρτί. Το εξώφυλλο έχει 

στίγματα, αλλά οι εσωτερικές 

σελίδες είναι εντελώς καθαρές.   40 € 

 

271. "In Greece" 

Quarterly publication of the Under-

Secretariat of State for the Press and 

Tourism. 5th number (Summer 1938). 

Chief Editor: Takis Barlas. Artistic 

supervision: G. Gerondas. Covers: 

Photis Kontoglou. Coloured 

illustration by Marie Scanavi: 

Costume of Leucas. Printed by the 

Aspioti-Elka Graphic Arts, Athens. 33x24 cm. 

Texts: Semni Papaspyridou-Karousou, Alex. Philadelpheus, Otto Kern, Gustave Fougères, 

Camille Mauclair, Albert Thibaudet, 

Dimi, A. Papadiamandis. 

Photos: Nelly’s, Oeconomides. 

- Κείμενα στα αγγλικά. Κάποια 

φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. 

Σελίδες καθαρές. Πολύ πλούσια 

ασπρόμαυρη και έγχρωμη 

εικονογράφηση, χρωμολιθόγραφα 

εξώφυλλα και χρωμολιθόγραφη 

ολοσέλιδη εικόνα με παραδοσιακή 

γυναικεία φορεσιά της Λευκάδας.              

             90 € 

 

272. "In Griechenland" 

Touristische Vierteljahrsschrift des 

Unterstaatssekretariats für Presse 

und Tourismus. Hauptschriftleiter: Takis Barlas. Künstlerischer Mitarbeiter: G. Gerondas. 4. 

Heft (Frühling 1938). 33x24,5 cm.  

Tracht von Anogeia, Kreta. Von Marie Scanavi. 

Texte: Sp. Marinatos, André Billy, Hermann Hettner, 

Otto A. Kielmeyer, Gerhard Hauptmann, Albert 

Thibaudet, N. M., Theodor Birt, Paul Vanderbroght, 

Maurice Raynal, Friedrich Schiller. 

Fotos: Nelly’s, Chroussaki, H. List, L. Frantzis, A. de 

Meibohm, Emil, F. Perilla, Ghisiki, Marcus, 

Coutoulaki, Tricoglou. 

- Κείμενα στα γερμανικά. Μικρή φθορά χρήσης στις 

άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Πολύ 

πλούσια ασπρόμαυρη και έγχρωμη 

εικονογράφηση, χρωμολιθόγραφα εξώφυλλα και 

χρωμολιθόγραφη ολοσέλιδη εικόνα με 

παραδοσιακή γυναικεία φορεσιά από τα Ανώγεια 

της Κρήτης.                                                           90 € 
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273. Kipling, Rudyard. Kim 

Traduction de Louis Fabulet & Ch. Fountaine-

Walker. Illustrations de Ch. Fouqueray. 

Troisième édition. 279 pp. 28x23 pp. Librairie 

Delagrave, Paris, s.d. (c.1930) 

- Κείμενο στα γαλλικά. Δερμάτινη ράχη και 

σκληρά εξώφυλλα διακοσμημένα με 

μαρμαρόκολλα. Χρυσά γράμματα και 

διακόσμηση στη ράχη, χρυσοτυπία στις πάνω 

ακμές, μαρμαρόκολλα στο εσωτερικό των 

εξωφύλλων. Φθορά στις άκρες και κυρίως τις 

γωνίες των εξωφύλλων. Αφιέρωση γραμμένη 

στην πρώτη λευκή σελίδα – όλες οι υπόλοιπες 

σελίδες είναι καθαρές. Γενική κατάσταση: 

πολύ καλή.                                             86 € 

 

274. L’Assiette au Beurre / Édition spéciale 

(c.1908) 

Une collection de dessins publiés dans 

«L’Assiette au Beurre», de 1901 à 1908 (Galanis, Veber, Steinlein, Geoffroy, D’Ostoya, etc.) 

46 pp. 30x22,5 cm. Imprimerie spéciale de l’Assiette au Beurre, Paris. 

- Πρόκειται για ένα πολιτικό σατυρικό περιοδικό των αρχών του 20ου αι. Το συγκεκριμένο 

τεύχος αποτελείται από μια συλλογή ολοσέλιδων ασπρόμαυρων και έγχρωμων σχεδίων, 

συγκεντρωμένων από διάφορα τεύχη. Μεταξύ των σχεδιαστών και ο Δημ. Γαλάνης (σχέδιό 

του κοσμεί το εξώφυλλο, ενώ στο εσωτερικό υπάρχουν άλλα 5 δικά του σχέδια). Το τεύχος 

έχει φθορά στη ράχη και το πάνω μέρος του εξωφύλλου. Οι σελίδες του είναι καθαρές. 

Γενική κατάσταση: καλή.                                                     50 € 

 

275. L'oeuvre du maître 

Librairie Hachette et Cie, Paris. 

* Raphaël 

Ouvrage illustré de 275 gravures. 1909. 

* Fra Angelico de Fiesole 

Ouvrage illustré de 327 gravures. 1911. 

* Hans Holbein le Jeune 

Ouvrage illustré de 252 gravures. 1912. 

* Murillo 

Ouvrage illustré de 287 gravures. 1913. 

- Πανόδετοι τόμοι, με χρυσά γράμματα και 

διακόσμηση σε εξώφυλλο και ράχη (βιβλιοδεσία 

του εκδότη). Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. Μικρή 

φθορά στις άκρες και τις γωνίες της βιβλιοδεσίας. 

Το εσωτερικό των βιβλίων βρίσκεται σε άριστη 

κατάσταση. Θαυμάσια εικονογράφηση. Γενική 

κατάσταση: σχεδόν άριστη. Διαστάσεις: 26x19 εκ. 

Οι τόμοι πωλούνται όλοι μαζί.                           120 € 

 

276. Lisle, Leconte de. Les Erinnyes 

Illustrations en couleurs par Auguste Leroux. 78 pp. 

26x19 cm. Société des Amis du Livre Moderne, Paris, 

1912 // Tirage à 150 exemplaires. En feuillets. 
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- Λυτά φύλλα μέσα σε φάκελο, ο οποίος έχει κάποια 

φθορά στη ράχη και τις άκρες των εξωφύλλων. 

Σελίδες καθαρές, πλούσια έγχρωμη εικονογράφηση. 

Τυπώθηκε σε 150 αντίτυπα. Κείμενο στα γαλλικά.      

                                            250 € 

 

277. Milner, Thomas. The Gallery of Nature 

Pictorial and descriptive tour through creation, 

illustrative of the wonders of Astronomy, Physical 

Geography and Geology. A new edition, carefully 

revised. xii+803 pp.+17 engravings on steel h.t. 

Numerous engravings on wood in-text. 26x18 cm. 

WM. S. ORR & CO., London, 1852. 

- Δερμάτινη βιβλιοδεσία τριών τετάρτων, με φθορά 

στις άκρες και τις γωνίες – ωστόσο παραμένει πολύ 

σφιχτή. Μαρμαρογραφία σε όλες τις ακμές, 

μαρμαρόκολλα στο εσωτερικό των εξωφύλλων. 

Λίγες περιστασιακές οξειδώσεις. Σελίδες καθαρές. 

Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                     150 € 

 

278. Panorama de la guerre gréco-turque 

Publié par Le Journal Malumat. Première partie, fascicule No.2. Contenant 30 tableaux du 

théâtre de la guerre. Imprimerie Tahir Bey & Malumat, Constantinople, s.d. 34x24 εκ. 

- Τριάντα φωτογραφίες μαχών και προσώπων, με λεζάντες στα γαλλικά και τουρκικά. Γενική 

κατάσταση: καλή.                                                50 € 

 

279. Rawleigh’s 50th Anniversary Good Health Guide – 1939 

Almanac - Cook Book. 32 pp. 24x16,5 cm. Published by The W. T. Rawleigh Company, 

Freeport, Illinois. 

- Χαρτόδετο, με έγχρωμη εικονογράφηση. Άριστη κατάσταση.                                15 € 

 

280. Topographica 1963 / Europas Städte 

Der grosse kalender der kupferstiche und holzschnitte von Matthaeus Merian, Harmann 

Schedel, Braun-Hogenberg u.a. Erschienen im Hoffmann und Campe Verlag. 53x28 cm. 

[Mainz – Bresslau -  Lissabon – Eisenerz – Kiel – Krakau – Fulda – Hamburg – Tivoli – 

Konstanz – Erfurt – Amsterdam] 

- Μηνιαίο ημερολόγιο τοίχου του 1963, με χάρτες ευρωπαϊκών πόλεων (16ος-18ος αι.). Λίγες 

οξειδώσεις στη δεξιά πλευρά του 

εξωφύλλου. Οι εσωτερικές 

σελίδες βρίσκονται σε άριστη 

κατάσταση.                         40 € 
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ΘΕΑΤΡΟ 
 

 

 

281. Γαλανός, Αλέξανδρος - Μπέλλου, Αντιγόνη. Διγενής Ακρίτας 

Έμμετρον δράμα εις πράξεις τρεις. Έκδοση τετάρτη. Σελ. 72. Καλλιτεχνικά τυπογραφεία 

Ξενοφ. Ε. Σεργιάδου, Αθήναι, 1931. Με αφιέρωση του Αλ. Γαλανού. 

- Χαρτόδετο, με στίγματα στο εξώφυλλο. Φθορά στην κάτω δεξιά γωνία των σελίδων. 

Διαστάσεις: 18x13 εκ.                                                    26 € 

 

282. Goethe, Johann Wolfgang. Ο Γκαιτς φον Μπερλιχίνγκεν με το σιδερένιο χέρι 

Εισαγωγή, μετάφραση Άρη Δικταίου. Σελ. 164. Αρ. 42 - 100 Αθάνατα Έργα / Εκδοτικός Οίκος 

Γεωργ. Δ. Παπαδημητρίου, ΑΘήναι, 1953. 

- Σκληρά εξώφυλλα. Άριστη κατάσταση.                                                                          12 € 

 

283. Γκριλλπάρτσερ, Φραντς. Μήδεια 

Τραγωδία σε πράξεις τέσσερες. Μετάφραση 

Κωνσταντίνου Χατζόπουλου. Σελ. 110. 

Εκδοτικός Οίκος «Ελευθερουδάκης» Α.Ε., εν 

Αθήναις, 1927. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα 

πολύ καλή.                                                      12 € 

 

284. ΘΕΑΤΡΟ 57 

Έκδοσις θεάτρου, χορού και μουσικής για το 

1957. Διεύθυνσις και έκδοσις: Θ. Κρίτας, Α. 

Βουσβούνης. Διεύθυνσις συντάξεως: Μάριος 

Πλωρίτης. Σελ. 270. Εκδοτικός και Τεχνικός 

Οργανισμός. 

Στο εξώφυλλο: Σκηνή από τον Φάουστ του 

Γκαίτε, όπως ανέβηκε στο Εθνικό Θέατρο. 

Μαργαρίτα, η Βάσω Μανωλίδου. 

Περιλαμβάνονται πλήρη τα εξής έργα: 

* Μεριμέ, Προσπέρ «Η άμαξα» (Μτφρ.: Γ. Ν. 

Πολίτης) 

* Αντ. Τσέχωφ «Ο γλάρος» (Μτφρ.: Αθηνά Σαραντίδη) 

* Μπρεχτ, Μπ. «Ο κύκλος με την κιμωλία» (Μτφρ.: Οδυσσεάς Ελύτης) 

* Μωμ, Σ. – Μπόλτον, Γκ. «Η θεατρίνα» (Απόδοση: Μάριος Πλωρίτης) 

* Νας, Ρ. «Ο βροχοποιός» (Μτφρ. Μιχάλης Κακογιάννης) 

* Goodrich, Fr. – Hackett, Alb. «Το ημερολόγιο της Άννας Φρανκ» (Μτφρ.: Μάριος 

Πλωρίτης) 

* Φωτιάδης, Δ. – Σταύρου, Γ. «Καραϊσκάκης»  

* Ρούσσος, Γ. «Ευτυχώς τρελλάθηκα» 

- Σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά στις άκρες. Σελίδες καθαρές, πλούσια ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. Διαστάσεις: 31,5x23,5 εκ.               60 €   

 

285. ΘΕΑΤΡΟ / Δίμηνη Θεατρική Επιθεώρηση - Τεύχος 31  

Περίοδος Β΄. Τόμος ΣΤ΄. Γενάρης - Φλεβάρης 1973. Εκδότης - Διευθυντής Κώστας Νίτσος. 

Σελ. 90. Μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει ολόκληρη τη «Μήδεια» του Ευριπίδη σε μετάφραση 

Παναγή Λεκατσά. 
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- Το τεύχος βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. 

Διαθέτει πλούσια εικονογράφηση. Διαστάσεις 

28x21 εκ.                                        20 € 

 

286. Θειακός, Γιάννης. Μονόπρακτα 

Σελ. 96. Ιδιωτική έκδοση, με αφιέρωση του 

συγγραφέα στην προμετωπίδα. Εφιλοτεχνήθη από 

τον Μάριο Βουτσινά. Αθήνα, 1973. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                      15 € 

 

287. Θρύλος, Άλκης. Μορφές και θέματα του 

θεάτρου  

(Δεύτερη σειρά) Εξώφυλλο Τάσου Χατζή. Α΄έκδοση. 

Σελ. 273. Δίφρος, Αθήνα, 1962. 

- [Άλκης Θρύλος - Λογοτεχνικό ψευδώνυμο της 

Ελένης Νεγρεπόντη-Ουράνη] Χαρτόδετο, σε άριστη 

κατάσταση.                                                                 17 € 

 

288. Ibsen, Henrik. Τα άσπρα άλογα 

Ρόσμερσχολμ. Δράμα σε τέσσερες πράξεις (1886). Μετάφραση από τα νορβηγικά: Βάσος 

Δασκαλάκης. Σελ. 111. Εκδόσεις Α. Καραβία, Αθήνα, 1942. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στα εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ 

καλή.                                    18 € 

 

289. Καζαντζάκη, Γαλάτεια. Δραματικές σκηνές από τον αγώνα της Αντίστασης 

Α΄έκδοση. Σελ. 101. Εκδόσεις Α. Καραβία, Αθήνα, 1946. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                                                         18 € 

 

290. Κατσιγιάννης, Χρήστος. Η κιβωτός 

Θέατρο. Αθήνα, 1973. Αριθμημένη ιδιωτική έκδοση. Αρ. 303/1000. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στα εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάσταση.                                   12 € 

 

291. Μάτσας, Ν. – Ασημακόπουλος, Κ. Θέατρο / Φλεγόμενη βάτος – Ανυμέναιοι – Γιομ 

Κιπούρ 

Με τρεις μακέτες σκηνικών των Ν. 

Χατζηκυριάκου-Γκίκα, Τάσσου και Α. Συγκελάκη. 

Α΄έκδοση. Σελ. 223. Μαυρίδης, 1951. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά. Σελίδες καθαρές. 

Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                          20 € 

 

292. Μολιέρος. Αμφιτρύωνας 

Molière. Amphitryon. Μετάφραση: Γ. Ν. Πολίτης. 

Σελ. 101. 9 – Collection de l’Institut Français 

d’Athènes / Ίκαρος, 1948. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

Όνομα γραμμένο στην προμετωπίδα – οι 

υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές.                    18 € 

  

293. Μολιέρος. Ο Ταρτούφφος 

Πρόλογος - μετάφρασις Μίνας Ζωγράφου. Σελ. 

92. Εκδόσεις Μαρή, Αθήναι, 1967. 
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- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                14 € 

 

294. Μπενέλλης, Σημ. Ο δείπνος με τα 

σκώμματα 

Τραγωδία σε 4 μέρη. Μεταφραστής: Ν. 

Ποριώτης. Σελ. 80. Αρ. 5 - Άριστα δράματα / 

Εκδοτική Εταιρεία Τα Έργα (επιμελητής Ν. 

Ποριώτης), εν Αθήναις, 1916. 

- Χαρτόδετο, μερικώς άκοπο αντίτυπο. Κάποια 

φθορά στις άκρες των εξωφύλλων και στις άκρες 

της ράχης. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                  

                   25 € 

 

295. Μπρεδήμας, Πίνδαρος. Μαρτίνος 

Λούθηρος 

Ιστορικό δράμα. Α΄έκδοση. Σελ. 95. Εκδόσεις 

«Δίφρος», Αθήνα, 1958. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση. Άκοπο 

αντίτυπο.                             16 € 

 

296. Μπρεχτ, Μπέρτολτ - Βάιλ, Κουρτ. Η όπερα της πεντάρας / Θέατρο Κάππα 

Πρόγραμμα παράστασης 1975-'76. Μετάφραση: Παύλος Μάτεσις. Σκηνοθεσία: Ζυλ Ντασέν. 

Σκηνικά - Κοστούμια: Διονύσης Φωτόπουλος. Παίζουν μεταξύ άλλων: Μελίνα Μερκούρη, 

Νίκος Κούρκουλος, Σπύρος Κωνσταντόπουλος, Καίτη Λαμπροπούλου, Πέπη 

Οικονομοπούλου.  

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Περιλαμβάνεται μέρος του λιμπρέτου.                        20 € 

 

297. Ο Γιάννης Σιδέρης, η ιστορία του Νεοελληνικού Θεάτρου και το Θεατρικό Μουσείο 

Συλλογικό έργο. Σελ. 70. Καλλιτεχνικό Πνευματικό Κέντρο Ώρα, 1972. 

- Χαρτόδετο. Σφραγίδες βιβλιοθήκης – κατά τα άλλα οι σελίδες είναι καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή. Διαστάσεις: 20,7x18,5 εκ.                    18 € 

 

298. Ο’Νηλ, Ευγένιος. Ο μεγάλος Θεός Μπράουν 

Μεταφραστής Άρης Αλεξάνδρου. Σελ. 94. Εκδόσεις Γκοβόστη, Αθήνα, χ.χ. (c.1945) 

- Χαρτόδετο, με φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: 

καλή. Διαστάσεις: 18x13 εκ.                               14 € 

 

299. Wilde, Oscar. Στοχασμοί 

Η Παρακμή της ψευδολογίας - Κοντύλι, 

Μολυβοκόντυλο και Φαρμάκι - Ο κριτικός ως 

καλλιτέχνης - Η αλήθεια της μάσκας. 

Μετάφρασις Αλεξ. Γ. Μαρπούτζογλου. Σελ. 223. 

Λογοτεχνική Βιβλιοθήκη Φέξη / Εκδοτικός Οίκος 

Γεωργίου Φέξη, εν Αθήναις, 1915. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη 

κατάσταση.                                                            30 €     

 

300. Ρώτας, Βασίλης. Ρήγας ο Βελεστινλής 

Δεύτερη έκδοση διορθωμένη. Σελ. 86. Εκδόσεις 

Γκοβόστη, χ.χ. 
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- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                                                                            18 € 

 

301. Σιδέρης, Γιάννης. Ιστορία του νέου ελληνικού θεάτρου 1794-1944 

Τόμος πρώτος (1794-1908). Α΄ έκδοση. Ίκαρος, χ.χ. 

- Χαρτόδετο, με σπασμένη ράχη και κάποια φθορά στα εξώφυλλα. Πρώην αντίτυπο 

βιβλιοθήκης με τις σχετικές σφραγίδες. Μερικώς άκοπο αντίτυπο. Δεν εκδόθηκε δεύτερος 

τόμος.                                                      18 € 

 

302. Σίλλερ - Μπωμαρσαί - Σαρτρ  

6 θεατρικά έργα δεμένα στον ίδιο τόμο. 

* Σίλλερ, Φρ. Δον Κάρλος 

Δραματικόν ποίημα εις 5 πράξεις. Μετάφρασις Β. Ρώτα. Σελ. 176. «Ανεξάρτητος», Αθήναι, 

1934. 

* Μπωμαρσαί. Ο κουρέας της Σεβίλλης και Οι γάμοι του Φίγκαρο 

Μετάφρασι Γ. Σημηριώτη. Σελ. 200. Εκδόσεις Κ. Αναγνωστίδη, Αθήναι, χ.χ. 

* Σαρτρ, Ζαν Πωλ. Νεκροί χωρίς τάφο 

Μετάφραση Ελένης Γερογιάννη. Δεύτερη έκδοση. Σελ. 145. Εκδόσεις της Πορείας, Αθήνα, 

1965. 

* Σαρτρ, Ζαν-Πωλ. Κεκλεισμένων των 

θυρών 

3η ελληνική έκδοση βελτιωμένη. 

Μετάφραση Μάριου Λαέρτη. Σελ. 55. 

Εκδόσεις Κόσμος, Αθήναι, 1967. 

* Σαρτρ, Ζαν Πωλ. Αξιοπρεπής πόρνη 

Μονόπραχτο θεατρικό έργο με δυό 

εικόνες. Μετάφραση Δημ. Ν. 

Χαρτουλάρη. Σελ. 42. Εκδόσεις 

Κόσμος, χ.χ. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε 

άριστη κατάσταση. Το πρώτο έργο 

είναι εικονογραφημένο με 

ασπρόμαυρες φωτογραφίες.         70 € 

 

303. Σκούρτης, Γιώργος. Η κωμωδία του βασιλιά Ιουγούρθα 

Α΄έκδοση. Σελ. 81. Αριθ .1 – Ελληνικό Θέατρο / Βιβλιοπωλείο «Δωδώνη», Αθήνα, 1979. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές.                    10 € 

 

304. Σολομός, Αλέξης. Ο Άγιος Βάκχος ή τα άγνωστα χρόνια του ελληνικού θεάτρου 300 

π.Χ. – 1600 μ.Χ. 

Δεύτερη έκδοση. Σελ. 260. Πλειάς, Αθήνα, 1974. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.                              14 € 

 

305. Σω, Μπέρναρντ. Αγία Ιωάννα 

Θεατρικό χρονικό. Προλογισμένο από το συγγραφέα σε 6 σκηνές και επίλογο. Μετάφραση 

και βιογραφία του συγγραφέα από το Δημήτρη Κωνσταντινίδη. Σελ. 211. Γαλλικαί Εκδόσεις 

Μπεργκαδή (Bergadi), Αθήνα, 1951. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη κατάσταση.                              15 € 
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306. Casino de Paris / “Paris - New York” 

(2e Version de “Vive Paris!”) Production 1933-

1934 d’Henri Varna. Grande Revue en 2 actes, 50 

tableaux de MM. Henri Varna, Léo Lelièvre et 

Marc-Cab actualisée par Jean Rieux et Georges 

Merry. 46 pp. 

- Θεατρικό πρόγραμμα, στη γαλλική γλώσσα. Δεν 

περιλαμβάνεται το κείμενο του θεατρικού έργου. 

Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, με πολλές 

φωτογραφίες ηθοποιών και διαφημίσεις της 

εποχής. Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή 

κατάσταση. Διαστάσεις: 18x13,5 εκ.                  10 € 

 

307. Goethe. Iphigenie auf Tauris 

Edited with english notes, etc. by C. A. Buchheim. 

xxxvi+168 pp. 17,3x12 cm. Volume V - German 

Classics / At the Clarendon Press, Oxford, 1890. 

- Κείμενο στα γερμανικά, πρόλογος και 

σημειώσεις στα αγγλικά. Πανόδετο (βιβλιοδεσία 

του εκδότη), με κάποια φθορά στις άκρες της 

ράχης και των εξωφύλλων. Το εσωτερικό των εξωφύλλων και οι δύο πρώτες σελίδες είναι 

γεμάτες από σημειώσεις με μολύβι. Γενική κατάσταση: καλή.                                                39 € 

 

308. Lamb, Charles and Mary. Tales from Shakespeare 

Edited, with an Introduction by the Rev. Alfred Ainger. xviii+368 pp.+1 pl. h.t.16x11 cm. 

Macmillan and Co., Limited, New York, 1907. Ex libris Giorgio Recchi. 

- Δερμάτινη βιβλιοδεσία τριών τετάρτων (ιδιωτική, με σφραγίδα: Bound by Riviere & Son), 

με χρυσά γράμματα και διακόσμηση στη ράχη. Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. 

Μαρμαρόκολλα στο εσωτερικό των εξωφύλλων. Άριστη κατάσταση.                                    70 € 

 

309. Molière. Le bourgeois gentilhomme 

Comédie-ballet. Publiée conformément au texte de l’édition des Grands Écrivains de la 

France. Avec une vie de Molière, une notice, une analyse et des notes par G. Lanson et D. 

Mornet. 6ème édition. 174 pp. 15,7x10,5 cm. Librairie Hachette, Paris, 1922. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πανόδετη ράχη, πολύ 

καλή κατάσταση.                                               10 € 

 

310. Shakespeare. As you like it 

With preface, glossary, etc. by Israel Gollancz. 

6th edition. xiv+143 pp.+1 plate h.t. 13,2x10,3 

cm. Collection “The Temple Shakespeare” / 

Published by J. M. Dent and Co., London, 1899. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

χρυσά γράμματα και διακόσμηση σε εξώφυλλο 

και ράχη. Μικρή φθορά στις άκρες της 

βιβλιοδεσίας. Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. 

Όνομα και ημερομηνία γραμμένα στην πρώτη 

λευκή σελίδα – όλες οι υπόλοιπες σελίδες είναι 

καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. 

                               35 € 
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ΓΛΩΣΣΑ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 

 

 

311. Βαρβάτης, Κ. Νέον Λεξικόν Γαλλο-

Ελληνικόν (2 Τόμοι) 

Προς χρήσιν των εκπαιδευτηρίων. Nouveau 

Dictionnaire Français-Grec moderne, par 

Constantin Varvati. Τέσσερα μέρη σε δύο 

τόμους. Παρά τω Γ. Στ. Γεωργαντά, εν Αθήναις, 

1860. 

- Δερμάτινη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα. 

Φθορά στο δέρμα της ράχης και στις γωνίες των 

εξωφύλλων. Η βιβλιοδεσία παραμένει σφιχτή. 

Μαρμαρόκολλα στο εσωτερικό των εξωφύλλων. 

Σε κάποιες σελίδες υπάρχει σφραγίδα 

προηγούμενου κατόχου. Επίσης, κάποια 

σημάδια από σαράκι (ανενεργό). Γενική 

κατάσταση: καλή. Διαστάσεις: 23,7x16,3 εκ.                     100 € 

 

312. Βασδέκης - Κουκούσουλας - Αδαμίδου. Θυμούμαι σκέπτομαι απαντώ 

Ασκήσεις με μορφή τεστ σε όλα τα μαθήματα σύμφωνα με το επίσημο αναλυτικό 

πρόγραμμα. Τάξις Γ΄ Δημοτικού. Σελ. 111. Αθήναι, 1955. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άψογη κατάσταση. Διαστάσεις: 24,5x17 εκ.           15 € 

 

313. Βοσταντζόγλου, Θεολ. Αντιλεξικόν 

Ή Θησαυρός ελληνικών λέξεων και φράσεων διατεταγμένων κατά λογικήν σειράν. Α' 

έκδοση. Σελ. λ'+1066. Τύποις Δημητρίου Δημητράκου, Αθήναι, 1949. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με κάποια φθορά χρήσης. Σφιχτή βιβλιοδεσία, 

σελίδες καθαρές. Διαστάσεις: 20x16 εκ.                                                  50 € 

 

314. Δασκαλόπουλος, Δημήτριος Γ. Γενικά Μαθηματικά 

Συνδυαστική – Ορίζουσες – Γραμμικά συστήματα – Διανυσματικός Λογισμός και Αναλυτική 

Γεωμετρία – Διαφορικός και Ολοκληρωτικός Λογισμός. Με 320 παραδείγματα και 730 

ασκήσεις. Σελ. 288. Αθήναι, 1966. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη 

κατάσταση.                                           15 € 

 

315. Ευσταθίου, Ν. Κύριλλος και Μεθόδιος και 

ρωσσικαί γραφαί 

Απόσπασμα εκ του συγγράμματος «Η ρωσσική 

γλώσσα εν τη λογοτεχνία αυτής». Σελ. 48. Τύποις 

«Σιδηροδρομικών», Αθήναι, 1936. 

- Χαρτόδετο, άκοπο αντίτυπο.                            10 € 

 

316. Ζηκίδης, Γεώργιος Δ. Κατάλογος ανωμάλων 

ρημάτων και ονομάτων της αττικής διαλέκτου 

Προς χρήσιν των ελληνικών σχολείων και 

παρθεναγωγείων. Έκδοσις νέα. Σελ. στ΄+160. 

Βιβλιοπωλείον Ι. Ν. Σιδέρη, εν Αθήναις, 1924. 
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- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα, με φθορά χρήσης. Γραμμένα ονόματα στην 

προμετωπίδα. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: μέτρια.                                                    15 € 

 

317. Καντακίδης, Αντώνιος Α. Νέα πρακτική μέθοδος προς ταχείαν και ακριβή εκμάθησιν 

της ιταλικής γλώσσης 

Κατά το σύστημα Gaspey – Otto – Sauer. Άνευ διδασκάλου. Έκδοσις τρίτη. Σελ. στ’+194. 

Δεμένο μαζί το «Βιβλίον διδασκάλου της νέας πρακτικής μεθόδου της ιταλικής γλώσσης 

Gaspey – Otto – Sauer» του ίδιου συγγραφέα. Σελ. 41. Έκδοσις Εφημερίδος «Νέος Κόσμος», 

Αθήναι, 1935. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά στις άκρες. Σελίδες καθαρές. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                               14 € 

 

318. Μάζης, Αλκίνοος Ε. Φυσική / Ζ' Τάξη 

Δια την Ζ' Τάξιν των Γυμνασίων. Σελ. 319. Οργανισμός Εκδόσεως Σχολικών Βιβλίων, Αθήναι, 

1955. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα, με φθορά χρήσης. Όνομα προηγούμενου κατόχου 

στην πρώτη λευκή σελίδα. Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: καλή.       12 € 

 

319. Νεοελληνική Γραμματική (της Δημοτικής) 

Σελ. λα΄+441. Οργανισμός Εκδόσεως Σχολικών 

Βιβλίων, εν Αθήναις, 1941. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία). Υπογραφή 

στην πρώτη λευκή σελίδα. Οι υπόλοιπες σελίδες 

είναι καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                                  40 € 

«Σύμφωνα με την από 14 Δεκεμβρίου 1938 
απόφαση του Υπουργείου των Θρησκευμάτων και 
της Εθνικής Παιδείας καταρτίστηκε Επιτροπή για 
να συντάξη τη Γραμματική της Δημοτικής για τους 
εκπαιδευτικούς λειτουργούς με Πρόεδρο και 
εισηγητή τον κ. Μανόλη Τριανταφυλλίδη, άλλοτε 
καθηγητή στο Παπεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, και 
μέλη τους κ.κ. Κλέανδρο Λάκωνα, λογοτέχνη, 
Θρασύβουλο Σταύρου, γυμνασιάρχη, Αχιλλέα 
Τζάρτζανο, άλλοτε εκπαιδευτικό σύμβουλο, και 

Βασίλειο Φάβη, τότε συντάχτη του Λεξικού της  Ακαδημίας και τώρα καθηγητή στο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Σ' αυτούς προστέθηκε ως γραμματέας ο κ. Νικόλαος 
Ανδριώτης, συντάχτης του Λεξικού της Ακαδημίας». 
 

320. Offner, Max. Η πνευματική των μαθητών κόπωσις 

Κατά τας έρευνας και τα πορίσματα της πειραματικής ψυχολογίας. Μετ' εφαρμογών εις την 

διδασκαλίαν. Εξελληνισθείσα υπό Δ. Μ. Γεωργακάκι. Σελ. 84. Εκδότης Ιωάννης Δ. Κολλάρος, 

εν Αθήναις 1915.  

- Το βιβλίο είναι πλήρες, με τα εξώφυλλά του, ωστόσο απουσιάζει η ράχη - οι σελίδες είναι 

λυτές. Σελίδες καθαρές, σε πολύ καλή κατάσταση.                                           20 € 

 

321. Παλαιολόγος, Γεώργιος Ν. Η ενιαία διδασκαλία εν τοις προτύποις της Μ. Π. 

Ακαδημίας 

Σελ. 342. Αρχαίος Εκδοτικός Οίκος Δημητρίου Δημητράκου Α.Ε., Αθήναι, χ.χ. (c.1940) 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία). Άψογη κατάσταση.                                                            15 € 
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322. Παπαδόπουλος, Αλέξανδρος. Ηθικοπαιδευτικόν απάνθισμα 

Σελ. 132. Βιβλιοπωλείον Ιωάννου Ν. Σιδέρη, εν Αθήναις, 1920. Το βιβλίο είναι πανόδετο, 

ενώ στο εξώφυλλο αναγράφεται: Βιβλιοπωλείον Ατλαντίδος, New York. 

- Φθορά στις άκρες των εξωφύλλων, όνομα γραμμένο στην πρώτη λευκή σελίδα. Γενική 

κατάσταση: καλή.                                                       10 € 

 

323. Παπαϊωάννου, Ευάγγελος Ι. Ζητήματα σχολικής πράξεως (3 Τόμοι) 

Εκδοτικός Οίκος Ι. & Π. Ζαχαρόπουλου (Α΄Τόμος) - Εκδοτικός Οίκος Ιωάννου Σιδέρη 

(Β΄Τόμος) - Έκδοσις Διον. & Βασ. Λουκόπουλου (Γ΄Τόμος), Αθήναι, χ.χ. (c.1950) 

- Πανόδετοι τόμοι (ιδιωτική βιβλιοδεσία), σε άριστη κατάσταση.                                          12 € 

 

324. Παπαναστασίου, Ευάγγελος Δ. Λεξικόν ανωμάλων ρημάτων και λοιπών μερών του 

λόγου της αρχαίας ελληνικής γλώσσης 

Προς χρήσιν των μαθητών της Μέσης Εκπαιδεύσεως και παντός σπουδαστού. Έκδοσις 

τρίτη. Σελ. 256. Εκδότης: Πέτρος Κ. Ράνος, Αθήναι, 1947. 

- Χαρτόδετο, με στίγματα και φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Γενική κατάσταση: καλή.  

                        10 € 

 

325. Παπανικολάου, 

Γεώργιος Χρ. Νεωτέρα 

Άλγεβρα 

Μετά στοιχείων νεώτερων 

μαθηματικών. Έκδοσις Α’. 

Σελ. 360. Αθήναι, 1964. 

- Πανόδετο (ιδιωτική 

βιβλιοδεσία), με κάποια 

φθορά στις άκρες της 

βιβλιοδεσίας. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.    18 € 

 

326. Παπανικολάου, Κώστας 

Ιω. Ρητορική τέχνη 

Σελ. 476. Βιβλιοπωλείον της 

«Εστίας» Ι. Δ. Κολλάρου & 

Σίας Α.Ε., χ.χ. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Υπογραμμίσεις με μολύβι σε λίγες σελίδες.         15 € 

 

327. Στρογγύλης, Α. Γ. Γενική Χημεία μετ’ εφαρμογών 

Μέθοδοι και κανόνες δια την χημικήν εξέτασιν των κυριωτέρων τροφίμων. Σελ. vii+319. 

Τυπογραφείον Ε. Κρανιωτάκη, εν Αθήναις, 1925.  

- Πανόδετη βιβλιοδεσία τριών τετάρτων και σκληρά εξώφυλλα. Φθορά στις άκρες και τις 

γωνίες της βιβλιοδεσίας. Αφιέρωση στην προμετωπίδα. Σημειώσεις με μολύβι στο 

εσωτερικό του οπισθόφυλλου. Εικονογράφηση με σκίτσα.                      18 € 

 

328. Τζάρτζανος, Αχιλλέας Α. Συντακτικόν της αρχαίας ελληνικής γλώσσης 

Δια τας Ανωτέρας Τάξεις των Γυμνασίων. Σελ. 188. Οργανισμός Εκδόσεως Σχολικών 

Βιβλίων, εν Αθήναις, 1956. 

- Πανόδετη ράχη, σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά. Υπάρχει όνομα προηγούμενου 

κατόχου. Σελίδες καθαρές.                            15 € 

 

329. Chambers Dictionary of Etymology 
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The origins and development of over 30.000 

English words. Editor Robert K. Barnhart. 1284 

pp. Chambers, London, 2011. 

- Σκληρά εξώφυλλα με περικάλυμμα, σε άψογη 

κατάσταση. Διαστάσεις: 25x17,3 εκ.               30 € 

 

330. Steegmann, John. Cambridge / As it was 

and as it is today 

vii+120 pp.+130 ills. h.t. B. T. Batsford Ltd., 

London, 1945. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με μικρή 

φθορά στις άκρες και τις γωνίες. Χρυσά 

γράμματα στη ράχη, σφιχτή βιβλιοδεσία, 

σελίδες καθαρές. Όνομα προηγούμενου 

κατόχου. Πλούσια ασπρόμαυρη και έγχρωμη 

εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                                                                      18 € 

 

331. Webster’s Biographical Dictionary 

First edition (stated). A dictionary of names of 

noteworthy persons with pronunciations and 

concise biographies. xxxvi+1697 pp. 25x17,5 cm. 

G. & C. Merriam Co., Publishers, Springfield, 

1948. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη). Μερικά 

στίγματα αποχρωματισμού στο οπισθόφυλλο και 

κάποια φθορά στις γωνίες των εξωφύλλων. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.              

                               50 € 

 

 

 

ΠΑΙΔΙΚΑ - ΝΕΑΝΙΚΑ 
 

 

 

332. Andrews, Jane. Εφτά μικρές αδερφές 

Που ζουν σε μια στρογγυλή σφαίρα που πλέει 

στον αέρα. Μετάφραση Κ. Γερογιάννη. Διασκευή 

Πολ. Παπαχριστοδούλου. Σελ. 166. Αρχαίος 

Εκδοτικός Οίκος Δημητρίου Δημητράκου Α.Ε., 

Αθήναι, χ.χ. (c.1935) 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα, με 

κάποια φθορά στις άκρες και τις γωνίες 

(βιβλιοδεσία του εκδότη). Όνομα προηγούμενου 

κατόχου στην πρώτη λευκή σελίδα – όλες οι 

υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                                                                         18 € 
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333. Βερν, Ιούλιος. Είκοσι 

χιλιάδες λεύγες κάτω από τις 

θάλασσες 

(Vingt mille lieues sous les mers) 

Διασκευή Γ. Τσουκαλά. Εικόνες 

Riou και De Neuville. Σελ. 287. 

Εκδοτικός Οίκος "Αστήρ" Αλ. & 

Ε. Παπαδημητρίου, Αθήναι, 

1971. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του 

εκδότη), με το περικάλυμμά 

του, το οποίο έχει κάποια 

φθορά στα πάνω άκρα. 

Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, 

πάρα πολύ καλή κατάσταση.    

       12 € 

 

334. Βερν, Ιούλιος. Η πλωτή πολιτεία 

(Une ville flottante) Μετάφραση: Ν. 

Καζαντζάκης. Εικονογράφηση: J. Férat. Σελ. 249. 

Αρ. 4 - Έκδοσις Αστέρος / Εκδοτικός Οίκος 

«Αστήρ» Αλ. & Ε. Παπαδημητρίου, Αθήναι, 

1973. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά στις άκρες. 

Εκτός από κάποιες οξειδώσεις στις ακμές το 

βιβλίο βρίσκεται σε πάρα πολύ καλή 

κατάσταση. Σελίδες καθαρές, ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση.                                              12 € 

 

335. Βραχάς, Γιάννης. Εκεί που φωλιάζουν οι 

αετοί 

Σελ. 92. Εκδοτικός Οίκος Ι. Γ. Βασιλείου, Αθήναι, 

1960. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά χρήσης 

στις άκρες. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: 

πολύ καλή. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση.      16 € 

 

336. Γαλανού, Ειρήνη. Θεόδωρος Κολοκοτρώνης 

Σελ. 270+1 έγχρωμη εικόνα εκτός κειμένου. 

Εκδοτικός Οίκος «Ελευθερουδάκης» Α.Ε., εν 

Αθήναις, 1933. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

παράσταση στο εξώφυλλο και στο εσωτερικό 

των εξωφύλλων. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, 

άριστη κατάσταση. Στη ράχη αναγράφεται 

λανθασμένα εκ του εκδοτικού οίκου «Σπ. Μελά – 

Ο Γέρος του Μωριά».                                         35 € 

 

337. Γιάνσεν, Μ. - Έρλαντ, Ι. Αστροναύτες 

κουρσάροι 
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Μετάφραση Γ. Βλέσσα - Κ. Μακρυγιάννη. Σελ. 

152. Βιβλιοθήκη Παιδικού Κόσμου / Εκδόσεις Γ. 

Σ. Βλέσσα, Αθήναι, χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά στις 

άκρες. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Σελίδες 

καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. 

Διαστάσεις: 24x17,3 εκ.                                    17 € 

 

338. Γκλένγουντ Κλαρκ. Ο μικρός Θωμάς 

Έντισον 

Μετάφραση: Τασούλα Καραγεωργίου. Σελ. 130. 

Αρ. 4 – «Τα Καλά Βιβλία» / Εκδόσεις Μ. 

Πεχλιβανίδη & Σία, Αθήναι, χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά στις 

άκρες. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σελίδες 

καθαρές.                                                          10 € 

 

339. Δέλτα, Π. Σ. Η ζωή του Χριστού 

Δεύτερη έκδοση. Σελ. 360+1 χάρτης εκτός κειμένου. Οι «Φίλοι του Βιβλίου», Αθήνα, 1947. 

- Πανόδετη ράχη, σκληρά εξώφυλλα με κάποια φθορά στις άκρες (ιδιωτική βιβλιοδεσία, 

στην οποία δεν περιλαμβάνεται το εξώφυλλο). Σελίδες καθαρές.                                          20 € 

 

340. Δουμάς, Αλέξανδρος (πατήρ). Ο κόμης Μοντεχρήστος 

Μετάφρασις: Πότης Στρατίκης. Σελ. 445. Αρδηττός, χ.χ. (c.1970) 

- Σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά χρήσης. Σελίδες καθαρές, ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση.                                                               18 € 

 

341. Ζώα που μιλούν 

Σελ. 12. Αρ. 6 – «Τα ωραιότερα παραμύθια του κόσμου εικονογραφημένα» / Έκδοσις Ι. Κ. 

Παπαδόπουλου & Υιού, Αθήναι, 1960. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης. Σελίδες καθαρές. Διαστάσεις: 26x24,5 εκ.            10 € 

 

342. Λάππας, Τάκης. Ελληνικά ιστορικά ανέκδοτα 1750-1862 

Σελ. 319. «Τα Καλά Βιβλία» / Εκδόσεις: Πεχλιβανίδης & Σία / «Ατλαντίς», Αθήναι, χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πολύ πλούσια 

ασπρόμαυρη εικονογράφηση, άριστη 

κατάσταση. Όνομα προηγούμενου κατόχου στη 

σελίδα του τίτλου - οι υπόλοιπες σελίδες είναι 

καθαρές.                                  19 € 

 

343. Λουντέμης, Μενέλαος». Ο Γολγοθάς μιας 

ελπίδας 

Α΄έκδοση. Σελ. 260. Εκδόσεις «Δωρικός», 

Αθήνα, 1979. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη). 

Κάποια φθορά σε σημεία του εξωφύλλου. Το 

εσωτερικό του βιβλίου βρίσκεται σε άριστη 

κατάσταση.                                                          10 € 
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344. Marryat, Captain Fr. Το 

ναυτόπουλο 

Μετάφρασις Μανώλη 

Σκουλούδη. Σελ. 167. Εκδοτικός 

Οίκος Πέτρου Δημητράκου Α.Ε., 

Αθήναι, χ.χ. 

- Πανόδετη ράχη, σκληρά 

εξώφυλλα, με φθορές στις 

άκρες. Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση, σελίδες 

καθαρές. Διαστάσεις: 24,5x17,3 

εκ.                                               15 € 

 

345. Μεταξά, Αντιγόνη (Θεία 

Λένα). Καλησπέρα παιδιά 

Παραμύθια – Διηγήματα – 

Ανέκδοτα – Ποιήματα. Μεταξύ άλλων, εικονογράφησαν οι: Γιώργος Ανεμογιάννης, Θ. 

Ανδρεόπουλος, Γιώργος Βακαλό, Λουΐζα Μοντεσάντου, Παύλος Παυλίδης, Γιάννης Στίνης, 

Αλέξανδρος Φαλτάιτς. Σελ. 235. Εκδόσεις «Δωρικός», Αθήναι, χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με φθορά χρήσης. Σελίδες καθαρές, ασπρόμαυρη εικονογράφηση. 

Γενική κατάσταση: αρκετά καλή. Διαστάσεις: 28x19,5 εκ.                                  20 € 

 

346. Μουνδ, Ε. Δ. Οι περιπέτειες του Βαρώνου Μυνχάουζεν 

Μετάφρασις Γεωργίας Ταρσούλη. Σελ. 250+1 έγχρωμη εικόνα ε.κ. Εγκυκλοπαιδικαί 

Εκδόσεις Ν. Νίκας & Σία Ε.Ε., Αθήναι, χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, ασπρόμαυρη εικονογράφηση, πολύ καλή κατάσταση.                        15 € 

 

347. Neukomm, E. Οι πρόδρομοι του Κολόμβου 

(Η ανακάλυψη της Αμερικής το 1000) Μετάφραση: Ν. Κυργιόπουλος και Γ. Βλέσσας. Σελ. 

203 + 1 έγχρωμη εικόνα εκτός κειμένου. Βιβλιοθήκη «Χαρούμενες Ώρες» / Εκδόσεις Μ. 

Πεχλιβανίδη & Σία, Αθήναι, χ.χ. (c.1960). 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά στις άκρες. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σελίδες 

καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                              14 € 

 

348. Defoe, Daniel. Οι περιπέτειες του 

πλοιάρχου Σίνγκλετον 

Διασκευή: Πιπίνα Τσιμικάλη. 

Εικονογράφηση εξωφύλλων Ε. Βάρβογλη. 

Σελ. 188. Αρ. 1 – «Βιβλία για Μεγάλα 

Παιδιά» / Εκδοτικός Οίκος Ν. Αλικιώτης & 

Υιοί, 1949. 

- Χαρτόδετο, με σημάδια χρήσης στα 

εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές.                    15 € 

 

349. Ντίκενς, Κάρολος. Το παλαιοπωλείο ή 

Ιστορία της μικρής Νέλλης 

Μετάφρασις Α. Γ. Παπαδόπουλου. Σελ. 

192. Εκδόσεις «Η Φωνή του Βιβλίου», χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση, άψογη κατάσταση.      10 € 
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350. Ντίκενς, Τσαρλ. Ιστορία δύο πόλεων 

Διασκευή: Καίσαρ Εμμανουήλ. Σελ. 460. Αρ. 

20 – Κλασσική Βιβλιοθήκη Νέων / Εκδόσεις: 

Μ. Πεχλιβανίδης & Σία Α.Ε., Αθήναι, χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα με περικάλυμμα. 

Ασπρόμαυρη και έγχρωμη εικονογράφηση. 

Άριστη κατάσταση.                              18 € 

 

351. Ντίκενς, Κάρολος. Όλιβερ Τουίστ 

Μυθιστόρημα. Με 23 hors-texte. 

Μεταφραστής: Π. Αναγνωστόπουλος. Σελ. 

447. Εκδόσεις Γκοβόστη, χ.χ. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει 

φθορές. Το βιβλίο βρίσκεται σε πολύ καλή 

κατάσταση. Σελίδες καθαρές. Ασπρόμαυρες 

εικονογραφήσεις εκτός κειμένου 

(αναπαραγωγή χαρακτικών).                       20 € 

 

352. Daudet, Alphonse. Ο Ταρταρίνος της 

Ταρασκώνης 

Μετάφραση: Κωστής Μεραναίος. Σελ. 79. Αρ. 31 – «Το Βιβλίο του Παιδιού» / Εκδοτικός 

Οίκος Ν. Αλικιώτης & Υιοί, χ.χ. (c.1955) 

- Σκληρά εξώφυλλα, με φθορά χρήσης στις άκρες και τις γωνίες. Το εσωτερικό του βιβλίου 

βρίσκεται σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση.                14 € 

 

353. Οι περιπέτειες του πλοιάρχου Κογγουρντάν – Ο Σέρλοκ Χολμς των τετραπόδων 

Η Φωνή του Βιβλίου / Δεκαπενθήμερον περιοδικόν διά τα παιδιά όλων των σχολείων. 

Φυλλάδιον 34ον. 15 Φεβρουαρίου 1935. Σελ. 160. Εκδοτικός Οίκος Δημητράκου Α.Ε., 

Αθήναι. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά στις άκρες. Όνομα και 

ημερομηνία στην πρώτη λευκή σελίδα – όλες οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. 

Ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                                24 € 

 

354. Παπαδάκης, Κώστας Α. Ο Πολυνούσης απ’ το φεγγάρι 

Εικονογράφηση: Γ. Βαρλάμος. Α΄ έκδοση. 

Σελ. 45. Οι Φίλοι του Ωραίου Βιβλίου, Αθήνα, 

1955. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση, σε άριστη κατάσταση. 

Άκοπο αντίτυπο.                                            18 € 

 

355. Παπαδιαμάντης, Αλέξανδρος. Άπαντα 

τα παιδικά 

Εικονογράφηση: Ντίνος Αναστασόπουλος. 

Σελ. 372. Αρ. 204 – Έκδοσις «Αστέρος» / 

Εκδοτικός Οίκος «Αστήρ» Αλ. & Ε. 

Παπαδημητρίου, Αθήναι, 1973. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με φθορά χρήσης. 

Σφιχτή βιβλιοδεσία, σελίδες καθαρές. Σημάδι 

υγρού στο κάτω και στο πλαϊνό μέρος των 
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ακμών. Γενική κατάσταση: καλή. Πολύ ιδιαίτερη εικονογράφηση.                12 € 

 

356. Σπύρι, Γιοχάννα. Χάιντι / Η μικρούλα των Άλπεων 

Μετάφρασις: Ιωάννης Θ. Καλαϊτζής. Σελ. 303+5 έγχρωμες εικόνες ε.κ. Αρ. 9 - Κλασσική 

Βιβλιοθήκη Νέων / Εκδόσεις Μ. Πεχλιβανίδης & Σία Α.Ε., Αθήναι, 1955. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά στις γωνίες. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση εντός 

κειμένου και έγχρωμες ολοσέλιδες εικόνες εκτός κειμένου. Όνομα γραμμένο στη σελίδα 

του τίτλου. Γενική κατάσταση: σχεδόν άριστη.                                                                            15 € 

 

357. Τα αγαπημένα μου διηγήματα / Τόμος έκτος 

Επιμέλεια Άλκη Κ. Τροπαιάτη - Δημήτρη Γιάκου. Εικονογράφηση Νίκου Νομικού. Σελ. 254. 

Αρ. 31 – «Τα Αγαπημένα μου Βιβλία», Ανθολογία Παιδικού Διηγήματος / Εκδόσεις Μ. 

Πεχλιβανίδης & Σία Α.Ε., Αθήναι, χ.χ. 

- Σκληρά εξώφυλλα, ασπρόμαυρη εικονογράφηση, άριστη κατάσταση. Σφραγίδα 

προηγούμενου κατόχου στο εσωτερικό του οπισθόφυλλου.                                                   14 € 

 

358. Τα τρία κουνελάκια 

Διασκευή: Γ. Τσουκαλάς. Λιθογραφίες: Γ. 

Βαρλάμος. Εξώφυλλο: Γ. Βακαλό. Σελ. 59. Αρ. 

25 – Έκδοσις Αστέρος / Εκδοτικός Οίκος 

«Αστήρ» Αλ. & Ε. Παπαδημητρίου, Αθήναι, 

1960. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με φθορά στις γωνίες. 

Άρτιο, αλλά ταλαιπωρημένο από τη χρήση. 

Όνομα, ημερομηνία και αφιέρωση στις πρώτες 

σελίδες. Διαστάσεις: 17,3x12,5 εκ.                10 € 

 

359. Τουαίν, Μαρκ. Οι περιπέτειες του Τομ 

Σώγερ 

Απόδοση Μαργαρίτας Δαλμάτη. 

Εικονογράφηση Θ. Ανδρεόπουλου. Σελ. 216. 

Εκδοτικός Οίκος «Αστήρ» Αλ. & Ε. 

Παπαδημητρίου, Αθήναι, 1972.  

- Σκληρά εξώφυλλα, σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                     12 € 

 

360. Τριβιζάς, Ευγένιος. Έξι διηγήματα 

(Ανάτυπο από την έκδοση «Πνευματικές σελίδες») Εξώφυλλο: Σάντυ Καλαποθάκη. Σελ. 37. 

Αθήνα, 1972 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο. Εκτός από έναν αποχρωματισμό στο εξώφυλλο, το βιβλίο βρίσκεται σε άριστη 

κατάσταση.                             16 € 

 

361. Φερράντες, Χουάν. Ο έξυπνος ραφτάκος 

Κείμενο και εικόνες: Χουάν Φερρράντες. Απόδοση σε στίχους: Μίλτος Παπαδάτος. Σελ. 16. 

Εκδόσεις Δρούγκα, Αθήναι, 1968. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές.                              10 € 
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ΤΕΧΝΕΣ 
 

 

 

362. Αντάμι, Γκιουζέππε. Πουτσίνι 

Με 14 εικόνες εκτός κειμένου. Μετάφραση από το ιταλικό Δ. Καλλονά. Περικάλυμμα και 

σχέδια: Ανδρέας Γανιάρης. Σελ. 172. Aujourd'hui (Εκδότης Δ. Ζάρβανος), Πειραιεύς, 1955. 

- Χαρτόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει φθορά χρήσης. Το βιβλίο βρίσκεται σε άριστη 

κατάσταση. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, άκοπο αντίτυπο.                        12 € 

 

363. Απάρτης 

Δίγλωσση έκδοση. Γαλλικό κείμενο: Δήμητρα Τσούχλου. Μετάφραση στα ελληνικά: Βάσω 

Μέντζου. Σελ. 157. Εταιρεία Σπουδών Νεοελληνικού Διαφωτισμού & Γενικής Παιδείας - 

Ιδρυτής: Σχολή Μωραΐτη, Αθήνα, 1977. 

- Χαρτόδετο, με πλούσια ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Κάποια φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή. Διαστάσεις: 28x21 εκ.        30 € 

 

364. Αρβανίτης, Δημήτρης Θ. Cutting edge / 

Θέσεις για το design 

Σελ. 125. Εκδόσεις «Ελληνικά Γράμματα», 

Αθήνα, 2001. 

- Χαρτόδετο, σε καλή κατάσταση.                   17 € 

 

365. Βάλντμπεργκ, Πάτρικ. Σουρρεαλισμός 

Μετάφραση: Αλεξάνδρα Παπαθανασοπούλου. 

Σελ. 227. Εκδόσεις Υποδομή, Αθήνα, 1982. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Πολύ 

πλούσια έγχρωμη και ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση.                        18 € 

 

366. Βολλάρ, Αμπρουάζ. Ο ζωγράφος Ρενουάρ 

Μετάφρασις: Γιάννης Τσαρούχης. Σελ. 177. Αρ. 

5 - Βιβλιοθήκη Ελλήνων και Ξένων Συγγραφέων 

/ Εκδόσεις Γαλαξία, Αθήναι, 1963. 

- Χαρτόδετο, με σημάδια χρήσης στα εξώφυλλα. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: αρκετά καλή.                                                             10 € 

 

367. Καλογερόπουλος, Ν. Δ. Μεταβυζαντινή και Νεοελληνική Τέχνη 

Σελ. 192+πολλές ασπρόμαυρες εικόνες εκτός κειμένου. Εκδοτική Εταιρία «Αθηνά» Α. Ι. 

Ράλλης και Σία, Αθήναι, 1926. 

- Δερμάτινη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία). Εκτός από μια μικρή 

φθορά στις άκρες της ράχης, το βιβλίο βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.                              38 € 

 

368. Κούνδουρος, Νίκος. Stop carré 

Nikos Koundouros. Σελ. 360. Ergo Publications - Kastaniotis Publications (Εκδόσεις 

Καστανιώτη), Αθήνα, 1998. 

- Χαρτόδετο λεύκωμα, σε άψογη κατάσταση. Δίγλωσση έκδοση (ελληνικά - αγγλικά). 

Ελάχιστο κείμενο. Διαστάσεις: 31x23,5 εκ.                          30 € 

 

369. Λεπροχόν, Πιέρ. Τσάρλι Τσάπλιν 
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Μετάφραση Γιώργου Παπακυριάκη. 

Εξώφυλλο Γιάννη Καλαϊτζή. Σελ. 404. 

Εκδόσεις ΚΙΝΟ, Αθήνα, 1975. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά χρήσης. 

Σελίδες καθαρές, ασπρόμαυρες 

φωτογραφίες εκτός κειμένου. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.                   18 € 

 

370. Ντασσέν, Ζυλ. Ο μπαμπάς τρελαινόταν 

για Καρούζο 

Σενάριο για μια ταινία. Μετάφραση: Παύλος 

Μάτεσις. Σελ. 153. Εκδόσεις Καστανιώτη, 

Αθήνα, 1990. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.       12 € 

 

371. Dubois, Robert. Μουλέν Ρουζ 

Η τραγική ζωή του ζωγράφου Τουλούζ-

Λωτρέκ. Ελεύθερη απόδοση από το γαλλικό 

Μαντώς Αναστασιάδη. Σελ. 264. Εκδόσεις Μορφωτική Εταιρία, Αθήναι, 1954. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Άκοπο 

αντίτυπο.                                          15 € 

 

372. Παγκόσμια Ιστορία Τέχνης (10 Τόμοι) 

Από τον προϊστορικό άνθρωπο μέχρι τον σύγχρονο κόσμο. Συνεργασία των οίκων: 

Εκδοτικός Οργανισμός «Χρυσός Τύπος» Ε.Π.Ε. - Εκδόσεις «Φυτράκη», Αθήναι, 1967. 

- Δερματόδετοι τόμοι, με περικάλυμμα, σε άριστη κατάσταση. Πλούσια έγχρωμη και 

ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Διαστάσεις: 29x22 εκ.                                                   100 € 

 

373. Pavlopoulos. Make love... not Art! 

Δίγλωσση έκδοση (ελληνικά - αγγλικά). Σελ. 111. Υγρές Εκδόσεις, Αθήνα, 1996. Με 

αφιέρωση του καλλιτέχνη. 

- Χαρτόδετο λεύκωμα, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 

27,3x23 εκ.                              40 € 

 

374. Προκοπίου, Άγγελος Γ. 

Αισθητική και Τέχνη στην 

Ευρώπη (2 Τόμοι) 

Από το Βολταίρο στο Γκόγια. 

Ο κλονισμός και η 

αναστήλωση του 

κλασικισμού σε 2 τόμους, με 

σαράντα εικόνες εκτός 

κειμένου. Α΄ έκδοση 

(ιδιωτική). Αθήνα, 1954-

1955. Με αφιέρωση του 

συγγραφέα και στους δύο 

τόμους. 

- Χαρτόδετοι τόμοι με 

περικαλύμματα, τα οποία 

έχουν κάποια φθορά στις 
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άκρες. Τα βιβλία βρίσκονται σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 19x11,5 εκ.                       40 € 

 

375. Ρεδιάδου, Αθανασία Π. Ζωγράφοι και γλύπται της Αναγεννήσεως 

Επιμέλεια: Κώστας Γραμματόπουλος. Α΄έκδοση. Σελ. 175. Εκδόσεις «Άλφα» Ι. Μ. Σκαζίκη, 

1949. Με αφιέρωση της συγγραφέα. 

- Χαρτόδετο, με μικρή φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. Διαστάσεις: 30,5x22,5 εκ.                                              45 € 

 

376. Ρηντ, Χέρμπερτ. Πέντε δοκίμια για την τέχνη / Η αισθητική του φιλμ 

Οι ζωντανές ρίζες της τέχνης. Μετάφραση Δημητρίου Θεοδωρακάτου. Σελ. 175. Εκδόσεις 

Μπουκουμάνη, Αθήνα, 1971. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: αρκετά καλή.  

              12 € 

 

377. Σταμέλος, Δημήτρης. Νεοελληνική Λαϊκή Τέχνη 

Πηγές, προσανατολισμοί και κατακτήσεις από τον 16ο αιώνα ως την εποχή μας. Σελ. 191 + 

20 εικόνες ε.κ. Εκδόσεις «Αλκαίος», Αθήνα, 

1975. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Άκοπο 

αντίτυπο. Ασπρόμαυρη εικονογράφηση.                    

                   14 € 
 

378. Τσιμέντα Ηρακλής Όλυμπος - 

Ημερολόγιο 1969 / Εικονογράφηση Σπύρος 

Βασιλείου 

Τετράγλωσσο ημερολόγιο, οι δεξιές σελίδες 

του οποίου είναι εικαστικά του Σπύρου 

Βασιλείου. 

- Σπιράλ και σκληρά εξώφυλλα με νάιλον 

επικαλύμματα. Σελίδες καθαρές, άριστη 

κατάσταση. Διαστάσεις: 24,5x16 εκ.       30 €    

 

379. Bakst 

104 pp. 48 illustrations dont 41 tout en 

couleurs. 23,5x16,5 cm. Flammarion, Paris, 

1977. 

- Χαρτόδετο. Άριστη κατάσταση. Κείμενο στη γαλλική γλώσσα.                                            20 € 

 

380. Ernst Lubitsch's Ninotchka 

Starring Greta Garbo, Melvyn Douglas. Edited by Richard J. Anobile. 256 pp. A Darien House 

Book / Universe Books, New York, 1975 (1st printing). 

- Δερματόδετο με περικάλυμμα, το οποίο έχει κάποια φθορά στις άκρες. Το βιβλίο 

βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. Ολόκληρο το σενάριο, συνοδευόμενο από ασπρόμαυρες 

φωτογραφίες καρέ-καρέ. Διαστάσεις: 29x22 εκ.                                                      10 € 

Το Νινότσκα είναι κωμωδία παραγωγής 1939 σε σκηνοθεσία Ερνστ Λιούμπιτς με 
πρωταγωνιστές τους Γκρέτα Γκάρμπο και Μέλβιν Ντάγκλας. Πρόκειται για την προτελευταία 
ταινία της Γκάρμπο και την πρώτη στην οποία υποδύθηκε κωμικό ρόλο. 
 

381. Evangelidhes, D. E. Greek art 

Translated by Irvin Ziemann. 223 pp. Published by Anast. A. Theodhorou, Athens, 1973. 
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- Κείμενο στα αγγλικά. Πανόδετο λεύκωμα με περικάλυμμα, το οποίο έχει φθορά στις 

άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. Πολύ πλούσια ασπρόμαυρη και έγχρωμη 

εικονογράφηση.                                        20 € 

 

382. Gardner, Helen. Art through the Ages 

Revised under the editorship of Sumner McK. Crosby by The Department of The History of 

Art Yale University. Fourth edition. xiii+840 pp.+8 colour pl. h.t. G. Bell and Sons, Ltd., 

London, 1959. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη). Πολύ πλούσια ασπρόμαυρη εικονογράφηση και 8 

έγχρωμες εικόνες εκτός κειμένου. Πολύ λίγες σελίδες με υπογραμμίσεις. Γενική κατάσταση: 

πολύ καλή.                             25 € 

 

383. Katalog der neuen Pinakothek zu München 

Mit 112 abbildungen. 92 pp. München, 1922. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με μικρή φθορά στις άκρες. Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση. Άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 18x13,5 εκ.                                                  12 € 

 

384. Picasso. Étude biographique et 

critique par Maurice Raynal 

135 pp.+63 ills. 18,5x16,8 cm. Vol. 4 – 

Collection « Le goût de notre temps » / 

Éditions d’Art Albert Skira, Paris, 1953. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), 

με περικάλυμμα, σε άριστη 

κατάσταση. Περιλαμβάνει 63 

έγχρωμες, επικολλημένες 

εικονογραφήσεις έργων του Picasso. 

Στην πρώτη λευκή σελίδα είναι 

κολλημένες δύο κάρτες 

προηγούμενων κατόχων, με 

ημερομηνία και αφιέρωση.             25 € 

 

385. Stalling Kunstkalender - 1960  

Gesamtherstellung Gerhard Stalling 

AG, Oldenburg. 42x39,5 cm. 

- Ημερολόγιο τοίχου με ακουαρέλες. Το εξώφυλλο έχει στίγματα, αλλά οι εσωτερικές 

σελίδες είναι εντελώς καθαρές.                                                                   40 € 

 

386. This is New York 

The First Modern Photographic Book of New York. Edited by Gilbert Seldes. Photographic 

editor: Leigh Irwin. 64 pp. David Kemp, Publisher, New York, 1934. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με κάποια φθορά χρήσης. Λεύκωμα με ασπρόμαυρες φωτογραφίες της 

Νέας Υόρκης, από διάφορους φωτογράφους. Διαστάσεις: 25x19,5 εκ.                   15 € 
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ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ - ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ 
 

 

 

387. «Αγροτικός Κόσμος της Ελλάδος» 

Μηναίον αγροτικόν περιοδικόν. 

Εκλαϊκεύσεως, διαφωτίσεως και των 

αγροτικών συμφερόντων. Ιδιοκτήτης - 

διευθυντής: Εμμ. Σ. Ανάσης. Τεύχος 19, 

Ιανουάριος 1937. 

- Ασπρόμαυρη εικονογράφηση, αρκετά καλή 

κατάσταση. Διαστάσεις: 27,8x20,5 εκ.        9 € 

 

388. «Αγωνιστής» – 1974-1975 

Έκδοση της Νεολαίας του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Εκδότης - 

Διευθυντής: Νίκος Μιχαλόπουλος. Η πρώτη 

χρονιά του περιοδικού. Νοέμβρης 1974 – 

Δεκέμβρης 1975. Μαζί, δύο Εσωτερικά 

Δελτία Διαφώτισης του Σεπτεμβρίου του 1975, από την Προσωρινή Νομαρχιακή Επιτροπή 

ΠΑ.ΣΟ.Κ. Πειραιά, γραμμένα σε γραφομηχανή. 

- Πανόδετος τόμος, με μικρή φθορά στις άκρες της βιβλιοδεσίας. Τα τεύχη βρίσκονται σε 

άριστη κατάσταση.                                               230 € 

 

389. «Αιολικά Γράμματα»  

Δίμηνη Επιθεώρηση της Λεσβιακής Τέχνης. Τεύχος 42, Νοέμβρης-Δεκέμβρης 1977. Χρόνος 

Ζ΄. Διευθυντής Γ. Βαλέτας. Σελ. 322-383.  

- Κάποια φθορά στα εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                8 € 

 

390. «ΑΝΤΙ»   

Δεκαπενθήμερη Πολιτική Επιθεώρηση. Περίοδος Β΄. Χρόνος 3ος. Τεύχος 41, 20 Μάρτη 

1976. Σελ. 56. Αφιέρωμα στο 1821. 

- Άριστη κατάσταση.                                         10 € 

 

391. Εθνικός Κήρυξ 1936 / The National Herald Monthly Illustrated 

Founder: Petros P. Tatanis. Editor: D. Callimachos. “National Herald” Inc., New York. Έτος 

ΚΒ’. Αριθμός 1, Ιανουάριος 1936 – Αριθμός 12, Δεκέμβριος 1936.  

- Πανόδετο, με φθορά στη 

ράχη και στις άκρες της 

βιβλιοδεσίας. Σελίδες 

καθαρές, πάρα πολύ 

πλούσια εικονογράφηση. 

Τα κείμενα είναι στην 

ελληνική γλώσσα. 

Διαστάσεις: 35x26,5 εκ.  

                         60 € 

 

392. «Εικόνες»   

Εβδομαδιαίο 

Εικονογραφημένο 

Περιοδικό Ελληνικής και 

Διεθνούς Επικαιρότητος. 
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Αριθ. 132 -  Έτος Γ΄. 5-11 Μαΐου 1958. 

Έκδοσις: «ΕΛΚΗΝ» Ελένη Γ. Βλάχου - Η. Γ. 

Ηλιόπουλος. Σελ. 50. Στο εξώφυλλο η Γκέλλυ 

Μαυροπούλου. Ρεπορτάζ από το βασιλικό 

χορό στα βελγικά ανάκτορα. Παρόντες οι 

Έλληνες βασιλείς.                                            10 € 

 

393. «Εκλογή» 

Μηνιαίο περιοδικό. Τεύχη 93-98, 1953 Β'. 

Διεύθυνσις Ελένη Γ. Βλάχου. Τόμος Θ΄, 

Ιούλιος - Δεκέμβριος 1953. 

- Πανόδετος τόμος, με φθορά στο εξώφυλλο 

και τη ράχη. Σελίδες καθαρές, πολύ σφιχτή 

βιβλιοδεσία. Διαστάσεις: 20x14,5 εκ.         20 € 

 

394. «Επιθεώρηση Τέχνης» 

Μηνιαίο Περιοδικό Γραμμάτων και Τεχνών 

* Αριθ. Τευχ. 89. Έτος Η΄, Τόμος ΙΕ΄. Μάιος 

1962. Εξώφυλλο: Μίνως Αργυράκης.  

- Μίνως Αργυράκης «Η πολιτεία έπλεε εις την 

μελανόλευκον» (με 7 ολοσέλιδα σκίτσα του) 

- Γράφουν μεταξύ άλλων: Τάσος Βουρνάς, Αστέρης Βορεινός, Αριστομένης Προβελέγγιος, 

Στρατής Τσίρκας, Τίτος Πατρίκιος, Στέφανος Ληναίος. 

- Άριστη κατάσταση.                                  20 € 

* Αριθ. Τευχ. 97-98. Έτος Θ΄, Τόμος ΙΖ΄. Ιανουάριος - Φεβρουάριος 1963. Εξώφυλλο: Χρόνης 

Μπότσογλου. Με αφιέρωσή του στην πρώτη σελίδα. 

- Πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                 15 € 

 

395. «Επίκαιρα» 

Εβδομαδιαίο εικονογραφημένο περιοδικό ελληνικής και διεθνούς επικαιρότητος. Αρ. 21 - 

Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου 1968. Σελ. 84. Περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: 

* Αφιέρωμα στο Σινά 

* Αφιέρωμα στην αριθμολογία 

* Η επανδρωμένη διαστημική αποστολή 

«Απόλλων 8» 

* Αφιέρωμα στους Beatles 

                     8 € 

 

396. «Θεατής» 

Εβδομαδιαίον Εικονογραφημένον Περιοδικόν 

Ποικίλης 'Υλης. Διευθυντής - Ιδιοκτήτης Γερ. Ν. 

Πετροβίκης. Αριθ. 1074. Έτος 22ον. Αθήναι, 25 

Μαρτίου 1946. Σελ. 20. 

- Πολύ καλή κατάσταση. Διαστάσεις : 30x22 

εκ.                                                                       15 € 

 

397. «Θησαυρός»  

Εβδομαδιαία Εικονογραφημένη Επιθεώρησις. 

Αριθ. 554. Έτος ΙΒ΄. Αθήναι, 10 Ιουλίου 1949. 

Σελ. 84.  
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- Το τεύχος βρίσκεται σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Έχει ασπρόμαυρη και έγχρωμη 

εικονογράφηση. Διαστάσεις: 29,2x21 εκ.                                  15 € 

 

398. «Ιλισός» / Επιλογή τριετίας 1959 - 1960 - 1961 

Περιοδικόν Ελευθέρας Σκέψεως. Διευθυντής Κωστής Μελισσαρόπουλος. Σελ. 414. 

- Πανόδετο, με παράσταση στο εξώφυλλο και τη ράχη. Μικρή φθορά στη βιβλιοδεσία. 

Όνομα γραμμένο στην προμετωπίδα - όλες οι υπόλοιπες σελίδες είναι καθαρές. Άριστη 

κατάσταση. Διαστάσεις: 21x14,5 εκ.                                               35 € 

 

399. «Νέα Εστία» / Αφιέρωμα στον Στρατή Μυριβήλη (1890-1969) 

Εκατό χρόνια από τη γέννησή του. Τεύχος 1523, Αθήνα, Χριστούγεννα 1990. Σελ. 240.  

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο.                                        10 € 

 

400. «Νέα Εστία» / Μνήμη Μικράς Ασίας  

Τεύχος 1091. Αθήναι, Χριστούγεννα 1972. Γράφουν μεταξύ άλλων: Ηλίας Βενέζης, 

Παναγιώτης Κανελλόπουλος, Ι. Μ. Παναγιωτόπουλος, Θ. Πετσάλης-Διομήδης, Θεόδωρος 

Ξύδης, Ανδρέας Καραντώνης. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. 

Μερικώς άκοπο αντίτυπο.                         15 € 

 

401. «Νέο Σχολείο» 

Μηνιαίο Παιδαγωγικό Περιοδικό. 

Διευθυντής: Χάρης Πάτσης. Τεύχος 137-138. 

Φεβρουάριος-Μάρτιος 1962. 

- Χαρτόδετο, σε καλή κατάσταση.              8 € 

 

402. «Πίσω από το παραπέτασμα» 

Μηνιαίον διαφωτιστικόν περιοδικόν. 

Αριθμός φύλλου 8, Αθήναι, Οκτώβριος-

Νοέμβριος 1952. Εκδίδεται υπό της 

«Εταιρίας Ελληνικών Εκδόσεων». 

Διευθυντής συντάξεως Γρ. 

Γραμματικόπουλος. Σελ. 96. 20,5x14,2 εκ. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση, σε πάρα πολύ καλή 

κατάσταση.                           15 € 

 

403. «Ρομάντσο» 

Αριθ. 165. Εβδομαδιαίο περιοδικό. Παρασκευή 6 Ιανουαρίου 1938. Ιδιοκτησία - διεύθυνσις 

Ν. Θεοφανίδη & Σπ. Λαμπαδαρίδη. Σελ. 130. 

- Χαρτόδετο, σε πολύ καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 20,5x14 εκ.                                            15 € 

 

404. «Σατυρική Επιθεώρησις» 

Εφημερίς πολύχρωμος εικονογραφημένη. Σελ. 20. Έτος έκτον. Περίοδος Β’. Αριθ. 6. Εν 

Αθήναις, 9-16 Νοεμβρίου 1911. 

- Κάποια φθορά και μία σημείωση γραμμένη στην 3η σελίδα. Έγχρωμα ολοσέλιδα 

σκίτσα/γελοιογραφίες.                                  18 € 

 

405. «Τραμ /  Ένα όχημα» 

Τεύχος 1, 1976. Δεύτερη διαδρομή - πρώτο τεύχος. Σύνταξη και επιμέλεια Δημήτρης 

Καλοκύρης. Σελ. 76. Θεσσαλονίκη.  
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Ανδρέας Εμπειρίκος, Γιώργος Ιωάννου, Μίνως Αργυράκης, Αλέξης Ακριθάκης, Γιώργος 

Θέμελης, Βασίλης Βασιλικός, Διονύσης Χαριτόπουλος κ.α. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Σελίδες καθαρές. Διαστάσεις: 21,5x16,5 εκ.                          

                            12 € 

 

406. «Φθιώτις» 

Αιτωλοακαρνανία - Βοιωτία - Ευρυτανία - Φθιώτις - Φωκίς. Τουρισμός, έργα, λαογραφία, 

γράμματα, τέχναι. Διμηνιαία Επιθεώρησις της Ρούμελης.Αριθ. 17.  Έτος Δ'. Σεπτέμβριος-

Οκτώβριος 1958. 

- Το τεύχος βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.                                                                          9 € 

 

407. Φιλολογική Πρωτοχρονιά 1970 

Ετήσια Λογοτεχνική και Καλλιτεχνική Έκδοση. Τόμος 27ος. Διευθυντής Αριστ. Ν. Μαυρίδης. 

Σελ. 333. Αθήνα. 

- Χαρτόδετος τόμος, με πολύ πλούσια εικονογράφηση, ασπρόμαυρη και έγχρωμη. Φθορά 

χρήσης στις άκρες των εξωφύλλων και στη ράχη. Το εσωτερικό του βιβλίου βρίσκεται σε 

άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 23x18 εκ.      

        18 € 

 

408. «Φύλαξέ με» 

Εβδομαδιαίο περιοδικό ποικίλης ύλης. Έτος Α΄. 

Αριθ. Τεύχους 23. Τρίτη Αυγούστου 1952. 

Διεύθυνσις: Κλαίρη Πετροπούλου. Σελ. 52. 

- Χαρτόδετο, σε καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 

20,5x14,2 εκ.                                                         10 € 

 

409. «Χάρτης» / Αφιέρωμα στον Οδυσσέα 

Ελύτη 

Δίμηνο περιοδικό. Χρόνος τέταρτος. Τεύχη 21, 

22, 23. Αθήνα, Νοέμβριος 1986. Σελ. 552. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                           

        13 € 

 

410. Χημικά Χρονικά (ΑΚΙΜΗΧ ΑΚΙΝΟΡΧ) 1924 - 

1964 

Περιοδικό της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. 

Διευθυντής Συντάξεως: Ανύπαρκτος. Γραμματεία: Το Κονδύλι, Η πλάκα, Το σφουγγάρι.  

- Χιουμοριστικό περιοδικό. Άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 24,5x17,3 εκ.                           14 € 

 

411. «Le Petit Journal» - 13 mars 1898 

Supplément illustré. Attentat contre le Roi de Grèce. 82-88 pp. 34,5x31 cm. 

- Στην πρώτη σελίδα, απόπειρα δολοφονίας του Βασιλιά της Ελλάδας. Οι σελίδες είναι 

αποκολλημένες, το χαρτί έχει κιτρινίσει από το χρόνο και στις άκρες έχει μικρά σκισίματα. 

Οι μόνες εικόνες του εντύπου είναι αυτές στο εξώφυλλο και το οπισθόφυλλο. Γενική 

κατάσταση: μέτρια.                                                50 € 
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ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΕΣ - ΜΙΚΡΑ 
ΒΙΒΛΙΑ 

(MINIATURES - MINI 
BOOKS) 

 

 

 

412. Autumn Leaves (Miniature) 

Bruyant – Longfellow – Keats – 

Bowles – Shelley – Keble – Tennyson 

– Crabbe – Scott – Mrs. Browning – 

Poe – Shakespeare, etc. 7,6x5,5 cm. 

Collins’ Clear-Type Press, London, 

n.d. 

- Βιβλιοδεσία του εκδότη, από μαλακό δέρμα, με χρυσά γράμματα στο εξώφυλλο. 

Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. Άριστη κατάσταση.                               70 € 

 

413. Bacon, François. Pensées philosophiques et 

morales (Mini book) 

Choisies par M. Solovine. 134 pp. 9,5x7 cm. No 

49 - Bibliothèque miniature / Payot & Cie, Paris, 

s.d. (c.1910-1930) 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη). 

Μαρμαρόκολλα στο εσωτερικό των εξωφύλλων. 

Χρυσοτυπία σε όλες τις ακμές. Άριστη 

κατάσταση.                                                           30 € 

 

414. Chénier, André. Idylles (Mini book) 

119 pp. 9,5x7 cm. No 7 - Bibliothèque miniature 

/ Librairie Payot & Cie, Paris, s.d. (c.1930) 

- Βιβλιοδεσία από μαλακό δέρμα, με χρυσά 

γράμματα στη ράχη. Μαρμαρόκολλα στο 

εσωτερικό των εξωφύλλων. 

Χρυσοτυπία σε όλες τις ακμές. 

Σελίδες καθαρές, άριστη κατάσταση.                                    

                                            20 € 

 

415. Cleaveland, C. H. Pronouncing 

Medical Lexicon (Mini book) 

Containing the correct pronunciation 

and definition of terms used in 

medicine and the collateral sciences. 

With Addenda containing 

abbreviations used in prescriptions, 
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and list of Poisons and their Antidotes. 

Thirty-third edition. 302 pp. 11,7x8,5 cm. 

P. Blakiston, Son & Co., Philadelphia, 

1893. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

χρυσά γράμματα στο εξώφυλλο. Μικρή 

φθορά στις άκρες των εξωφύλλων και 

της ράχης. Σελίδες καθαρές, βιβλιοδεσία 

σφιχτή. Κόκκινες όλες οι ακμές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.           155 € 

 

416. Dante, Alighieri. La Divina 

Commedia (Miniature) 

455 pp.+ 1 plate h.t. 6,5x4,5 cm. G. Barbèra, Editore, Firenze, 1919. 

- Κείμενο στα ιταλικά. Το έργο είναι πλήρες. Δερμάτινη βιβλιοδεσία της εποχής της 

έκδοσης, με πλούσια χρυσή διακόσμηση σε εξώφυλλα και ράχη. Κάποια φθορά στις άκρες 

και τις γωνίες της βιβλιοδεσίας. Κόκκινες όλες οι ακμές – οι πάνω ακμές είναι 

αποχρωματισμένες. 

Σημειώσεις στις σελίδες 

εντός των εξωφύλλων – 

όλες οι υπόλοιπες σελίδες 

είναι καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                            250 € 

 

417. Dizionario Lilliput 

Italiano - Inglese 

(Miniature) 

Dal Prof. Dott. F. J. 

Wershoven. 577 pp. 5x3,5 

cm. Schmidt & Günther, 

Leipzig, n.d. (c.1920) 

- Δερμάτινη θήκη (μαλακό 

δέρμα), εν είδει 

βιβλιοδεσίας, που κλείνει με κλιπ. 

Σελίδες καθαρές, πολύ καλή 

κατάσταση.                                     50 € 

 

418. Holy Bible (Miniature) 

Contains a portion of the New 

Testament of Our Lord Jesus Christ. 

45 pp. 3,8x2,8 cm. Gernat's, Chicago, 

n.d. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση, σε καλή 

κατάσταση.                                     10 € 

 

419. Hymns Ancient and Modern - 

Common Prayer (Mini books) 
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* Hymns Ancient and Modern for use in the services of the Church. With first supplement. 

478 pp. William Clowes and Sons, London, n.d. 

* The Book of Common Prayer, together with the Psalter or Psalms of David. xliv+423 pp. C. 

Courtier and Sons, London, n.d. 

- Δερματόδετα βιβλία στην επίσης δερμάτινη, πρωτότυπη θήκη τους. Χρυσοτυπία σε όλες 

τις ακμές, άριστη κατάσταση. Διαστάσεις (τα βιβλία μέσα στη θήκη): 10x6,8 εκ.               90 € 

 

420. Kaufmann, Helen L. The Story of One Hundred Great Composers (Mini book) 

xvi+293 pp. 13x9 cm. Grosset & Dunlap Publishers, New York, 1943. 

- Πανόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση.                                                                               14 € 

 

421. Langenscheidt Lilliput Dictionary Spanish - English (Miniature) 

Diccionario Lilliput Langenscheidt Español – Inglés. 640 pp. 5x3,6 cm. Langenscheidt, Berlin, 

1961. 

- Πλαστικά εξώφυλλα. Κάποια φθορά χρήσης Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πολύ 

καλή.                                 25 € 

 

422. Leo The Leaping Lion (Mini book) 

“Ten Ring Circus Books”. Editor: Eva Knox Evans. 

Artist: Richard M. Powers. Designer: K. M. 

Plowitz. First edition. 16 pp. 8,3x6,3 cm. Capitol 

Publishing Co., Inc., New York, 1949. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πολύ καλή κατάσταση.  15 € 

 

423. Maistre, J., comte de. Les soirées de Saint-

Pétersbourg (Mini book) 

Précédées d'une étude et d'une notice par E. de 

Pompery. 189 pp. 13,4x9,2 cm. Librairie de la 

Bibliothèque Nationale, Paris, 1891. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα με 

μαρμαρόκολλα. Χρυσά γράμματα στη ράχη. 

Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                                                                       40 € 

 

424. Nerval, G. de. Sylvie (Mini book) 

111 pp. 9,5x7 cm. No 2 - Bibliothèque miniature / Librairie Payot & Cie, Paris, s.d. (c. 1930) 

- Βιβλιοδεσία από μαλακό δέρμα, με χρυσά γράμματα στη ράχη. Μαρμαρόκολλα στο 

εσωτερικό των εξωφύλλων. Χρυσοτυπία σε όλες τις ακμές. Σελίδες καθαρές, άριστη 

κατάσταση.                                                 20 € 

 

425. Shakespeare, William. A Midsummer Night's Dream (Mini book) 

With Glossary and selection of Sonnets. 252 pp. 8,3x6 cm. "Midget" Classics / Published by 

Burgess & Bowes, Ltd., London, n.d. (c.1965) 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση. Χρωματιστές ακμές.      20 € 

 

426. Springs of Consolation (Mini book) 

Epicurus – Kierkegaard – Michelangelo – Shakespeare – Turgenev. Unnumbered. 12,5x9 cm. 

Texts chosen by E. Hettinger. Herder Book Center, New York, 1968. 

- Σκληρά εξώφυλλα, άριστη κατάσταση. Τυπωμένες μόνο οι δεξιές σελίδες. Πολυτελές 

χαρτί, έγχρωμη εικονογράφηση. Αφιέρωση στην πρώτη λευκή σελίδα.                                30 € 
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427. The Book of Common Prayer / Hymns Ancient and Modern (Mini book) 

* The Book of Common Prayer, and Administration of the Sacraments, and other Rites and 

Ceremonies of the Church, according to the use of the Church of England. Together with the 

Psalter, of Psalms of David. Printed by C. J. Clay & Sons, at the University Press, Cambridge, 

n.d. 

* Hymns Ancient and Modern for use in the services of the Church. Complete edition. 469 

pp. William Clowes and Sons, Limited, London, n.d.  

9,8x6,1 cm. (c.1880) 

- Βιβλιοδεσία από περγαμηνή (πιθανόν χοιρόδερμα), με όμορφη διακόσμηση και χρυσά 

γράμματα στη ράχη. Χωρίς φθορά. Χρυσοτυπία σε όλες τις ακμές οι οποίες επίσης είναι 

κόκκινες. Σελίδες καθαρές. Όνομα και ημερομηνία (1899) γραμμένα στην πρώτη λευκή 

σελίδα. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                                                            150 € 

 

428. The Holy Bible (Mini book) 

Containing the Old Testament and the New; Translated out of the Original Tongues; And 

with the Former Translations Diligently Compared and Revised. Two plates h.t. 10,8x7 cm. 

Sanborn & Carter, Portland, 1845. 

- Δερματόδετο, με μορφή 

αναδιπλούμενης θήκης. Φθορά 

στις άκρες της βιβλιοδεσίας. 

Χρυσοτυπία σε όλες τις ακμές. 

Όνομα προηγούμενου κατόχου 

στην πρώτη λευκή σελίδα. Όλες 

οι υπόλοιπες σελίδες καθαρές. 

Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                           

                       118 € 

 

429. The Little Red Book - 1913 

(Miniature) 

As issued by the Home Life 

Insurance Co., New York. 

Unnumbered. 4,9x3,6 cm.  

- Δερματόδετο, με χρυσά 

γράμματα στο εξώφυλλο. Κάποια 

στίγματα στο οπισθόφυλλο. 

Σελίδες καθαρές, άριστη 

κατάσταση. Βρίσκεται στην πρωτότυπη χάρτινη θήκη του, που το περιβάλλει σαν φάκελος. 

Η θήκη έχει στίγματα και κάποια φθορά.                                40 € 

 

430. The Smallest French and English Dictionary in the World (Miniature) 

By F. E. A. Gasc. 618 pp. Book: 2,8x2 cm. Box: 3,1x2,6 cm. David Bryce and Son, Glasgow, n.d. 

(c.1890-1900) 

- Το μικρό λεξικό βρίσκεται στο αρχικό, μεταλλικό κουτί του, το οποίο έχει ανάγλυφη 

διακόσμηση, μεγεθυντικό φακό στο μπροστινό μέρος και κρίκο στο πάνω μέρος. Το μισό 

είναι Γαλλο-Αγγλικό Λεξικό και το υπόλοιπο μισό Αγγλο-Γαλλικό. Το βιβλίο έχει δερμάτινη 

βιβλιοδεσία από μαλακό δέρμα, με χρυσά γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη. Στο 

οπισθόφυλλο γράφει: Savon Pears’ Soap. Κάποια φθορά στο κάτω μέρος της ράχης και 

στίγμα από το μεγεθυντικό φακό στο εξώφυλλο. Οι σελίδες είναι καθαρές. Το κουτί 

βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.  

Οι μινιατούρες των εκδόσεων David Bryce and Son, που τυπώθηκαν στη Γλασκώβη της 

Σκωτίας, έχουν ιδιαίτερη συλλεκτική αξία.                                                                                350 € 
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ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΑ 
 

 

 

431. Καβάφης, Κ. Π. Ποιήματα 

Πρώτη συγκεντρωτική έκδοση 

των ποιημάτων του Καβάφη. 

Καλλιτεχνική εργασία: Τάκης 

Καλμούχος. Φιλολογική 

επιμέλεια: Ρίκα Σεγκοπούλου. 

Σελ. 191 + ένα πορτραίτο του 

Καβάφη + Περιεχόμενα. Μέριμνα 

Ενώσεως «Ελλήνων 

Λογοτεχνών», Έκδοσις 

«Αλεξανδρινής Τέχνης», 

Αλεξάνδρεια, 1935. Αριθμημένη 

έκδοση, Αρ. 629/1800. 

- Βιβλιοδεσία Φαίδωνα Ψάλλη 

(σφραγίδα του στο κάτω έσω 

μέρος του οπισθόφυλλου). Χρυσά γράμματα και διακόσμηση στη δερμάτινη βιβλιοδεσία, η 

οποία παραμένει σφιχτή, ωστόσο παρουσιάζει φθορά στις άκρες και σε κάποια σημεία της 

ράχης. Χαρτί με υφή βελούδου στο εσωτερικό των εξωφύλλων. Περιλαμβάνονται τα 

εξώφυλλα του βιβλίου. Μικρή σημείωση με πένα, στη σελίδα του τίτλου, με ημερομηνία 1η 

Ιανουαρίου 1936. Με εξαίρεση κάποια στίγματα στην προμετωπίδα, όλες οι σελίδες του 

βιβλίου είναι καθαρές, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 26,2x20 εκ.                           700 € 

 

432. Παπαγεωργίου, Δημ. Γ. Ολύμπια και Ολυμπιακοί Αγώνες 

Μετ’ εικόνων και 4 λιθογραφικών 

πινάκων (εκτός κειμένου). 

Α΄έκδοση. Σελ. 180. Τυπογραφείον 

«Ο Παλαμήδης», εν Αθήναις, 1890. 

Με αφιέρωση του συγγραφέα. 

- Δερμάτινη ράχη με φθορά και 

πανόδετα εξώφυλλα (ιδιωτική 

βιβλιοδεσία). Σφραγίδες 

προηγούμενου κατόχου. Γενική 

κατάσταση: καλή.                         70 € 

 

433. «Τα Ολύμπια» 

Εβδομαδιαία Αθηναϊκή 

Επιθεώρησις Εικονογραφημένη.  

Όλο το Α' Έτος. Αρ.1 - 11 Νοεμβρίου 

1895 έως Αρ.52 - 31 Δεκεμβρίου 

1896. 

- Τα τεύχη έχουν δεθεί μαζί σε 

φάκελο με πανόδετη ράχη και 

σκληρά εξώφυλλα. Δεδομένης της 

χαμηλής ποιότητας του χαρτιού, τα 

τεύχη βρίσκονται σε πολύ καλή 

κατάσταση.  Διαστάσεις: 36x24 εκ.   

                                           800 € 
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434. 

Φωκιανός, 

Ιωάννης Γ. 

Εγχειρίδιον 

γυμναστικής 

(Μετά εικόνων 

και σχημάτων) 

Σελ. δ’+299. Εκ 

του 

Τυπογραφείου 

Ανδρέου 

Κορομηλά, εν 

Αθήναις, 1883. 

- Δερμάτινη 

ράχη και 

σκληρά 

εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με φθορά στις άκρες και τις γωνίες. Φθορά στο δέρμα 

της ράχης. Η βιβλιοδεσία είναι πολύ σφιχτή. Σποραδικές οξειδώσεις, σελίδες καθαρές από 

σημειώσεις. Εικονογράφηση με ασπρόμαυρα σχέδια. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.      50 € 

 

435. Schweden, Norwegen die reiserouten durch Dänemark nebst Island und Spitzbergen. 

Handbuch für Reisende von Karl Baedeker 

Mit 64 karten, 42 plänen und grundrissen und drei kleinen panoramen. Dreizehnte auflage. 

lxviii+524+40 pp. 16,2x11,5 cm. Verlag von Karl Baedeker, Leipzig, 1914. 

- Κείμενο στα γερμανικά. Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με χρυσά γράμματα σε 

εξώφυλλο και ράχη. Μαρμαρογραφία σε όλες τις ακμές, σελίδες καθαρές, έγχρωμοι 

αναδιπλούμενοι χάρτες εκτός κειμένου.  Μικρή φθορά στις άκρες της βιβλιοδεσίας, 

ελαφρά στίγματα στο εξώφυλλο. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                40 € 

 

436. Baud-Bovy, D. and Boissonnas, 

Fred. In Greece / Journeys by Mountain 

and Valley 

With a preface by Théophile Homolle. 

Translated from the French by Charles 

Frederic Hardy. First english language 

edition. Large 4to. 132 pp.+ 40 full-page 

photogravure plates with printed tissue 

guards and 86 illustrations in the text. 

Éditions d'Art Fred. Boissonnas, Genève, 

1920. There are printed of this work on 

fine hand-made paper, prepared 

specially for this edition, 300 copies, of 

which this copy is No.126. 

- Χαρτόδετο, με μεγάλη ευαισθησία στη 

ράχη λόγω του βάρους του βιβλίου. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. 

Πρόκειται για την πρώτη έκδοση στην 

αγγλική γλώσσα, αριθμημένη σε 300 

αντίτυπα. Διαστάσεις: 38x30 εκ.   

                 1400 € 
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437. Cervantes, Michel de. Don Quichotte de la Manche 

Traduit de l’espagnol par Florian. Ouvrage posthume avec figures. Six tomes reliés en trois. 

13,3x8,5 cm. Briand, Libraire, Paris, 1810. 

- Δερμάτινη βιβλιοδεσία εποχής, τριών τετάρτων, με μαρμαρόκολλα στα εξώφυλλα. Χρυσά 

γράμματα στις ράχες, μικρή φθορά στις άκρες. Σφιχτή βιβλιοδεσία, σελίδες καθαρές, χωρίς 

οξειδώσεις. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                 300 € 

 

438. Dickens, Charles. Oliver Twist 

... or The Parish Boy's Progress. Copyright edition. x+438 pp. 15,7x12 cm. Bernhard 

Tauchnitz, Leipzig, 1843. 

- Πανόδετο, με χρυσά γράμματα στη ράχη και ανάγλυφη διακόσμηση στα εξώφυλλα. 

Σφιχτή βιβλιοδεσία, σελίδες καθαρές, πολύ καλή κατάσταση.                                    50 € 

 

439. Graves, Richard. The Spiritual Quixote, or The Summer's Ramble of Mr. Geoffry 

Wildgoose 

A Comic Romance. To which is prefixed The Life of the Author. xiv+578 pp. 12,8x7 cm. 

London, 1808. 

- Κείμενο στα αγγλικά. 

Χαρακτικό στην προμετωπίδα. 

Δερματόδετη ράχη και σκληρά 

εξώφυλλα, τα οποία έχουν 

αποκολληθεί. Οι σελίδες του 

βιβλίου είναι καθαρές, δίχως 

οξειδώσεις ή σημειώσεις.    90 € 

  

440. Journal de l’Adjudant-

Général Ramel 

Commandant de la Garde du 

Corps Législatif de la République 

Française, l’un des Déportés à la 

Guiane après le 18 Fructidor. 

Sur les faits relatifs à cette 

journée, sur le transport, le 

séjour et l’évasion de quelques-

uns des Déportés; Avec les 

détails circonstanciés de la fin terrible du Général Murinais, de Tronçon-Ducoudray, Lafond-

Ladebat, etc. etc. Seconde édition, revue, corrigée et augmentée de la lettre de Ramel au 

Directoire, et de douze notes qui ne se trouvoient point dans la première, et suivie d’une 

table générale des matières. iv+186 pp. + 1 portrait de Francois Barthélemy. 20,3x13 cm. 

Londres, 1799. 

- Δερμάτινη βιβλιοδεσία της εποχής της έκδοση, με χρυσά γράμματα και διακόσμηση στη 

ράχη. Κάποια φθορά χρήσης στη βιβλιοδεσία, η οποία είναι πάρα πολύ σφιχτή. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                                                    180 € 

 

441. Knox, Thomas W. Adventures of two youths in a journey through Africa 

The Boy Travellers in the Far East - Part fifth. Illustrated. 473 pp.+1 colour plate h.t. Harper & 

Brothers, New York, 1884. 

- Πανόδετο, με ανάγλυφες παραστάσεις σε εξώφυλλο και ράχη. Πλούσια εικονογράφηση 

με χαρακτικά. Κάποια φθορά σε εξώφυλλα και ράχη. Σφιχτή βιβλιοδεσία. Σελίδες καθαρές. 

Αφιέρωση σε λευκή σελίδα. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                         120 € 
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442. La Bruyère. Les caractères (2 Tomes) 

Publiés par D. Jouaust avec une préface par Louis Lacour. xl+267+352 pp. 18x11,5 cm. 

Librairie des bibliophiles, Paris, s.d. (1881) 

- Δερμάτινες ράχες και σκληρά εξώφυλλα με μαρμαρόκολλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία της 

εποχής της έκδοσης). Μαρμαρόκολλα και στο εσωτερικό των εξωφύλλων. Μικρή φθορά 

στις άκρες και τις γωνίες της βιβλιοδεσίας. Χρυσοτυπία στις πάνω ακμές. Σελίδες καθαρές. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                              60 €    

 

443. Termonia, C. (lieutenant). Cours de topographie 

Deuxième édition. Tome I: Notions de géodésie - Topographie régulière. xi+303 pp. Tome II: 

Topographie des reconnaissances - Plans cotés et lecture des cartes. 268 pp. Librairie 

militaire C. Muquardt, Merzbach et Falk, Éditeurs, Bruxelles, 1881. 

- Δύο τόμοι δεμένοι μαζί. Δερμάτινη βιβλιοδεσία τριών τετάρτων (ιδιωτική βιβλιοδεσία), με 

φθορά στις άκρες και τις γωνίες. Παραμένει πολύ σφιχτή. Στο εσωτερικό του εξωφύλλου 

υπάρχει η σφραγίδα του βιβλιοδέτη: Βιβλιοδέτης - Γραμμογράφος της Βασιλικής Αυλής, 

Μαρνιώτης, Αθήναι. Μαρμαρόκολλα στο εσωτερικό των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. 

Γενική 

κατάσταση: 

πολύ καλή. 

      200 € 

 

444. Thackeray, 

W. M. The 

History of 

Pendennis (3 

Vols.) 

His fortunes and 

misfortunes, his 

friends and his 

greatest enemy. 

Copyright 

edition. 

15,8x11,8 cm. 

Bernhard 

Tauchnitz, 

Leipzig, 1849-

1850. 

- Πανόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία της εποχής της έκδοσης), με ανάγλυφη διακόσμηση και 

χρυσά γράμματα στις ράχες. Ελαφριά φθορά στη βιβλιοδεσία, λίγες περιστασιακές 

οξειδώσεις. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                        50 € 

 

445. Verne, Jules. The Archipelago on Fire 

Illustrated. 198 pp. + 6 engravings h.t. 18,5x13 cm. Sampson Low, Marston & Company, 

London, 1894. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με παραστάσεις σε εξώφυλλα και ράχη. Μικρή 

φθορά στις γωνίες των εξωφύλλων και τις άκρες της ράχης. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πολύ καλή.  

Η έκδοση αυτή μετρά μια δεκαετία μετά την πρώτη έκδοση του έργου και ενώ ο 
συγγραφέας βρισκόταν εν ζωή. Η υπόθεση του βιβλίου διαδραματίζεται την εποχή της 
Ελληνικής Επανάστασης και συγκεκριμένα της Ναυμαχίας της Ναυπάκτου, το 1827.  

            170 € 
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ΔΙΑΦΟΡΑ 
 

 

 

446.  Ανανιάδης, Κ. Ι. Θαλασσινή 

εγκυκλοπαίδεια 

Τόμοι Β' και Γ'. Ακτογραφία - Αλιεία - Αλυκαί - 

Θαλάσσια σπορ - Θαλασσοπορία - Ιστιοπλοΐα - 

Ιχθυοτροφία - Ιχθυολογία - Ναυτική 

γεωγραφία - Ιστορία και λαογραφία - Ναυτιλία 

- Οστεοτροφία - Σπογγαλιεία - Ωκεανογραφία 

κλπ. Εκδόσεις Αργυρού, Αθήναι, χ.χ. 

- Δερμάτινη ράχη και πανόδετα εξώφυλλα. 

Χρυσά γράμματα και διακόσμηση σε 

εξώφυλλο και ράχη. Μικρή φθορά χρήσης στις 

ράχες. Το εσωτερικό των βιβλίων βρίσκεται σε 

άριστη κατάσταση. Πλούσια ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση. Οι δύο τόμοι πωλούνται μαζί.                                30 € 

 

447. Άντλερ, Α. Ο νευρικός χαρακτήρ 

Πρακτικαί εφαρμογαί. Μετάφραση Γ. Δεληγιάννη. Σελ. 144. Εκδόσεις Γκοβόστη, χ.χ. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. Σελίδες καθαρές. Διαστάσεις: 

19x13,5 εκ. Γενική κατάσταση: αρκετά καλή.                                            12 € 

 

448. Βεντ, Χέρμπερτ. Αναζητώντας τον Αδάμ 

Μετάφραση από τα γερμανικά Βασίλη Ρώτα, Βούλας Δαμιανάκου. Το εξώφυλλο 

φιλοτέχνησε ο ζωγράφος Δ. Δαρζέντας. Σελ. 463. Εκδόσεις "Δίφρος", Αθήνα, 1957. 

- Χαρτόδετο, με περικάλυμμα. Φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. 

Ασπρόμαυρη εικονογράφηση εντός και εκτός κειμένου. Γενική κατάσταση: πολύ καλή. 

Διαστάσεις: 24,5x17,5 εκ.                                                      20 € 

 

449. Βιβλιοαμφιάστης 

Περιοδική έκδοση για την ελληνική βιβλιοδεσία του Εργαστηρίου Βιβλιοδεσιών Μπάμπη 

Λέγγα. Σελ. 316. Αθήνα, 1999. Αριθμημένη 

έκδοση, εκτός εμπορίου. Αρ. CLXXXIX/CCXXII. 

- Σκληρά εξώφυλλα (βιβλιοδεσία του εκδότη) μα 

ανάγλυφη διακόσμηση, στο αρχικό κουτί του. 

Πλούσια ασπρόμαυρη και έγχρωμη 

εικονογράφηση, άψογη κατάσταση. Διαστάσεις: 

29,7x21,7 εκ.                         50 € 

 

450. Βυτινάρος, Β. Λ. - Λούπα-Βυτινάρου, Β. 666 

Συνασκήσεις (Λεύκωμα) 

Σελίδες χωρίς αρίθμηση, όλες με φωτογραφίες 

και σκίτσα γυμναστικών ασκήσεων για δύο ή και 

περισσότερα άτομα. Αθήναι, 1973. 

- Χαρτόδετο, σε πλάγιο σχήμα. Πολύ καλή 

κατάσταση. Διαστάσεις: 19,8x13,3 εκ.              15 € 

 

451. Guilzine, K. Η επιστήμη του Διαστήματος 
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Δεύτερη ελληνική έκδοση αναθεωρημένη και συμπληρωμένη. Απόδοση: Γ. Βιτιβίλιας. Σελ. 

380. Εκδοτικός Οίκος «Μέλισσα», Αθήναι, χ.χ. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη). Φθορά χρήσης στη βιβλιοδεσία, κυρίως στις άκρες. 

Σελίδες καθαρές. Ασπρόμαυρη και έγχρωμη εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: καλή. 

Διαστάσεις: 24,5x17,5 εκ.                                                       17 € 

 

452. Διδασκαλία επί της αντιαεροπορικής βολής δια των πολυβόλων 

Σελ. 158+7 αναδιπλούμενοι πίνακες εκτός κειμένου. Υπουργείον Στρατιωτικών - Γενικόν 

Επιτελείον Στρατού - Επιθεώρησις πεζικού / Τύποις Υπουργείου Στρατιωτικών, εν Αθήναις, 

1933. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα (βιβλιοδεσία του εκδότη), σε άριστη κατάσταση.

                              18 € 

 

453. Έλλις, Χάβελοκ. Επιτομή σεξουαλικής ψυχολογίας 

Μετάφραση Κ. Μεραναίου, Μίνας Ζωγράφου. Εξώφυλλο Τ. Δαρζέντα. Σελ. 318. Εκδόσεις 

Μαρή, Αθήνα, 1950. 

- Χαρτόδετο, με φθορά στις άκρες των εξωφύλλων. Σελίδες καθαρές. Άκοπο αντίτυπο.   13 € 

 

454. Ευελπίδης, Χρ. Η πρακτική χρήσις των 

λιπασμάτων  

Ζωϊκών, φυτικών και χημικών. Παράρτημα 

«Γεωργικού Δελτίου» Σεπτεμβρίου 1932. Σελ. 52. 

Έκδοσις Ελληνικής Γεωργικής Εταιρείας, εν 

Αθήναις, 1932. 

- Χαρτόδετο, με φθορά χρήσης στα εξώφυλλα. 

Φθαρμένες οι σελίδες στην πάνω δεξιά γωνία 

τους. Σφραγίδες προηγούμενου κατόχου. Σελίδες 

καθαρές.                       10 € 

 

455. Η τέχνη της δημοσιογραφίας 

Συλλογικό έργο. Floyd K. Baskette, Jack Z. Sissors, 

Brian S. Brooks. Μετάφραση - Επιμέλεια - 

Προσαρμογή: Ανδρέας Χριστοδουλίδης. Σελ. 273. 

Εκδόσεις «Γνώση», 1986. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε 

πάρα πολύ καλή κατάσταση. Όνομα προηγούμενου κατόχου.                  15 €       

 

456. Κοδέλλας, Κωνσταντίνος Π. Πρώται βοήθειαι 

Έκδοσις τρίτη. Σελ. 304. Αθήναι, 1966. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε άριστη κατάσταση. Άκοπο αντίτυπο. 

Φέρει σφραγίδες σχολείου.                                                  20 € 

 

457. Κυριαζής, Παύλος. Περισυλλογή 

Δοκίμια και άλλα δημοσιεύματα. Β΄ Έκδοση συμπληρωμένη. Σελ. 214. Βιβλιοπωλείο της 

«Εστίας», Αθήναι, 1965. 

- Χαρτόδετο, σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Πολύ μικρή φθορά στις άκρες των 

εξωφύλλων. Άκοπο αντίτυπο.                                                         15 € 

 

458. Λαμπρινόπουλος, Γ. Λ. Η μακροβιότης 

Σελ. 84+4+14. Αρ. 61 – Σύλλογος προς Διάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων, εν Αθήναις, 1905. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με μικρή φθορά χρήσης. Σχεδόν άριστη κατάσταση.                            10 € 
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459. Λαμπρινού, Έλλη. Μεγάλη μαγειρική και ζαχαροπλαστική 

Νοικοκυριό και καλή συμπεριφορά (Εθιμοτυπία σε δεξιώσεις, διατητική, κλπ.). Σελ. 272. 

Έκδοσις «Γκόνη» - Παπανικολάου, Αθήναι, 1959. 

- Σκληρά εξώφυλλα, με φθορά στις άκρες και τις γωνίες. Σελίδες καθαρές, ασπρόμαυρη και 

έγχρωμη εικονογράφηση. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. Διαστάσεις: 28,5x21 εκ. 

Περιλαμβάνονται τρία τυπωμένα φύλλα συνταγών για γλυκά, με τη σφραγίδα Tupperware.

                                    38 € 

 

460. ΛΟΓΟ. Μια ζωή γραμμένη με σινική μελάνη 

Χωρίς σελιδαρίθμηση. Επικοινωνία / Πρακτορείον Διεθνούς Τύπου, 1972. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις: 20x13,3 εκ.                                                   13 € 

 

461. Μανδελενάκης, Μιχ. (Mands). Καλλιτέρα υγεία δι’όλους 

Μέρος πρώτον. Σύγχρονον Σύστημα Βιολογικής Διαιτητικής. Σελ. 147. Published by M. E. 

Mands, New York City, 1939. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με κάποια φθορά στη ράχη. Αφιέρωση στην πρώτη 

λευκή σελίδα. Οι υπόλοιπες σελίδες καθαρές. Διαστάσεις : 18x13,5 εκ.                               20 € 

 

462. Μαντωνάκης, Ιωάννης Ελ. Το 

ψυχαναλυτικόν ψυχόδραμα 

Διατριβή επί διδακτορία. Σελ. 232. Αθήναι, 1968. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.               10 € 

 

463. Μάρκου, Κωνστ. (αρχιμαγείρου των 

Βασιλικών Ανακτόρων). Η νεωτάτη μαγειρική 

και ζαχαροπλαστική (2 Τόμοι) 

Τόμος Α’ – Μαγειρική. Σελ. 539. Ακολουθούν 124 

σελίδες «Μενού της εποχής». 

Τόμος Β’ – Ζαχαροπλαστική. Σελ. 243. 

Ακολουθούν: Οι καλοί τρόποι (Σελ. 80) – Η νέα 

επιστημονική Διαιτητική (Σελ. 323). 

Αθήναι, 1966. 

- Πανόδετοι τόμοι (βιβλιοδεσία του εκδότη), με 

χρυσά γράμματα σε εξώφυλλο και ράχη και με 

περικάλυμμα. Πλούσια ασπρόμαυρη και 

έγχρωμη (ολοσέλιδες έγχρωμες εικόνες εκτός κειμένου) εικονογράφηση. Άριστη 

κατάσταση.                                                     45 € 

 

464. Μέγας Ονειροκρίτης 1965 

Σελ. 526. Εκδόσεις «Νείλος», Αθήναι, 1965. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με κάποια φθορά στις άκρες των εξωφύλλων και της 

ράχης. Το εσωτερικό του βιβλίου βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. Αφιέρωση στην πρώτη 

λευκή σελίδα. Γενική κατάσταση: πολύ καλή.                         25 € 

 

465. Μισιρλής, Β. Εκκλησιαστικαί μεταρρυθμίσεις 

Σελ. 31. «Έρευνα» - Μηνιαίον Ανθρωπιστικόν Περιοδικόν. Εκδοτικός Οίκος Α. Κασιγόνη, 

Αθήναι - Αλεξάνδρεια, 1933. 

- Χαρτόδετο, άκοπο αντίτυπο, σε άριστη κατάσταση.                                                                10 € 

 

466. Burris, Christopher. Γάτες - Η σωστή φροντίδα τους 
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Μετάφραση: Δημήτρης Γεδεών. Σελ. 255. 

Εκδόσεις: Γιάννης Β. Βασδέκης, Αθήνα, 1995. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πολύ πλούσια 

εικονογράφηση. Άψογη κατάσταση.                10 € 

 

467. Μποστ. Σταυροφορίες 

Σελ. 78. Εκδόσεις «γράμματα», Αθήνα, 1992. 

- Χαρτόδετο, με ίχνη από νερό στο πάνω μέρος 

των σελίδων. Πλάγιο σχήμα. Ασπρόμαυρα 

σκίτσα. Γενική κατάσταση: αρκετά καλή. 

Διαστάσεις: 24x17 εκ.         15 € 

 

468. Dörner, F. A. Η ιδέα της κοσμοκρατορίας 

Μετάφρασις από το γερμανικό Γιάννη Σ. 

Παπασταύρου. Σελ. 62. Θεσσαλονίκη, 1928. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση. 

Πάρα πολύ καλή κατάσταση. Διαστάσεις: 

18,5x14 εκ.                                           14 € 

 

469. Οικονόμου, Γεώργιος Χ. Η παγκόσμιος οικονομική κρίσις 

Σελ. 32. «Έρευνα» - Μηνιαίον Ανθρωπιστικόν Περιοδικόν. Εκδοτικός Οίκος Α. Κασιγόνη, 

Αλεξάνδρεια, 1933. 

- Χαρτόδετο, άκοπο αντίτυπο.                                                            12 € 

 

470. Παναγιωτόπουλος, Ι. Μ. Ο σύγχρονος άνθρωπος / Δοκίμια 

Α΄ έκδοση. Σελ. 424. Οι «Εκδόσεις των Φίλων», Αθήνα, 1966. 

- Πανόδετη ράχη, σκληρά εξώφυλλα (ιδιωτική βιβλιοδεσία, με αρχικά στη ράχη). Στην 

πρώτη λευκή σελίδα υπάρχει όνομα προηγούμενου κατόχου. Άψογη κατάσταση.            28 € 

 

471. Παπαδάτος, Γεώργιος Α. Τα ραδιοϊσότοπα 

Σελ. 74+1 αναδιπλούμενος πίνακας ε.κ. Αθήναι, 1956 (ιδιωτική έκδοση). 

- Χαρτόδετο με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε άριστη κατάσταση.                                   10 € 

 

472. Παπαπασχάλης, Ν. 

Τοπογραφία 

Σελ. 126. «Στρατιωτική 

Εγκυκλοπαιδεία», εν Αθήναις, 

1934. 

- Πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία), 

με κάποια φθορά στις άκρες και τις 

γωνίες των εξωφύλλων. Σελίδες 

καθαρές, σφιχτή βιβλιοδεσία. 

Γενική κατάσταση: πάρα πολύ 

καλή.                                              20 € 

 

473. Περιβολιώτου – Χρυσοβέργη, 

Μαργ. – Αικ. Η τέχνη του 

υφάσματος 

Σελ. 292. Εκδόσεις Ίων, 2004. 
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- Χαρτόδετο, με πλούσια έγχρωμη 

εικονογράφηση, σε άριστη κατάσταση.             17 € 

 

474. Πτυχίον ιχνηλάτου 

Σώμα Ελλήνων Προσκόπων. Έκδοσις Τρίτη. Σελ. 

66. Έκδοσις Προσκοπικού Πρατηρίου, Αθήναι, 

1974. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε 

άριστη κατάσταση.                      15 € 

 

475. Ράιχ, Βίλχελμ. Η κοσμική υπέρθεση 

Μετάφραση από τα αγγλικά Αργυρώ 

Τσιραντωνάκη. Σελ. 160. Εκδόσεις Καστανιώτη, 

Αθήνα, 1980. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε 

άριστη κατάσταση.                                     15 € 

 

476. Ράιχ, Βίλχελμ. Η σεξουαλική επανάσταση 

Για τη χαρακτηρολογική αυτορρύθμιση του 

ανθρώπου. Μετάφραση από τα γερμανικά: 

Σταύρος Καμπουρίδης. Εξώφυλλο: Γιάννης 

Καλαϊτζής. Σελ. 432. Προβλήματα του καιρού μας 

/ Εκδόσεις Ράππα, Αθήνα, 1972. 

- Χαρτόδετο, με κάποια φθορά χρήσης στις άκρες 

των εξωφύλλων και τη ράχη. Σελίδες καθαρές. 

Γενική κατάσταση: καλή.                             15 € 

 

477. Ribot, Th. Οι ασθένειες της προσωπικότητας 

Μετάφραση: Γαλάτεια Καζαντζάκη. Σελ. 156. 

Εκδόσεις Φέξη / Εκδόσεις Φυκίρη, Αθήνα, χ.χ. 

- Δερματόδετο, σε άψογη κατάσταση.             10 € 

 

478. Ribot, Th. Οι ασθένειες της θέλησης 

Μετάφραση: Γαλάτεια Καζαντζάκη. Σελ. 142. 

Εκδόσεις Φέξη / Εκδόσεις Φυκίρη, Αθήνα, χ.χ. 

- Δερματόδετο, σε άψογη κατάσταση.           10 € 

 

479. Rubin, Isaac Ilych. Ιστορία οικονομικών 

θεωριών 

Μετάφραση Χρήστος Βαλλιάνος. Επιστημονική 

επιμέλεια Γιάννης Μηλιός. Σελ. 542. Εκδόσεις 

Κριτική, Αθήνα, 1994. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.               12 € 

 

480. Schindel, E. - Rot, A. Φυσική ιστορία του 

έρωτα 
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Φυσιολογία, βιολογία και κοινωνιολογία της 

σεξουαλικής ζωής. Σελ. 229. Εκδόσεις «Ο 

Κέδρος», Αθήνα, 1956. 

- Το έργο περιλαμβάνει σκίτσα. Είναι 

πανόδετο (ιδιωτική βιβλιοδεσία) και βρίσκεται 

σε άριστη κατάσταση.                                     14 € 

 

481. Στεφάνου, Δημ. Θ. Υγιεινή μετά 

στοιχείων βρεφοκομίας και νοσηλευτικής 

Προς χρήσιν των μαθητών των Γυμνασίων και 

των σπουδαστών των Παιδαγωγικών 

Ακαδημιών. Σελ. 304. Αθήναι, 1949. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα, με 

ασπρόμαυρη εικονογράφηση, σε άριστη 

κατάσταση.                                                       15 € 

 

482. Τα ανέκδοτα των Καιρών 

Συλλογή δημοσιευμένων ανεκδότων και 

σατυρικών κειμένων και 

σκίτσων, από την 

εφημερίδα «Καιροί στο 

Κολωνάκι». Α΄έκδοση. Σελ. 

502. Εκδόσεις Times in 

Kolonaki Books 

(TinkBooks), Αθήνα, 2008. 

- Χαρτόδετο, σε άψογη 

κατάσταση. Ασπρόμαυρη 

και έγχρωμη 

εικονογράφηση.            20 € 

 

483. Τα Δημόσια 

Νοσοκομεία στην Αθήνα 

και τον Πειραιά / Πορεία 

στο χρόνο 

30 χρόνια Ε.Ι.Ν.Α.Π. Επιμέλεια έκδοσης: Χαρά 

Χατζηδάκη. Σελ. 171. ΕΙΝΑΠ, Αθήνα, 2005. 

- Πανόδετο λεύκωμα, με περικάλυμμα, σε 

άριστη κατάσταση. Πάρα πολύ πλούσια 

εικονογράφηση. Διαστάσεις: 28x23,5 εκ.  20 € 

 

484. Το μοντέρνο σαβουάρ βιβρ 

Η κοινωνική συμπεριφορά στην εποχή μας και 

ο Σύγχρονος οδηγός της αλληλογραφίας σας. 

Σελ. 293. «Εκδόσεις Φυτράκη», Αθήνα, χ.χ. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη) με 

περικάλυμμα, το οποίο έχει μικρή φθορά στις 

άκρες. Σελίδες καθαρές, έγχρωμη 

εικονογράφηση. Το βιβλίο βρίσκεται σε 

άριστη κατάσταση.                                         18 € 

 

485. Το σκι με 250 εικόνες 
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Πρόλογος: Αλέξ. Καρρέρ. Σελ. 175. Tele-Press, 

Αθήναι, χ.χ. (c.1970) 

- Χαρτόδετο, με πάρα πολύ πλούσια 

ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Άριστη 

κατάσταση.                                    10 € 

 

486. Χριστόπουλος, Παναγ. Χρ. Μαθήματα 

υγιεινής 

Εγκεκριμένα κατά τον Νόμον 3438. Προς χρήσιν 

των μαθητών της Γ' Τάξεως των Ελληνικών 

σχολείων και της αντιστοίχου τάξεως των 

λοιπών σχολείων της μέσης εκπαιδεύσεως. 

Έκδοσις τετάρτη. Σελ. 100. Εκδοτικός Οίκος Δ. 

και Π. Δημητράκου, εν Αθήναις, 1928. 

- Πανόδετη ράχη και σκληρά εξώφυλλα με 

μικρή φθορά στις άκρες. Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση, πολύ καλή κατάσταση. 

Σφραγίδα και όνομα γραμμένο στην 

προμετωπίδα - οι υπόλοιπες σελίδες είναι 

καθαρές.                                                                     14 € 

 

487. Ψαλλίδας, Θεοδ. Η κομψότης όλων των γυναικείων τύπων 

Τρυκ και συνδυασμοί στο ντύσιμο - μακιγιάζ - κόμμωσι. (Ντιόρ - Σαιν Λωράν - Σανέλ - 

Έτζεντορφ, κ.α.) Σελ. 380. Εκδόσεις «Μοντέρνα Ζωή», Αθήναι, 1960. 

- Πανόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με κάποια φθορά χρήσης στις άκρες των εξωφύλλων 

και της ράχης. Σφιχτή βιβλιοδεσία, ασπρόμαυρη εικονογράφηση. Σελίδες καθαρές. Γενική 

κατάσταση: πάρα πολύ καλή.                     30 € 

 

488. An Almanac of American Autos – 1965 

32 pp. 23x15 cm. Compiled and designed for the Las-Stik Manufacturing Company by the 

Rowe & Wyman Company, Advertising, Cincinnati, 1965. This Almanac celebrates the 50th 

anniversary of the founding of The Las-Stik Manufacturing Company.  

The leading feature in this booklet is an alphabetical listing of the names of over 2.300 

American-made automobiles. 

- Χαρτόδετο, με ασπρόμαυρη εικονογράφηση, 

σε άριστη κατάσταση.                                       35 € 

 

489. Darom, David. Modern Custom Knives 

288 pp. The Great Collections / Chartwell Books, 

Inc., Edison, New Jersey, 2008. 

-  Έγχρωμο λεύκωμα, με σκληρά εξώφυλλα και 

περικάλυμμα, το οποίο έχει μικρή φθορά στις 

άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται σε άψογη 

κατάσταση. Διαστάσεις: 28,7x23 εκ.               25 € 

 

490. Exlibris - Almanach 1976 

46 pp. 20,8x14,8 cm. Herausgegeben von der 

Pirckheimer-Gesellschaft im Kulturbund der 

DDR, Berlin (Auflage 1200 exemplare). 

Redaktion: Lothar Lang. 
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- Χαρτόδετο, με 

περικάλυμμα. 

Ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση. Άριστη 

κατάσταση.                    20 € 

 

491. French Cheeses  

Written by Kazuko Masui 

and Tomoko Yamada. 

Foreword by Joël 

Robuchon. 240 pp. A 

Dorling Kindersley Book, 

London, 2000. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πάρα 

πολύ πλούσια 

εικονογράφηση, άριστη 

κατάσταση. Κείμενο στα 

αγγλικά.                          10 €  

 

492. Géographie générale - Encyclopédie de la Pléiade 

Volume publié sous la direction d'André Journaux, Pierre Deffontaines et Mariel Jean-

Brunhes Delamarre. xv+1883 pp., No 20, NRF, Éditions Gallimard, 1966. 

- Δερματόδετο (βιβλιοδεσία του εκδότη), με περικάλυμμα. Χρυσά γράμματα και 

διακόσμηση στη ράχη. Ανήκει σε σειρά της περίφημης βιβλιοθήκης της Pléiade. Άριστη 

κατάσταση.                                                                             30 € 

 

493. Grands tragiques grecs - Sophocle, Euripide, Eschyle / Trade cards 

Σετ έξι διαφημιστικών χρωμολιθόγραφων καρτών, του 1931, που εικονίζουν σκηνές 

αρχαίων ελληνικών τραγωδιών. Το κείμενο πίσω από κάθε κάρτα είναι στα γαλλικά. Οι 

κάρτες προέρχονται από προϊόντα της εταιρείας Leibig. Η κατάστασή τους είναι άριστη. 

Διαστάσεις κάθε κάρτας: 11x7 εκ.                                                                   30 € 

 

494. Hunter, Edmund. The Story of Furniture 

With illustrations by Robert Ayton. 52 pp. 18x12 

cm. Ladybird Books Ltd., Loughborough, 1971. 

- Σκληρά εξώφυλλα, πλούσια έγχρωμη 

εικονογράφηση. Πάρα πολύ καλή κατάσταση. 

        15 € 

 

495. LEXICON / Waddington’s Card Game 

The Game of Skill, Laughter, Excitement and 

Interest. By Atozed. John Waddington Ltd., 

London, 1933. 

- Παιχνίδι με κάρτες γραμμάτων. Το κουτί έχει τη 

μορφή βιβλίου, είναι από σκληρό χαρτόνι και 

ανοίγει συρταρωτά. Έχει φθορές στις γωνίες. 

Περιλαμβάνεται το βιβλιαράκι των οδηγιών. Οι 

κάρτες έχουν σημάδια χρήσης, ωστόσο 

βρίσκονται σε καλή κατάσταση, δίχως τσακίσεις.                        

        40 €  
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496. People and Places / Trade cards 

Άνθρωποι και τόποι. Πλήρες σετ 25 διαφημιστικών χρωμολιθόγραφων καρτών, του 1965. 

Το κείμενο πίσω από κάθε κάρτα είναι στα αγγλικά. Οι κάρτες προέρχονται από 

συσκευασίες τσαγιού της βρετανικής εταιρείας Browne’s Tea. Η κατάστασή τους είναι 

άριστη. Διαστάσεις κάθε κάρτας: 6,5x3,5 εκ.                                                              30 € 

 

497. Takehiko Inoué. Vagabond – No 21  

D'après l'œuvre d'Eiji Yoshikawa «Miyamoto Musashi». 1ère édition française, 2006. 18,2x13 

cm. 

- Χαρτόδετο, σε άριστη κατάσταση.                                13 € 

 

498. The Reader's Digest Great World Atlas 

Planned under the direction of Frank Debenham. First edition. 179 pp. The Reader's Digest 

Association, London, 1962. 

The face of the world - The countries of the world - The world as we know it - Index. 

- Κείμενο στα αγγλικά. Πανόδετη ράχη και δερματόδετα εξώφυλλα (βιβλιοδεσία του 

εκδότη). Μικρή φθορά χρήσης. Σελίδες καθαρές. Γενική κατάσταση: πάρα πολύ καλή. 

Διαστάσεις: 40x27,5 εκ.                             18 € 

 

499. Wagner, Anthony. Heraldry in England 

35 pp.+xv pl. h.t. 18,5x12,5 cm. No. 22 - The King Penguin Books / Penguin Books, 

Harmondsworth, 1953. 

- Σκληρά εξώφυλλα με περικάλυμμα, το οποίο έχει φθορές στις άκρες. Το βιβλίο βρίσκεται 

σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. Αφιέρωση σε κολλημένη μικρή κάρτα στην πρώτη λευκή 

σελίδα. Έγχρωμη εικονογράφηση.                                                                  18 € 

 

500. Welcome to Greece / Διαφημιστικό φυλλάδιο στα αγγλικά 

Χρωμολιθόγραφο φυλλάδιο του ΕΟΤ, του 1953, σε άριστη κατάσταση. Διαστάσεις 

(κλειστό): 17,5x9,5 εκ.                                                           10 € 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

 

 

ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ / ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ - ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ                                         1-30 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ - ΙΣΤΟΡΙΑ - ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ                                                       31-109    

 

ΤΟΠΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ - ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ                                                                110-135 

                                                                                                                     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ                                                                   136-205  

                                                    

ΞΕΝΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ                                                                                    206-265 

 

ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ             266-280 

 

ΘΕΑΤΡΟ                                                                                                                                        281-310 

 

ΓΛΩΣΣΑ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ                                                                            311-331 

 

ΠΑΙΔΙΚΑ - ΝΕΑΝΙΚΑ                                                                                                                    332-361 

 

ΤΕΧΝΕΣ                                                                                                              362-386 

 

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ - ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ                                                      387-411 

                                                                                  

ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΕΣ - ΜΙΚΡΑ ΒΙΒΛΙΑ                                                              412-430 

                                                        

ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΑ                                                                                           431-445 

 

ΔΙΑΦΟΡΑ                                                                                                 446-500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


